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Водич низ периодиката

ПреДгОВОр

 Библиотеката, како културно - образовна институција, 
ни овоз  можува не само да ја пронајдеме книгата која не ин те-
ресира, туку и да добиеме информација за некоja тематскa це ли-
нa коja претставува сфера на нашиот интерес. 
 НУУБ „Св. Климент Охридски“ - Битола претставува 
совре мена културна институција со развиена библиотечна 
дејност. Преку презентирање на информации и податоци за 
библиотечниот материјал, Библиотеката ги задоволува пот ре-
бите на читателите и придонесува за унапредување на стручната 
и научно – истражувачката работа. 
 Во Библиотеката, покрај книгите, се чува и периодичен 
ма те  ријал, некнижна граѓа, картографска граѓа, музички ма те-
ријали, дробен печат и др. Периодичниот материјал опфаќа: вес-
ни ци, списанија, билтени, годишници, зборници, извештаи од 
ин ституции, трудови, алманаси и др.
 Весниците и списанијата кои се наоѓаат во Библиотеката, 
преку своите прилози, актуелни теми и репортажи, не носат во 
ми на тото, не запознаваат со секојдневието и со настаните кои 
неминовно не опкружуваат (политички, културно – образовни, 
научни итн.).
 Во НУУБ „Св. Климент Охридски“- Битола доаѓаат чи-
татели различни по возраст, по образование, по сфера на инте-
ре сирање и по култура на читање. Некои читатели доаѓаат во 
сек торот „Стручна обработка на монографски и периодични 
пуб ликации“, најчесто со конкретни тематски барања од 
најразлични области. Тие области можат да ги најдат тука, како 
преку бројната периодика, така и преку статиите и прилозите 
кои содржат значајни информации од областа на науката и 
живеењето, воопшто. 
 Следејќи го интересот за овој сектор низ еден подолг 
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временски период, се наметна потребата од подготовка на водич, 
во кој ќе биде содржан периодичниот материјал кој го има во 
биб лиотеката, со цел за поголема достапност до сите корисници, 
а воедно и добра презентација на самиот сектор и Библиотеката, 
воопшто. Секоја информација во овој случај ќе биде лесно и 
брзо достапна, а со тоа НУУБ „Св. Климент Охридски“ – Битола 
ќе ја потврди својата функција како универзитетска библиотека.
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Водич низ периодиката

ШтО ПретСтАВУВА ПерИОДИКАтА?

 Одделенијата „ПЕРИОДИКА“ во библиотеките го 
со  бираат, чуваат, стручно го обработуваат и го даваат на 
користење фондот на периодичните публикации, кои покрај 
моно графските, претставуваат еден од основните фондови на 
библиотеките. 
 Периодичните публикации се главни носители на акту-
елни информации и сознанија од сите научни дисциплини, 
кои најнепосредно ги отсликуваат настаните во политичкиот, 
економскиот, културниот и научниот живот во земјата и светот, 
воопшто. Тие претставуваат континуиран извор што се објавува 
непрекинато во посебни свески или томови, обично нумерирани 
и немаат однапред предвидено време за прекинување на из-
ле гување на самата публикација. Периодични публикации се: 
весниците, списанијата, годишниците, извештаите, зборниците, 
билтените, алманасите и.т.н. Весниците како дневен или не-
де лен печат имаат информативна улога и известуваат за 
тековни настани. Списанијата излегуваат неделно, месечно, т.е 
периодично. Во нив има различни содржини како културни, 
на учни, стручни, политичко – информативни, забавни, ениг-
матски, детски и друго.

рАЗВОјНИОт ПАт Нa СеКтОрОт 
„СтрУЧНА ОБрАБОтКА НА мОНОгрАфСКИ 

И ПерИОДИЧНИ ПУБЛИКАцИИ“ 
 
 НУУБ „Св. Климент Охридски“, основана е на 25.03.1945 
година со решение на Градскиот народен одбор, под името 
Градска народна библиотека. Со почнувањето на работата, оваа 
библиотека ја продолжи богатата културна традиција на градот 
Битола. Така, Библиотеката почна да го прибира библиотечниот 
фонд со наслови, како монографски така и периодични, кои 
се обработуваа по тогашниот стандард за обработка. Овој 
сектор постепено го зголемуваше својот фонд низ годините. 
Уште во далечната 1953 година се започна со конзервирање 
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и укоричување на периодичниот материјал и притоа беше 
опфатена поглавната периодика од 1945 година. Со тоа беше 
зачувана една многу важна и потребна материја за читателите на 
библиотеката.
 На 1.04.1954 година, Градската библиотека во Битола 
беше прогласена од страна на Друштвото на библиотекарите 
– Скопје за македонски депозит. Оттогаш таа ги добива 
како за должителен примерок сите изданија што излегуваат 
на подрачјето на Македонија. Откако Одделот за заштита 
на книгата (денешниот сектор Заштита и репрографија), се 
формира во 1964 година, само за една година се укоричија 60 
весници и 70 списанија. Оттогаш, целокупниот периодичен 
матерјал се собираше по броеви и години и се подготвуваше за 
укоричување. Во првите години од развојот на Библиотеката, 
бројот на претплатени списанија и весници беше со мал број 
наслови, но со текот на годините, бројот на претплатените 
списанија и весници се зголемуваше.

 

 

Дел од стариот периодичен фонд 
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Водич низ периодиката

 Обработката на периодичните публикации се врши 
според меѓународно прифатениот стандард за обработка ISBD(S) 
и во магацините се редат според големината на нивниот формат.
 Денес, одделението Стручна обработка на периодични 
публикации е сместено на вториот кат од стариот дел на 
библиотеката, каде услугите на читателите им се достапни во 
текот на целиот работен ден. Фондот на одделението е сместен 
во три магацини кој библиотеката го надополнува по пат на 
купување, размена, подарок и задолжителен прмерок.

фУНКцИјАтА НА ПерИОДИКАтА 
ВО БИБЛИОтеЧНИОт ПрОцеС

 Во одделението „Стручна обработка на периодични 
публикации’’ се извршуваат следните работни задачи:

 ➢ Стручна обработка на периодични публикации 
според ISBD (S) стандардот;

 ➢ Редакција и корекција на стари записи;
 ➢ Потпечатување на периодичен материјал;
 ➢ Печатење на налепници за томовите и нивно лепење;
 ➢ Подврзување и редење на стручно обработениот 

материјал по рафтови;
 ➢ Грижа за комплетноста на броевите – томовите и 

нивно средување, следејќи ја нивната периодичност 
на излегување (дневно, неделно, двонеделно, месеч-
но, тримесечно, два пати годишно и.н.т.);

 ➢ Селектирање на дупликатите и нивно дислоцирање;
 ➢ Услуга на читателите кои го посетиле овој сектор;
 ➢ Давање информации во врска со фондот.
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фОНД НА СеКтОрОт 

 Периодичниот фонд на една библиотека треба да го 
поддржува континуираното образование и интересот на чи-
та телите за задоволување на нивните научни и секојдневни 
потреби и активности.
 Фондот на периодичните публикации во НУУБ „Св. 
Климент Охридски” - Битола е доста голем и се движи околу 
1700 периодични публикации. 
 Во ова одделение, читателите можат да најдат голем број 
весници и списанија од бившите Југословенски простори, како: 
Борба, Политика, Јеж, Летопис матице српске, Данас, Људска 
правица, Даница Илирска, Службен лист и.т.н., како и голем 
број странски списанија. Периодичниот фонд е збогатен и со 
одреден број подарени и бесплатни списанија и весници. Но, 
покрај претплатените и подарени периодични публикации, 
најголемиот фонд го сочинува периодиката добиена по за дол-
жителен пат.
 Најстари периодични публикации се: Венац : кнјижевни 
омладински лист (1925-1929), Летопис матице српске (1926-
1929), Данас : књижевни часопис (1934). 
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Водич низ периодиката

 Потоа следуваат пуб ли кации кои датираат од 
1945 година, како што се Нов ден – списание за умет-
ност, наука и друштвени прашања (1945-1950), Служ бен 
весник на СРМ (1945 – сè уште излегува, но како Служ бен 
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весник на Република Македонија)  Бор ба (1945-1992), Трудбеник 
: орган на Земскиот одбор на единствените синдикати на ра-
ботни ците и намештениците за Македонија (1945-1997), 
Flaka e vllaznimit (1945 - 1998), од 1946 се: Нова Македонија 
(1946 - сè уште излегува), Јеж (1946-1975), Савремена школа 
(1946-1957), па Просветно дело (1951-2005), Македонија : 
илустрирано списание на Ма ти цата на иселениците од Маке-
до нија (1953 – сè уште излегува), Стремеж (1954 – сè уште 
излегува), Културен живот (1956 - сè уште излегува), Битол-
ски весник (1964 - сè уште излегува), Просветен ра ботник 
(1967 - сè уште излегува), Екран (1971-1997) и многу други.
 Во ова одделение доаѓаат по задолжителен пат многу 
детски списанија (Развигор, Росица, Наш свет, Другарче и др.) 
кои се посебно интересни за нашите најмлади читатели, како 
и списанија и весници од националните малцинства (Flaka, Fa-
tosi, Birlik, Jexona, Grailu Armãnescu и сл.). Тука се сместени и 
публикациите од странската периодика, кои во овој водич не ги 
опфативме. Овие публикации се обработуваат во Одделението 
за универзитетска литература. 

 

,
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Водич низ периодиката

 Одделението Стручна обработка на периодични пуб-
ли кации располага со богат фонд списанија и весници од 
различни области. Во овој водич се потрудивме да го опфатиме 
и прикажеме фондот кој моментално го поседува ова одделение, 
подреден по азбучен ред. Се надеваме дека Водичот ќе им биде 
патоказ на нашите корисници за побрзо и полесно да дојдат до 
бараната информација.
 Денес, во одделението Стручна обработка на периодични 
публикации секојдневно можат да се користат осум дневни 
весници (Дневник, Вечер, Утрински весник, Време, Вест, 
Шпиц, Нова Македонија, Коха), пет неделни (Битолски весник, 
Македонско сонце, Фокус, Ауто билд, Его). Редовно го добиваме 
и Службен весник на Република Македонија.
 Сето ова кажува дека ова одделение има голем фонд 
на публикации од повеке области кои секојдневно стојат на 
располагање на читателите на нашата библиотека. 

ЗНАЧАјНОСтА НА 
ПерИОДИЧНИте ПУБЛИКАцИИ

 Периодичните публикации претставуваат вистинско 
културно богатство на секоја библиотека. Тие се значаен 
сегмент во истражувачката работа на многу научни работници. 
Средношколците и студентите во нив наоѓаат критички осврти 
на дела од домашните и странските автори, како и многу други 
интересни содржини кои се предмет на нивното изучување. 
И повозрасните читатели ја наоѓаат својата сфера на интерес 
низ периодичниот материјал. Со ова уште еднаш се потврдува 
значењето на периодиката за една библиотека. 
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Водич низ периодиката

фОНДОт НА ПерИОДИКА 
ПОДреДеН ПО АЗБУЧеН реД
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Водич низ периодиката

А
А [Архитектура] : списание за култура на просторот, во издание 

на Сојуз на архитектите на Македонија. Тримесечно 
издание. Фонд: 1993

aBC tehnika : časopis za modelarstvo i samogradnju. Месечно 
издание. Фонд: 1960-1962, 1964

АВАНгАрДА, во издание на И.Е. Центар, Скопје. Фонд: 1995

aVaNTGaRDE : maagazine. Месечно издание. Електронски 
пристап: www.avantgarde.com.mk. Фонд: 2007-2008

АВтО берза : двонеделен авто магазин. Фонд: 2001-2007

АВтО маркет. Излегува двапати месечно. Фонд: 1998

АгОрА, [издание на град Скопје]. Фонд: 1997-1998

АгрОПЛОД : весник на работните луѓе на Работната органи-
зација за производство, преработка и промет. Месечно 
издание. Фонд: 1977-1990

АДВеНтИСтИЧКИ преглед : гласило на Христијанската ад-
вен   тистичка црква во Македонија. Фонд: 1994-1995

АДВОКАтУрА : гласник на адвокатите од Македонија. Годишно 
издание на Адвокатската комора на Македонија. Фонд: 
1981-1983, 1999-2005, 2008-2009

aDING информатор, во издание на АДИНГ, Друштво со 
ограни чена одговорност за производство, примена и 
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пласман на хемиски материјали за градежништвото 
Скопје. Излегува двапати годишно. Фонд: 1992-1996

АерОДрОм : весник на Општина Аеродром. Електронски 
прис тап: www.aerodrom.gov.mk. Месечно издание. Фонд: 
2006-2009

АКАДемИјА : глас на македонските студенти, во издание 
на Сојуз на студентите при Универзитетот „Кирил и 
Методиј”, Скопје. Двонеделно издание. Фонд: 1991

АКАДемИК : теорија и практика. Месечно издание. Фонд: 2003

aKEBONO = мугри : билтен на Јапонскиот Информативен Цен-
тар. Тримесечно издание. Фонд: 1995-2008

АКт : списание за книжевност и култура. Првиот број на 
„Акт” излезе како додаток за литер. и кул. на „Дело” 
- информативно политички неделник, а од 2006 е 
самостојно месечно издание. Фонд: 2006-2009

aCTa Morphologica : публикација на Здружението на анатоми 
и морфолози на Македонија : медицинско списание, во 
издание на Медицински факултет и ЗАММ. Излегува 
двапати годишно. Фонд: 2004-2008

aCTa Chirurgica Jugoslavica : časopis za hirurgiju. Списание на 
Здружението на хирурзите на СФРЈ. Излегува трипати 
годишно. Фонд: 1977-1990

АКтИВУС : списание на младите истражувачи. Тримесечно 
издание. Фонд: 1986-1989

АКтУеЛ : неделен магазин. Фонд: 2001-2007

АКтУеЛНОСтИ, во издание на Марксистички центар на ЦК 
СКМ „Мито Хаџи Василев – Јасмин”. Фонд: 1988
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Водич низ периодиката

АКтУеЛНОСтИ : независен медиумски центар. Неделно изда-
ние. Продолжение на Кочански актуелности. Фонд: 
2002-2009

АКтУеЛНОСтИ у васпитању и образовању, во издание 
на Републички завод за унапређивање васпитања и 
образовања, Белград. Излегува десетпати годишно. 
Фонд: 1985-1988

АКУмУЛАтОр : весник на фабриката за акумулатори „Злетово”, 
Пробиштип. Фонд: 1983-1990

АЛАН форд : стрип класици. Наслов на оригиналот Il Gruppo 
TNT. Излегува двапати годишно. Фонд: 2008

aLBa : revistë e përmuajshme për moshë 8 deri 12 vjeç. Месечно 
издание. Фонд: 2000-2002

aLBISLaM. Месечно издание. Фонд: 2004-2009

АЛмАНАХ... : Патеки, во издание на Литературен клуб „Стале 
Попов”, Битола. Предходните години се во монографски 
публикации. Годишно издание. Фонд: 1984-1987

АЛКАЛОИД : весник на вработените во хемиска фармацевтска 
козметичка индустрија. Месечно издание. Продолжение 
на Алкалоид хемиска фармацеутска козметичка ин-
дустри ја. Фонд: 1971-1972, 1978-1990

aLTERNaTIVa : magazinë kulturore : revistë mujore për kulturë, 
artë dhe multimedializëm. Месечно издание. Фонд: 2003-
2009

АЛУмИНА : весник на вработените во работната организација 
„Алумина”. Месечно издание. Фонд: 1977-1990

АмБИеНтИ + : месечник за модерно живеење. Фонд: 2007-2008
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АмСм клуб мобилити : актуелно членско списание, во издание 
на Авто - мото Сојуз на Македонија. Месечно издание. 
Фонд: 2007-2009

АНАЛИЗА : билтен на Здружението за трансакциона анализа на 
Македонија, излегува двапати годишно. Фонд: 1995-1996

АНг бизнис. Месечно издание. Фонд: 1996

aNDRaGOGIJa : časopis za obrazovanje odraslih i kulturu. Месеч-
но издание. Фонд: 1969, 1978-1987

АНСКА река : весник на Земјоделски комбинат „Анска Река“, 
Валандово. Месечно издание. Фонд: 1977-1990

aPOLONIa [revista stomatologjike] = Аполониа [стоматолошко 
списание] во издание на Stomatološko društvo na Al-
bancite. Електронски пристап: www.albstom.org.mk. 
Излегува двапати годишно. Фонд: 1999-2009

АПСтрАКтИ на Институтот за земјотресно инженерство и 
инженерска сеизмологија = Abstracts of the Institute 
of Earthquake Engineering and Engineering seismology. 
Годишно издание. Фонд: 1994-1997

aRDHMËRIa : revistë e përmuajshme informative, kulturore, le-
trare, artistike, shkencore, shoqërore dhe argëtuese për nxë-
nësit e shkollave fillore : revistë për uxënësit e shkollave fil-
lore. Месечно издание. Фонд: 2004-2008

АргУмеНт плус. Неделно издание. Продолжува како Нов 
Аргу мент. Фонд: 2004

aRENa : ilustrovani tjednik. Издание на Vjesnik од Загреб. Недел-
но издание. Фонд: 1966-1968 

aRKaDaŞ : [egitici ve eglencell çocuk dergisi], во издание на Pros-
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vetno delo a.d., „Detska Radost”. Месечно издание. Фонд: 
2007

aRMÂNÂ Machedonâ, во издание на Sutsata a muljerlor Armàni 
dit Machidunii Skopia. Месечно издание. Фонд: 1996-
1997, 1999

aRMÂNJ machidunits, во издание на „Adibo”, Biblioteca „Lilici”, 
Scopiâ. Од 2003 напореден наслов Македонски власи. 
Фонд: 2000-2003

АрО [аматерски радио - операторски билтен] : списание 
за телекомуникации и електроника, издание на 
Радиоаматерски сојуз на Македонија, Скопје. Месечно 
издание. Фонд: 1998-2001

Арт порта : уметности, творечки истражувања и комуникации. 
Месечно издание. Фонд: 1995

Арт република : месечен магазин за култура и уметноста на 
живеењето. Фонд: 2005-2006

АрХИВ за правне и друштвене науке : орган Савеза удружења 
правника Југославије, месечно издание. Фонд: 1953-1956

АрШИН : списание за архитектура, урбанизам, дизајн. Започнал 
да излегува 1995, во издание на Табернакул, Скопје. 
Излегува двапати годишно. Фонд: 1995-1996

АС ауто. Месечно издание. Фонд: 1995-1996

АС 1x2 [еден по два]. Неделно издание. Фонд: 2004-2005

АС+, во издание на „Боеми”, Скопје. Фонд: 1999

АСтИБО : весник на работните луѓе во МК „Астибо”, Штип. 
Месечно издание. Фонд: 1977-1994
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АСтрОЛОг + : месечен магазин. Фонд: 2003-2004

АСтрОНОмСКИ алманах : научно - популарно списание 
по астрономија, во издание на Институт за физика, 
Природно - математички факултет, Скопје. Годишно 
издание. Фонд: 1995, 1997, 2005

aSTROPRO : списание за научна и популарна астрологија. Ме-
сечно издание. Фонд: 1994

АтОм : весник на ПОС „Атом”. Месечно издание. Фонд: 1989-
1990

aUTO Bild македонија : магазин за автомобилизам. Двонеделно 
издание. Електронски пристап: www.autobild.com.mk. 
Фонд: 2003-2006

aUTO plus : ревија за автомобилизам, мотоциклизам и авто - 
мото спорт. Од 2005 наслов Авто+. Месечно издание. 
Фонд: 1993-2006

aUTO focus : месечни магазин за автомобили. Месечно издание. 
Фонд: 2007-2008
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Б
БАгДАЛА : часопис за књижевност, уметност и културу. Месеч-

но издание. Фонд: 1984

БАЛКАН, во издание на Земјоделска задруга „Балкан”, Воѓани. 
Фонд: 1981-1986 

BaLKaN Express : Skopje`s English - Language Entertainment Pa-
per. Месечно издание. Фонд: 2000

BaLKaNOSLaVIKa, во издание на Centar za istražuvanje na sta-
roslovenskata kultura. Годишно издание. Фонд: 1976-1980, 
1986-1998, 2000-2003

БАЛКАНСКА газета : регионален информативен магазин, Би-
тола. Месечно издание. Фонд: 2002-2005

BaNTaO Journal : official Publication of the Balkan Cities Associa-
tion of Nephrology, Dialysis, Transplantation and Artificial 
Organs, во издание на Macedonian Society of Nephrology, 
Dialysis, Transplantation and Artifical Organs. Тримесечно 
издание. Фонд: 2005-2008

BaR code : specijaliziran magazin za ugostitelstvo. Електронски 
прис тап: www.barcode.com.mk. Фонд: 2007-2009

БеБе магазин : месечно списание за трудници и за родители. 
Ме  сечно издание. Фонд: 2006

БеБУШКО... : [за трудници, бебиња, деца до предшколска воз-
раст и...] : специјализиран весник за трудници, бебиња и 
деца до предучилишна возраст. Фонд: 1997-1999
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БеЗ навреда : магазин за хумор и забава, Битола. Месечно 
издание. Фонд: 2005-2009

БеЗБеДНОСт, во издание на Центар за образование на кадри 
за безбедност и општествена самозаштита, Скопје. 
Фонд: 1978-1983

БеЗБеДНОСт : списание на Републичкиот секретаријат з а 
внат     решни работи на СР Македонија. Излегува чети-
р и  пати годишно. Продолжува како Безбедност. Фонд: 
1977-1989, 1991-1999

БеЛеЖНИК, во издание на Гимназија „Јосип Броз - Тито”, 
Скопје. Фонд: 1995-1996

БеНтОмАК рудници за бетонит и други неметали : весник 
на ра ботната организација, Крива Паланка. Фонд: 1984-
1987

БеОгрАДСКе новине. Неделно издание. Фонд: 1953, 1955

БеСеДА : списание за култура и уметност. Започнува да изле-
гува во 1972 г. во издание на Културно - просветна заед-
ница, Куманово. Излегува четирипати годишно. Фонд: 
1972-1973, 1975-1979, 1981-1988

БетОН : весник на работните луѓе на РГО „Бетон” Скопје, VIII 
гра д илиште - Охрид. Фонд: 1981-1982

БетОН : орган на градежната работна организација „Бетон”, 
Продолжува како „Бетон” градежно претпријатие - 
Скопје. Месечно издание. Фонд: 1987, 1995

БерЗА : весник за економска пропаганда. Фонд: 1992

БИБЛИОгрАфИјА на Штип и штипско во периодичните 
публикации од 1860 до 1980 година. Фонд: 1985
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БИБЛИОгрАфСКИ вјесник : часопис Друштва библиотекара 
СР Црне Горе и Централне народне библиотеке СР Црне 
Горе „Ђурђе Црнојевић”. Трипати годишно. Фонд: 1976-
1983, 1985-1988, 1990-1991

BIBLIOREGIONY : gazeta Międzynarodowej Konferencji Bibliotek-
arzy we Wrocławiu. Започнал да излегува во 2008 г. во 
издание на Dolnośląska Biblioteka Publiczna. Електронски 
пристап: www.wbp.wroc.pl. Дневно издание. Фонд: 2008

БИБЛИОтеКАр : орган друштва библиотекара Србије. Изле-
гува шестпати годишно. Фонд: 1962-1969

БИБЛИОтеКАрСКА искра : списание на друштвото на библи-
о текарите. Започнува да излегува во 1955 г. во издание 
на Библиотечен центар при Народната библиотека, 
Скопје. Излегува двапати годишно. Продолжува како 
Биб лио текарство. Фонд: 1955-1956, 1966, 1968-1969, 
1977-1983, 1998-2004

БИБЛИОтеКАрСКе новости : реферативни билтен. Продол-
жува како Библиотекарски реферативни билтен. Три-
месечно издание. Фонд: 1971-1973, 1975, 1977-1978, 
1980-1982/83

БИБЛИОтеКАрСКИ информативен билтен, издание на На -
род на и Универзитетска библиотека „Климент Ох-
ридски”, Скопје. Годишно издание. Фонд: 1966-1972, 
1974, 1993-2000

БИБЛИОтеКАрСКИ информатор, во издание на НУБ „Св. 
Кли мент Охридски”. Излегува двапати годишно. Фонд: 
1994-1998

БИБЛИОтеКАрСКИ новини, во издание на Народна и 
Универзитетска библиотека „Климент Охридски”, 
Скопје. Фонд: 1977-1979, 1981, 1986-1992
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БИБЛИОтеКАрСКИ преглед : гласило на НУБ „Св. Климент 
Охридски”. Фонд: 2008

БИБЛИОтеКАрСтВО : списание на Библиотекарското друш-
тво на Македонија. Излегува двапати годишно. Про-
должение на Библиотекарска искра. Фонд: 2001-2009

BIBLIOTEKaRSTVO : časopis društva bibliotekara Bosne i Herce-
govine. Тримесечно издание. Фонд: 1967-1972

БИБЛИОтеЧеН спектар : информативно списание за дејнос-
тите и активностите на градската библиотека „Браќа 
Миладиновци”, Скопје. Месечно издание. Фонд: 1999-
2002, 2006

БИБЛИОтеЧеН тренд : списание на Матичната и Универ зи-
тетска Библиотека „Св. Климент Охридски” - Битола. 
Електронски пристап: www.nuubbt.uklo.edu.mk. Три-
месечно издание. Фонд: 2003-2009

БИБЛИСКИ мисли во дневни дози, во издание на Библиски 
центар „Божилак”, Скопје. Месечно издание. Фонд: 
1999-2000

BIG Bang : списание за млади. Фонд: 1998

BIZNES : revistë për veprimtari informative ekonomike, во издание 
на Ndërmarja kompjutorike „Byte - F”, Tetovë. Излегува 
двапати месечно. Фонд: 1995-1996

БИЗНИС информатор : [агенда на деловни информации], во 
изда ние на Сектор за информативна и публицистичка 
дејност на „Липекс”, Битола. Фонд: 1994

БИЗНИС медиум. Излегува двапати месечно. Фонд: 1996

БИЗНИС 096 : годишник за деловни информации во општините 
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Охрид, Ресен и Струга. Фонд: 1994

БИЗНИС : прв дневен економски весник, во издание на МИТ 
Ин дустрија ДОО, Скопје. Фонд: 2005-2009

БИЗНИС прес, во издание на Економско - правно биро Ком-
панија НМ доо. Месечно издание. Фонд: 2003-2004

БИЗНИС с : прв независен економски неделен весник = First 
independent weekly newspaper. Неделно издание. 
Продолжува како Busines S. Фонд: 1993-1994

БИЛјАНА : весник на текстилната индустрија, Прилеп. Фонд: 
1980-1988

БИЛОВ : билтен за образованието на возрасни во Македонија. 
Двомесечно издание. Фонд: 1998-2001

БИЛтеН - БС на „економско правно биро - БС”. Излегува 
два пати месечно. Продолжение на Билтен на ДОО 
„Економско правно биро БС”. Продолжува како Билтен 
БС. Фонд: 1992-2000

БИЛтеН БС : списание на економско биро доо. Тримесечно из-
да ние. Продолжение на Билтен БС на ДОО „Економско 
правно биро - БС”. Фонд: 2001-2009

БИЛтеН = Bulletin, во издание на Македонски Олимписки Ко-
ми тет, Скопје. Фонд: 1996

БИЛтеН, во издание на Автосообраќаен училишен центар „Бо-
ро Петрушевски” Скопје. Фонд: 1978, 1980

БИЛтеН, во издание на Државен завод за ревизија на Репуб-
лика Македонија. Тримесечно издание. Фонд: 2005-2007

БИЛтеН, во издание на Друштво на математичарите на 
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Општината Штип. Од 1986 поднаслов: материјали од 
советување. Фонд: 1986

БИЛтеН, во издание на Економски советник. Излегува двапати 
месечно. Фонд: 1996-2003

БИЛтеН, во издание на Завод за физичка географија, Институт 
за географија, ПМФ. Годишно издание. Фонд: 2004-2005, 
2007

БИЛтеН, во издание на Заедница за вработување - Охрид. 
Фонд: 1981

БИЛтеН, во издание на Здружението на финансиски работ ни-
ци на локалната самоуправа и јавните прет пријатија. 
Фонд: 2008

БИЛтеН, во издание на Комуна. Фонд: 1996

БИЛтеН, во издание на Кошаркарски сојуз на Македонија, 
Здру  жение на клубови. Неделно издание. Фонд: 2001-
2007

БИЛтеН, во издание на Лекарска комора на Македонија. Про-
должува како Vox medici. Фонд: 1994-2000

БИЛтеН, во издание на Македонска академија на науките и 
умет  ностите. Фонд: 1984-1988, 1992-2008

БИЛтеН, во издание на Македонски народен театар, Скопје. 
Месечно издание. Продолжува како МНТ театарски 
билтен. Фонд: 1986-1989

БИЛтеН, во издание на Министерство за финансии. Електрон-
ски пристап на www.finance.gov.mk. Про должение на 
Бил тен на Министерството за финансии. Фонд: 2001-
2009
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БИЛтеН, во издание на МИТ - Факултет за менаџмент и Факул-
тет за информациски технологии. Електонски пристап: 
www.mit.edu.mk. Месечно издание. Фонд: 2008

БИЛтеН, во издание на Народна банка на Република Маке до-
нија. Тримесечно издание. Фонд: 1993-2008

БИЛтеН, во издание на Национално биро за осигурување, 
Скопје. Тримесечно издание. Фонд: 1998-2002

БИЛтеН, во издание на Новинарски еколошки центар, Скопје. 
Фонд: 1998

БИЛтеН, во издание на Општински одбор на ССРНМ, Битола. 
Фонд: 1963-1964

БИЛтеН, во издание на Основен суд, Струга. Фонд: 2001

БИЛтеН, во издание на Правниот факултет „Јустинијан Први” 
при Универзитетот „Св. Кирил и Методиј”, Скопје. 
Фонд: 2003-2005

БИЛтеН, во издание на Противпожарен сојуз на Македонија. 
Продолжува како Заштита од пожари. Тримесечно 
издание. Фонд: 1980

БИЛтеН, во издание на Републичка конференција на Сојузот на 
Социјалистичката младина на Македонија. Фонд: 1978-
1980, 1985

БИЛтеН, во издание на РО „Економски центар”, Скопје. Изле-
гува двапати месечно. Фонд: 1988-1995

БИЛтеН, во издание на Рудници и индустрија за никел, челик и 
антимон „Фе - ни”, Кавадарци. Фонд: 1978-1984

БИЛтеН, во издание на Самоуправна интересна заедница на 
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физичката култура на град Скопје. Фонд: 1981-1982

БИЛтеН, во издание на Совет за радиодифузија на Република 
Маке донија. Излегува двапати годишно. Фонд: 1998-
2005

БИЛтеН, во издание на Совет на ВМРО - демократска партија 
за македонско национално единство. Фонд: 1998

БИЛтеН, во издание на Сојуз на борците од Народно-
ослободителната и антифашистичка војна на Македо-
нија 1941-1945 - Републички одбор. Месечно издание. 
Фонд: 1993-1998

БИЛтеН, во издание на Сојуз на Друштвата на математичарите 
и информатичарите од РМ; Друштво на математичари 
и информатичари Битола, 23-ти републички натпревар 
по математика за учениците од основното образование. 
Фонд: 1998

БИЛтеН, во издание на Сојуз на Друштвата на математичарите 
и информатичарите од РМ; Друштво на математичари и 
информатичари на Општина Струга; 37-ми републички 
натпревар по математика за учениците од средните 
училишта. 19 републички натпревар по математика 
за учениците од основното образование во РМ - 
Македонски Брод. Фонд: 1994

БИЛтеН, во издание на Стопанска комора на Македонија. Не-
дел но издание. Продолжува како Инфо. Фонд: 1995-
2005

БИЛтеН, во издание на УНК „Илинденски денови“, Битола. 
Фонд: 1978-1979

БИЛтеН, во издание на Центар за економско правен консал-
тинг. Излегува двапати месечно. Фонд: 1996-1998
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БИЛтеН, во издание на Центар за економско - правен консал-
тинг В&Ф. Излегува трипати месечно. Фонд: 1991-1996

БИЛтеН, во издание на Централниот комитет на Народната 
мла дина на Македонија. Започнал да излегува во 1958 г. 
Месечно издание. Фонд: 1962 

БИЛтеН : [гласило на самостојниот синдикат за образование, 
наука и култура на РМ]. Месечно издание. Фонд: 1998-
2002, 2005

БИЛтеН за бизнис. Излегува двапати месечно. Фонд: 2002-2005

БИЛтеН за меѓурелигиска соработка : [двомесечна информа-
тивна публикација]. Излегува и на албански јазик. 
Двомесечно издание. Фонд: 2004-2007 

БИЛтеН за странска литература. Издание на Народна и 
Универзитетска библиотека, Скопје. Тримесечно 
издание. Фонд: 1965-1967, 1969 

БИЛтеН : информативно инструктивен орган на главниот од-
бор на Социјалистичкиот сојуз на работниот народ на 
Македонија. Фонд: 1958-1960, 1963 

БИЛтеН : информативно - инструктивен орган на општествено 
- политичките организации на Скопска околија. Фонд: 
1962

БИЛтеН - информатор, во издание на РО „Стокопромет” - 
ООЗТ „Производство и промет”, Скопје. Фонд: 1987

БИЛтеН на Воената академија. Месечно издание. Фонд: 1997, 
1999

БИЛтеН на ДОО „економско правно биро БС”. Излегува 
два пати месечно. Продолжува како „Билтен - БС” на 
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економско право биро – БС, Скопје. Фонд: 1991

БИЛтеН на Завод за физичка географија, Институт за 
географија, ПМФ. Годишно издание. Фонд: 2004-2007

БИЛтеН на здружена СИЗ за воспитание и образование на 
град Скопје и на СИЗ за воспитание и образование на 
општините: гази баба, Карпош, Кисела вода, центар и 
Чаир. Фонд: 1978-1984

БИЛтеН на изданија од областа на самоуправувањето во 
југос лавија. I. Самоуправувањето во здружениот труд, 
периодика, во издание на Народна и Универзитетска 
библиотека „Климент Охридски” - Скопје. Фонд: 1978

БИЛтеН на изданија од областа на самоуправувањето во 
југославија. II. Самоуправувањето во општествено - 
политичките заедници, сериски публикации, во издание 
на Народна и Универзитетска библиотека „Климент 
Охридски”- Скопје. Фонд: 1980

БИЛтеН на изданија од областа на самоуправувањето во 
југославија. II. Самоуправувањето во општествено 
- политичките заедници, монографски публикации, 
во издание на Народна и Универзитетска библиотека 
„Климент Охридски”- Скопје. Фонд: 1979

БИЛтеН на истражувачкото друштво на студенти биолози. 
Го диш но издание. Фонд: 2002-2003

БИЛтеН на македонското фармацевтско друштво = Bul-
letin of the Macedonian Pharmaceutical association. 
Излегува двапати годишно. Продолжение на Билтен на 
Фармацеутското друштво на РМ. Фонд: 1996-1997, 1999

БИЛтеН на месната заедница и одборот за општествено - 
економски развој на с. цер, Кичевско. Фонд: 1984 
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БИЛтеН на министерство за економија. Месечно издание. 
Фонд: 2003

БИЛтеН на министерството за финансии. Продолжува како 
Билтен, во издание на Министерството за финансии. 
Фонд: 1995-1998

БИЛтеН на одборот за изработување на македонска терми-
нологија, издание на Македонска академија на нау ки-
те и уметностите. Продолжува како Македонска тер-
минологија. Фонд: 1977-1991

БИЛтеН на општествено политичките организации на Ср 
ма ке до нија. Продолжение на Билтен информативно 
- инстру ктивен орган на Главниот одбор на Соција-
листичкиот сојуз на работниот народ на Македонија. 
Фонд: 1964, 1977-1985

БИЛтеН на потрошувачите на македонија, во издание на 
Орга низација на потрошувачите на Македонија и 
Центар на потрошувачите и корисниците на услуги 
на РМ при Републичкиот завод за унапредување на 
домаќинството. Излегува трипати годишно. Фонд: 1997-
2002

БИЛтеН на републичкиот совет на Сојузот на синдикатите на 
југос лавија за македонија. Фонд: 1962-1963, 1989-1990

БИЛтеН на самоуправните интересни заедници во областа на 
здравството и пензиско - инвалидското осигурување 
во Скопје, во издание на СИЗ за здравствена 
заштита на град Скопје, ОЗ на пензиско и инвалидско 
осигурување на град Скопје. Фонд: 1977-1984, 1986-1990

БИЛтеН на советот = Bilten vijeća, во издание на Совет на ма-
ке дон ското национално малцинство за град Загреб. 
Фонд: 2006
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БИЛтеН на Советот на друштвата за грижи и воспитување на 
децата и младината на македонија. Фонд: 1956-1959, 
1962-1963

БИЛтеН на Советот за македонски јазик. Годишно издание. 
Фонд: 2000-2002, 2004

БИЛтеН на Сојузот на друштвата на физичарите на Соција-
листичка република македонија. Продолжение на 
Билтен на Сојузот на друштвата на физичарите на СРМ. 
Фонд: 1977-1987, 1990-1996, 1998/99

БИЛтеН на Сојузот на инженерите и техничарите на македо-
нија. Годишно издание. Фонд: 1978-1982

БИЛтеН на Сојузот на резервни воени старешини на македо-
нија. Фонд: 1984

БИЛтеН на Сојузот на фудбалските судии на македонија. Из-
ле  гува двапати годишно. Фонд: 1979-1981, 1983-1984

БИЛтеН на странска литература, во издание на Народна 
и Универзитетска библиотека „Климент Охридски”, 
Скопје. Фонд: 1971-1973

БИЛтеН на странски периодични публикации, во издание 
на НУБ „Климент Охридски”, Скопје. Фонд: 1975-1976, 
1979-1982 

БИЛтеН на странски сериски публикации, во издание на 
На род на и Универзитетска библиотека „Климент 
Охридски”, Скопје. Фонд: 1974-1979

БИЛтеН на Универзитетот Американ колеџ Скопје. Фонд: 
2006-2009

БИЛтеН на Универзитетот „Кирил и методиј” во Скопје. 
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Продолжение на Билтен на Универзитетот во Скопје. 
Продолжува како Билтен на Универзитетот „Св. Кирил 
и Методиј”. Фонд: 1973-2008

БИЛтеН на Универзитетот „Св. Климент Охридски”, Битола. 
Фонд: 1984-1986, 1988-2009

БИЛтеН на фармацеутското друштво на Н.р. македонија. 
Из ле гува двапати годишно (повремено како дво-
број). Продолжува како Билтен на македонското фар-
мацевтско друштво. Фонд: 1978-1979, 1981-1984, 1986, 
1988-1991

БИЛтеН на физичарите на македонија = Bulletin des 
physiciens de la République Macedoine. Годишно из-
дание. Продолжение на Билтен на Сојузот на друштвата 
на физичарите на СРМ. Фонд: 2000/2001

БИЛтеН : орган на Сојузот на земјоделските задруги и зем-
јоделско - шумарската комора на НР Македонија. Фонд: 
1962 

БИЛтеН : предизвик, во издание на Здружение за информации, 
обука и одржлив развој ОРТ, Прилеп. Месечно издание. 
Фонд: 2001

БИЛтеН : I пилот - сесија за работа со талентирани ученици, 
во издание на Електро - машински училишен центар 
„Ѓорги Наумов”, Битола. Фонд: 1996

БИЛтеН фВ, во издание на Друштво за економско правен 
консалтинг „ФВ” - Скопје. Електронски пристап: www.
fvkonsalting.com.mk. Фонд: 1998-2009

БИЛтеН фУЛм, во издание на З.Г. „Финансиски Услуги за 
Луѓето на Македонија”. Двомесечно издание. Фонд: 
1998-1999
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БИОНА : ваш магазин за модерен животен стил : [за умот, те-
лото, душата]. Тримесечно издание. Фонд: 2001-2004

BIRLIK : makedonya halk cephesi, во издание на Makedonya mem-
leket halk cephesinin, Usküp. Неделно издание. Фонд: 
1954-1956, 1978-2004

БИС : балкански информативен спектар, Штип. Фонд: 2001-2002

BIS : revistë për të thyer monotoninë : revistë e përdyjavshme e ilus-
truar për kulturë enigmatikë dhe argëtim. Излегува два-
пати месечно. Фонд: 1996-1999

БИСерИ : весник на ЦОУ „Гоце Делчев”, Демир Хисар. Фонд: 
1994

БИтОЛАтеКС : орган на Текстилниот комбинат „Битолатекс” - 
Битола. Месечно издание. Фонд: 1981-1989

БИтОЛСКИ весник : орган на општинскиот одбор на Соција-
листичкиот сојуз на работниот народ. Започнал да 
изле гува во 1964 г. во издание на Општински одбор на 
ССРНМ, а од 1975 на НИУ „Битолски весник”, Битола. 
Неделно издание. Фонд: 1964-2009

 
БИтОЛСКИ графичар : орган на Битолскиот графички завод 

Битола. Фонд: 1981-1986

БИтОЛСКИ огласник. Фонд: 2006

БИтОЛСКИ регионален синдикален информатор : инфор-
мативно гласило на Регион – Битола. Фонд: 1999-2000

БИтОЛСКИ филателист : информативен весник на Филате-
листичкото друштво, Битола. Фонд: 1978-1982 

БИт+ : списание за популаризација на информатиката меѓу мла-
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дите, издание на Институт за информатика при При-
родно - математичкиот факултет во Скопје. Фонд: 1994-
1998

БјАНКА. Месечно издание. Фонд: 1994-1995

БЛА - БЛА : енигматско списание. Двонеделно издание. Фонд: 
1994-2008

БЛАБЧе : енигматика за деца. Месечно издание. Фонд: 2003-
2004

БОрБА : магазин за боречки вештини. Месечно издание. Фонд: 
2002

БОрБА : орган социјалистичког савеза радног народа Југосла-
вије. Неделно издание. Фонд: 1945-1974, 1984-1992

БОрец : весник на Сојузот на борците на Македонија. Месечно 
издание. Фонд: 2006-2007

BOTa e artit : revistë e dymujore informative, kulturore, etrare, ar-
tistike, shkencore, shoqërore dhe argëtuese. Двомесечно 
издание. Фонд: 2007, 2009

БрАКО : орган на работниот колектив, Титов Велес. Фонд: 1982-
1986

БрАНИЧеВО : часопис за културу, уметност и друштвена пи та-
ња. Електронски пристап: www.czkpo.co.yu. Дво месечно 
издание. Фонд: 1985-1987, 2007

БрАтСтВО : весник на работните луѓе при индустријата за ме-
тални производи „Братство”, Охрид. Фонд: 1978-1989

БрАтСтВО : орган на окружен одбор на Народниот Фронт - Би-
то ла. Неделно издание. Фонд: 1946-1949
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BREZI 9 : gazetë e pavarur. Месечно издание. Фонд: 1995-1997

БрИгАДИрСКИ весник, пригодно издание. Фонд: 1986

БрИВ : бесплатен рекламно - информативен весник. Неделно 
издание. Фонд: 1998, 1999

BUDUĆNOST : organ jugoslovenskog saveza protiv alkoholizma i 
jugoslovenskog crvenog krsta. Продолжува како Tribina. 
Месечно издание. Фонд: 1964, 1967

БУЛеВАр : весник на децентрализацијата. Неделно издание. 
Продолжение на Кумановски булевар. Фонд: 2004

БУЛеВАр : градски информатор : сé за градот. Неделно издание. 
Фонд: 2006

BULETIN për bashkëpunim ndërreligjioz : [botim informativ dy-
mujor]. Излегува и на македонски јазик. Двомесечно 
издание. Фонд: 2004-2006

BULLETIN, во издание на Асоцијација по општа медицина - 
семејна медицина на Југоисточна Европа. Македонско 
издание. Годишно издание. Фонд: 2004-2005

БУм... затоа што сé е забава : забавник за млади : магазин за 
млади, млади и млади. Месечно издание. Фонд: 2001

БУЧИм : весник на работната организација за рударство и 
металургија на бакар „Бучим” - Радовиш. Месечно 
издание. Фонд: 1983-1997, 2001
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В
VaLUTa : revisté ekonomike, во издание на Global Biznes - t, 

Tetovë. Месечно издание. Фонд: 2007-2008

VaRDaR : bagimsiz aylik siyasi dergi. Фонд: 1996-1998

ВАрДАр : весник на СД „Вардар” со здружените клубови: Авто - 
мото, Атлетика, Бокс... Фонд: 1972-1981

ВАрДАр : спортска ревија за фудбалскиот клуб „Вардар“, 
Скопје. Излегува двапати месечно. Фонд: 1995

ВАрДАрСКИ глас : орган на окружниот одбор на Народниот 
фронт - Велес. Фонд: 1946, 1949-1950, 1978-2003

ВеДА : независно периодично списание од областа на медицин-
ската техника. Фонд: 1994-1995

ВеЛеС. Годишно издание. Фонд: 1997-2009

ВеЛеСПрОм : орган на работната организација за промет со 
сто ки на големо и мало, Титов Велес. Фонд: 1978-1980

ВеНАц : књижевни омладински лист. Месечно издание. Фонд: 
1925-1929 

VENERa, во издание на „Luma”, Tetovë. Фонд: 1996-1997

VEPRa : revistë shkencore kulturore dhe informative. Фонд: 1994-
1995, 1998-1999, 2004-2006, 2009

VESËZa : revistë për vogëlushët, во издание на Redaksia „Detska 
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radost”, Shkup. Месечно издание. Фонд: 2006-2007

ВеСНИК на 18 фестивал на трудот на младината на југосла-
вија. Фонд: 1985

ВеСНИК на пионерскиот одред „Владимир Илич - Ленин”. Го-
ди ш но издание. Фонд: 1978-1979

ВеСНИК : орган савеза удружења православног свештенства 
ФНР Југославије. Фонд: 1960-1963 

ВеСНИК : службен лист на Македоска Православна Црква. Из-
ле гува шест пати годишно. Фонд: 1977-2007

ВеСт : слободен дневен весник. Прилози: Традиционални оби-
чаи, Трпеза и др. Дневно издание. Фонд: 2000-2009

ВеСтИ, во издание на Логин Системи. Фонд: 1995-1997

ВетеКС, во издание на Фабрика за конци и предива „Ветекс”, 
Титов Велес. Фонд: 1985-1986

ВеЧер : неделен информативен весник. Започнал да излегува 
во 1955 г. во издание на „Нова Македонија”, Скопје. 
Продолжува како Вечерен репортер. Неделно издание. 
Фонд: 1955-1956

ВеЧер : [орган на Социјалистичкиот сојуз на Скопје]. Започнал 
да излегува во 1963 г. во издание на НИП „Нова Ма-
кедонија”, Скопје. Има издадено и повеќе прилози 
како Наш збор, Пензионер, Вечер викенд - прилог за 
туризам, Спорт, Делегатски информатор, Монитор, 
Виножито и др. Дневно издание. Фонд: 1963-2009

ВеЧереН репортер. Неделно издание. Фонд: 1956

ВеЧерЊе новости. Дневно издание. Фонд: 1956, 1967-1969
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ВИДрА : македонски таблоид за млади. Месечно издание. Про-
дол жува како Рок видра. Фонд: 1991

ВИЗИјА : македонски месечник за научна фантастика. Месечно 
издание. Фонд: 1995-1996

ВИЗИјА : официјално списание на У.С.О. „Раде Јовчевски - Кор-
чагин”. Списание за средношколци. Излегува двапати во 
годината. Фонд: 1993-1996, 1999-2002

VIZIONE : revistë studimore - shkencore me përmbajtje : sociol og-
jike, integrime evroatlantike, ekonomike dhe juridko - poli-
tike = Visions : studious and scientific magazine with socio-
logic content, euroatlantic integration, economic, political 
and juridical content. Фонд: 2004-2007

VILO : jekhto Tinedžerengoro lil ki romani čhib. Месечно издание. 
Фонд: 2001-2004

ВИНеАм : орган на ССРН Виница - Македонска. Месечно из да-
ние. Фонд: 1991-1992, 2009

ВИНОЖИтО : весник на учениците на ОУ „Кирил и Методиј”, 
Кочани. Фонд: 1998-1999

ВИНОјУг : весник на Земјоделско индустрискиот комбинат 
„Ви  но југ” - Гевгелија. Месечно издание. Фонд: 1978-1988

ВИОр, во издание на „Јан Амос Коменски” - Скопје. Фонд: 2000

VIPGaLa : dvonedelnik. Од 2007 поднаслов: двонеделник - акту-
елности за славните. Фонд: 2002-2009

ВИСЛА : билтен на Друштвото за македонско - полско прија тел-
ство и соработка „Висла”. Двојазично списание. Елек -
трон ски пристап: www.wislaweb.org. Годишно издание. 
Фонд: 1999-2008
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ВИСтИНА : гласник на Преспанско – Пелагониската епархија. 
Фонд: 1991-2003

ВИц : прв македонски магазин за ведро расположение. Месечно 
издание. Фонд: 1996-1997

ВИцОтеКА : списание за хумор и забава. Месечно издание. 
Фонд: 2004, 2006-2007

VJESNIK bibliotekara Hrvatske. Тримесечно издание. Фонд: 
1950-1969

VJESNIK Socijalističkog Saveza radnog naroda Hrvatske. Дневно 
издание. Фонд: 1966-1974

ВНАтреШеН патник : списние на Сојузот на студентите при 
Фило зофскиот Факултет. Месечно издание. Фонд: 1995-
1999

VLERa : revistë për letërsi, kulturë, art dhe çështje shoqërore Klubi 
Letrar`94 Tetovë. Месечно издание. Фонд: 1994-2000, 
2002-2006, 2008-2009

ВОДОВОД : весник на ЈП „Водовод и канализација” - Скопје. 
Фонд: 1993-2004

ВОЗНеС : информативно - политичка ревија : неделно ин фор  -
мативна ревија, во издание на Демократско - Христи-
јанска партија на Македонија. Фонд: 1994

ВОјСКА, во издание на Војно - Издавачки и новински центар, 
Београд. Неделно издание. Фонд: 1993

WORLD Press избор. Независни изданија. Двомесечно издание. 
Фонд: 1994-2004

ВОСКреСеНИе : списание за верска просвета. Тримесечно из-
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да ние на Македонската архиепископија. Фонд: 1981-
1984, 1988, 1995-2002

ВОСПИтАНИе : списание за теорија и практика, во издание на 
Педагошкиот факултет „Го це Делчев” - Штип. Излегува 
двапати годишно. Фонд: 2001-2004

ВОСПИтНИ крстопати : педагошка ревија со стручно попу-
ла рен карактер. Списание за педагошки прашања, за 
совре мено воспитание, образование и настава. Месечно 
издание. Фонд: 1996-2009

VOX medici, во издание на Lekarska komora na Makedonija. Про-
должение на Bilten. Фонд: 2001-2007

Време. Дневно издание. Фонд: 2004-2009

ВремеНСКИ координати, во издание на Државно средно 
струч но училиште „Моша Пијаде“, Тетово. Фонд: 1998

ВрЊАЧКе новине : информативно пропагандни лист. Излегува 
двапати месечно. Фонд: 1970-1974

ВСеЛеНА : месечно списание за астрономија, во издание на 
МИД - Македонско истражувачко друштво. Месечно 
издание. Фонд: 2003-2005

ВУКОВ цвет, во издание на Основно училиште „Вук Караџиќ”, 
Куманово. Фонд: 1991

ВУЛКАН : магазин на лицата со посебни способности. Месечно 
издание. Електронски пристап: www.vulkan.com.mk. 
Фонд: 2001-2005

VUS : jugoslovenski informativni tjednik. Неделно издание. Фонд: 
1952-1953, 1955-1956, 1958, 1962-1977
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Г
G магазин. Неделно издание. Фонд: 2006

гАБер : училишно списание на учениците од Основното учи-
лиште „Димката Ангелов – Габерот”, Кавадари. Фонд: 
1985-1987

гАЛеБ : весник на земјоделската задруга „Галеб”- Тркање. Един-
ствен број. Фонд: 1984

геВгеЛИСКА јавност : независен месечник. Фонд: 1994-1996

GËZIMI : organ i pionerve Shgiptar të Magedonis. Месечно изда-
ние. Фонд: 1951, 1953-1955, 1977-2004

геНерАцИјА`95 : весник на средношколците од УЦСО „Љупчо 
Сантов” - Кочани. Фонд: 1995

геНерАцИјА X, во издание на Училишната заедница на УСО 
„Браќа Миладиновци“, Скопје. Фонд: 1998

геОгрАфСКИ разгледи. Годишно издание. Фонд: 1965-1966, 
1968, 1973, 1979, 1981-1982, 1984, 1986-1987, 1995-1996, 
1998-2002, 2004-2005

геОДетСКИ преглед, во издание на Сојузот на геодетски 
друштва на Македонија. Излегува двапати годишно. 
Фонд: 1998-2000

геОДетСКИ преглед : списание на Сојузот на геодетските ин-
жи нери и геометри на Македонија. Излегува четири-
пати годишно. Фонд: 1978-1981, 1983, 1985-1989
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геОЗАВОД : гласило на организацијата на здружен труд „Гео-
лошки завод” - Скопје. Месечно издание. Продолжение 
на Наша вистина. Фонд: 1976-1986

GEOLOGICa Macedonica, во издание на Универзитет „Кирил и 
Методиј” - Скопје, Рударско геолошки факултет - Штип. 
Годишно издание. Фонд: 1984-1988, 1992-1998, 2000-2006

GERMaNO - macedonica : naučno spisanie na makedonskata ger-
manistika : Wissenschaftliche Zeitschrift der Makedonisch-
en Germanistik, во издание на Институтот за македонско 
- германски односи. Фонд: 1998

гИмНАЗИјАЛец : весник на учениците од гимназијата „Ни-
ко ла Карев”, Скопје. Излегува двапати годишно. Фонд: 
1996-1997

гИмНАЗИјАЛец : јубилеен весник на гимназијата „Браќа Ми-
ла диновци”, населба Драчево - Скопје. Годишно издание. 
Фонд: 1978-1984

гИмНАЗИјАЛец : орган на новинaрската секција при УСО 
„Ј.Б. Тито”, Битола. Фонд: 1988-1989

гЛАмУр : месечна ревија за коса, мода, убавина..., во издание 
на „Кармен Ексклузив”, Битола. Месечно издание. Фонд: 
2004

гЛАС : весник на основното училиште „Рајко Жинзифов”. Јуби-
леен (1945-1985) и единствен број. Фонд: 1985

гЛАС : весник на учениците на основното училиште „Ј.Х. Пес-
талоци” - Скопје. Фонд: 1985

гЛАС на ВмрО - ДПмНе : информативно - политичко издание. 
Месечно издание. Продолжува како Глас. Фонд: 1991-
1993, 1995-1996, 2000-2003
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гЛАС на егејците. Првиот број на Глас на Егејците излезе 1950 
и месечно излегуваше се до 1954 год.; од 2004 почнува 
повторно да излегува. Фонд: 2004-2009

гЛАС на животните : ново актуелно интересно практично спи-
сание за сите вистински пријатели на животните. Фонд: 
2005-2006

гЛАС на македонија : ревија = Woice of Macedonia : review. Ме-
сеч но издание. Фонд: 2003

гЛАСНИК, во издание на Комерцијална банка А.Д. Скопје. Ме-
сечно издание. Фонд: 1994-2006

гЛАСНИК, во издание на Македонска комора на сметко во ди  те-
ли и финансиери. Продол жение на Гласник на Комората 
на сметководствено – фи нан си ските работници на 
Р. Македонија; Гласник на Ма ке  донската комора на 
сметководители и финансиери. Фонд: 1997-2001

гЛАСНИК, во издание на Медицински Факултет, Скопје. Ме-
сеч  но издание. Фонд: 1991-1996

гЛАСНИК, во издание на Министерство за развој, Завод за 
заш тита на индустриска сопственост. Тримесечно изда-
ние. Фонд: 1994-2005

гЛАСНИК, во издание на Општинска конференција на СРВС, 
Штип. Тримесечно издание. Фонд: 1986

гЛАСНИК, во издание на Работна организација „Интерпромет”, 
Скопје. Фонд: 1989

гЛАСНИК на Заводот за стандардизација и метрологија. Три-
месечно издание. Фонд: 1998-1999 

гЛАСНИК на Институтот за национална историја. Излегува 
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двапати годишно. Продолжува како Гласник. Фонд: 
1957-1961, 1963-1987, 1989-1995, 1998-2004, 2007

гЛАСНИК на Комората на сметководствено - финансиските 
ра бот ници на република македонија : орган на Комо-
рата на сметководствено - финансиските работници. 
Месечно издание. Продолжува како Гласник. Фонд: 
1995-1997

гЛАСНИК на медицинскиот факултет - Скопје. Годишно изда-
ние. Фонд: 1983

гЛАСНИК на пенолошката теорија и практика : материјали 
од шеснаесеттото стручно советување 14 и 15 декември 
1995 год, Охрид. Фонд: 1986, 1995 

гЛАСНИК на Службата на општественото книговодство - 
Централа Скопје. Продолжува како Гласник на Заводот 
за платен промет. Фонд: 1977-1993

гЛАСНИК [на] Унеско. Излегува на 24 јазични изданија. Ме сеч-
но издание. Фонд: 1980-1989

гЛАСНИК на хемичарите и технолозите на македонија. Фонд: 
1983, 1985, 1989-1990, 1992, 1994-2006

гЛАСНИК Српског историјско - културног друштва „Његош”. 
Из легува двапати годишно. Фонд: 1990-1992

GLEDIŠTa : časopis za društvenu kritiku i teoriju. Месечно издание 
(освен јули и август). Фонд: 1966-1969

гЛОБАЛ. Излегува и на албански јазик. Дневно издание. Фонд: 
2002

GLOBaL. Излегува и на македонски јазик. Дневно издание. 
Фонд: 2002
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гЛОБАЛ : ревија на Институтот за економски стратегии и меѓу-
народни односи. Годишно издание. Фонд: 2007-2008

гЛОБАЛ судоку. Месечно издание. Фонд: 2008

GLOBI : magazine. Месечно издание. Фонд: 1994-1995, 2000-2003

гЛОБУС : неделен весник, во издание на „Мост”, Скопје. Елек-
трон ски пристап: www.globusmagazin.com.mk. Неделно 
издание. Фонд: 2007-2009 

гОДИШеН зборник = annuaire, во издание на Математичкиот 
факултет на Универзитетот „Кирил и Методиј“, Скопје. 
Продолжува како Годишен зборник на Институтот за 
математика. Фонд: 1981-1982/83, 1994

гОДИШеН зборник. Биологија, во издание на Природно - 
Ма  те ма тички факултет на Универзитетот „Кирил и 
Методиј”. Продолжение на Годишен зборник. Про-
должува како Годишен зборник. Биологија. Фонд: 1987, 
1989-2001

гОДИШеН зборник. Биологија = Annual. Biology, во издание на 
Природно – математички факултет на Универзитетот 
„Св. Кирил и Методиј” - Институт за биологија. Про-
должение на Годишен зборник. Биологија. Продолжува 
како Biologica macedonica. Фонд: 2002/03

гОДИШеН зборник, во издание на Богословски факултет „Св. 
Климент Охридски”. Годишно издание. Фонд: 1995-1997, 
2002-2004, 2006

гОДИШеН зборник..., во издание на Универзитет „Св. Кирил 
и Методиј” - Скопје, Институт за јужни земјоделски 
култури – Струмица. Фонд: 2001-2003

гОДИШеН зборник, во издание на Универзитет „Св. Кирил 
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и Методиј” - Скопје, Универзитетски центар за мате-
ма   тичко - технички науки - Градежен факултет. Фонд: 
1978-1980, 1982, 1984-1989

гОДИШеН зборник, во издание на Универзитет „Св. Кирил и 
Ме тодиј” - Скопје; Шумарски факултет. Продолжение 
на Го дишен зборник на Шумарскиот факултет. Фонд: 
2001-2002, 2004

гОДИШеН зборник, во издание на Филозофски факултет на 
Универзитетот - Скопје, Историско - филолошки оддел. 
Фонд: 1982-1987, 1990, 1992-1995, 1997-2003, 2005-2008

гОДИШеН зборник, во издание на Филолошки факултет на 
Универзитетот Скопје. Годишно издание. Фонд: 1980-
1998, 2000, 2002/03

гОДИШеН зборник, во издание на Хемиски факултет на У ни -
вер зитетот „Кирил и Методиј”, Скопје. Фонд: 1978-1982

гОДИШеН зборник : географија при Природно – математички 
фа култет на Универзитетот „Кирил и Методиј” - Ин сти-
тут за географија. Годишно издание. Фонд: 1980-1982, 
1985, 1988, 1993, 1999, 2001

гОДИШеН зборник за заштита на растенијата, во издание 
на Сојуз на друштвата за заштита на растенијата на 
Македонија. Фонд: 1995-2002, 2004-2005

гОДИШеН зборник на економски институт, во издание на 
Универзитет „Кирил и Методиј”. Фонд: 1985-1986, 1989, 
1993, 1995, 1997

гОДИШеН зборник на Земјоделскиот институт, во издание на 
Универзитет „Св. Кирил и Методиј”. Фонд: 1992-2001

гОДИШеН зборник на Земјоделскиот факултет на Уни вер-
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зи тетот во Скопје. Продолжение на Годишен збор-
ник на Земјоделско - шумарскиот факултет на Уни вер-
зитетот - Скопје. Продолжува како Годишен зборник 
на Земјоделскиот факултет на Универзитетот „Кирил и 
Методиј”. Фонд: 1979-1988, 1993-1999, 2001, 2003-2005

гОДИШеН зборник на Институтот за математика, во изда-
ние на Природно - математичкиот факултет на Универ-
зитетот „Св. Кирил и Методиј“, Скопје. Продолжение на 
Годишен зборник, во издание на Математички факултет. 
Фонд: 1995-1997, 2001, 2004, 2008

гОДИШеН зборник на медицинскиот факултет. Списание 
на Мед ицинскиот факултет. Годишно издание. Продол-
жува како МСМ. Фонд: 1980-1983, 1985-1992, 1994-1996 

гОДИШеН зборник на Педагошкиот факултет „гоце Делчев”, 
Штип. Фонд: 2001-2003/04

гОДИШеН зборник на факултетот за земјоделски науки и 
храна. Продолжение на Годишен зборник на Земјо дел-
скиот факултет на Универзитетот во Скопје. Фонд: 2006

гОДИШеН зборник на факултетот за физика. Фонд: 1982, 
1984-1997

гОДИШеН зборник на фармацевтскиот факултет. Списание 
на Фармацевтскиот факултет, Скопје. Годишно издание. 
Фонд: 1983-1989

гОДИШеН зборник на Шумарскиот факултет на Универ зи те-
тот „Кирил и методиј”- Скопје. Продолжение на Збор-
ник на Земјоделско - шумарски факултет. Фонд: 1980-
1986, 1988/89, 1992/93

гОДИШеН извештај, во издание на Македонска банка за под-
дрш ка на развојот, Скопје. Годишно издание. Фонд: 2005
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гОДИШеН извештај..., во издание на Македонска развојна 
фон дација за претпријатија (МРФП), Скопје. Годишно 
издание. Фонд: 2000-2003, 2007

гОДИШеН извештај..., во издание на МЦМС - Македонски 
цен тар за меѓународна соработка, Скопје. Годишно из-
дание. Фонд: 1996-2004, 2007

гОДИШеН извештај..., во издание на Народен правобранител. 
Го диш но издание. Фонд: 1998-2001, 2005

гОДИШеН извештај..., во издание на НЛБ Тутунска банка. 
Елек тронски пристап: www.tb.com.mk. Фонд: 2006

гОДИШеН извештај за учебна..., во издание на Училишен цен-
тар за занимања „Димитар Влахов”, Скопје. Годишно из-
да ние. Фонд: 1981/82, 1983/84

гОДИШеН извештај... = Raporti i punës... = annual report..., во 
из дание на Црвен крст на Република Македонија. Елек -
трон ски пристап: www.redcross.org.mk. Годишно из да-
ние. Фонд: 2008

гОДИШеН информатор, во издание на Друштво на фарма-
цевтски техничари на Република Македонија. Годишно 
издание. Фонд: 1997, 1999-2000

гОДИШНИК = annual Report, во издание на IPPO - Завод за 
заш  тита на индустриска сопственост. Годишно издание. 
Фонд: 1998 

гОДИШНИК..., во издание на Регулаторна комисија за енер-
гетика на Република Македонија. Електронски пристап: 
www.erc.org.mk. Годишно издание. Фонд: 2004-2005

гОДИШНИК : 1998-2004, во издание на Народна библиотека 
„Иван Вазов”, Пловдив. Фонд: 2005
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гОДИШНИК на економскиот факултет - Прилеп..., во издание 
на Универзитет во Битола. Годишно издание. Фонд: 
1981-1992, 1995-1996

гОДИШНИК на економскиот факултет - Скопје = annuaire 
de faculté des sciences Économiques de Skopje. Годишно 
издание. Фонд: 1982-1984, 1990, 1994-2000, 2002-2008

гОДИШНИК на Институтот за социолошки и политичко - 
прав ни истражувања. Годишно издание. Фонд: 1975-
1995, 1997-1999, 2005-2006, 2008

гОДИШНИК на Полициската академија. Продолжение на Го-
ди    ш  ник на Факултет за безбедност. Фонд: 2005/06-2007

гОДИШНИК на Правниот факултет во Битола..., во издание 
на Универзитет, Битола. Годишно издание. Фонд: 1982-
1985, 1987-1988

гОДИШНИК на Правниот факултет во Скопје... = annu-
aire de la Faculté de droit de Skopje... Продолжение на 
Годишник на Правно - економскиот факултет во Скопје. 
Фонд: 1980-1986, 1988-2007

гОДИШНИК на трудови, во издание на Прв приватен уни-
верзитет, Европски универзитет. Електронски пристап: 
www.eurm.edu.mk. Годишно издание. Фонд: 2008

гОДИШНИК на факултетот за безбедност и општествена са-
мо  заштита при Универзитет „Кирил и методиј”, 
Скопје. Фонд: 1981-1986, 1989, 1996-2002

гОЛДмАК : [весник на вработените во АД „Голдмак”] Радовиш. 
Фонд: 1992

гОЛем одмор : списание за деца и млади. Неделно издание. 
Фонд: 2004-2005
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гОЛемОтО стакло : списание за визуелни уметности, во из да-
ние на Музеј на современата уметност, Скопје. Излегува 
два пати годишно. Фонд: 1995-2007

гОрНОреКАНСКА преродба : весник на месните заедници од 
Горна Река. Годишно издание. Фонд: 1983

GOSPODaRSKI list, во издание на NIP Gospodarski list, Zagreb. 
Фонд: 1955-1956

гОтеКС : весник на текстилната фабрика „Готекс”, Гостивар. 
Фонд: 1983-1989

„гОце ДеЛЧеВ” : весник на „Гоце Делчев”, фабрика за кожи и 
туткал. Месечно издание. Фонд: 1986

гОцеВИ денови, во издание на КУД „Гоце Делчев”, Скопје. 
Годишно издание. Продолжение на Песна за Гоце... 
Фонд: 1979-1987

грАД, во издание на П.И.Е.И. „Баги”, Скопје. Месечно издание. 
Фонд: 1998

грАДеЖеН конструктор : списание на Друштвото на градежни 
конструктори на Македонија. Месечно издание. Фонд: 
1995

грАДИНА : часопис за књижевност, уметност и културу, во 
издание на Нишки културни центар, Ниш. Месечно 
издание. Фонд: 1979-1980

грАЃАНСКИ практики. Електронски пристап: www.graganskis-
vet.org.mk. Фонд: 2003-2005

грАЃАНСКИ свет : списание за граѓанското општество во Ма-
ке  донија, во издание на Македонски центар за меѓу-
народна соработка. Месечно издание. Фонд: 2001-2008
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грАЃАНСКОтО образование денес : информатор, во издание 
на Педагошки завод на Македонија. Излегува двапати 
месечно. Фонд: 2000-2002

GRaILU armãnescu : revista - a Uniiljei ti Culturã - a Armãnjlor dit 
Machidunii. Излегува двапати месечно. Фонд: 2006-2009

GRaMOFON : music magazine. Месечно издание. Електронски 
прис тап: www.gramofon.com.mk. Фонд: 2006

грАНИт : весник на градежната работна организација „Гранит”, 
Скопје. Месечно издание. Фонд: 1977-2000

грАцИјА : специјализиран магазин за венчавки. Месечно изда-
ние. Фонд: 2004

грАфИЧАр : весник на вработените во печатница „Гоце Делчев” 
А.Д. - Скопје. Фонд: 1982-1998

GRaFIČKI rad : časopis grafičara. Месечно издание. Про дол же-
ние на Štampa i papir. Продолжува како Štampa i papir = 
Grafički rad. Фонд: 1978-1980

грАфОПреС : билтен на графичката струка при ДСУ „Таки 
Даскало”, Битола. Двомесечно издание. Фонд: 1999-2000

грАЂА за историју библиотеке матице српске. Годишно 
издание. Фонд: 1965

грСт : училишен весник на ЦСНО „Таки Даскало”, Битола. 
Фонд: 1998-1999

гСП : весник на работниот колектив на градското сообраќајно 
претпријатие - Скопје. Фонд: 1978-1988
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Д
ДА Винчи : информатор од Сојузот на студентите на Машински 

факултет. Фонд: 1994/1995, 1999-2001/2002, 2002/2003

ДАВИД и голијат : студентски протестен весник. Фонд: 1997

ДАЛгИ : списание за литература, уметност и култура. Месечно 
издание. Фонд: 1989-1991

DaNaS : informativno - politički tjednik, во издание на Vjesnik, 
Zag reb. Неделно издание. Фонд: 1983-1987

DaNaS : književni časopis. Месечно издание. Фонд: 1934

ДАНИцА Илирска, во издание на Институт за знаност о књи-
жев ности Филозофског факултета, Загреб. Фонд: 1835-
1849 (фотокопирани од оригиналните периодични изда-
нија и издадени во 1970)

ДАНОЧеН советник : специјализирано списание за даноци, 
при  донеси, царини, такси и други давачки. Излегува 
два пати месечно. Фонд: 1998-2005

21 [ДВАеСет и еден] : двонеделен политички магазин. Дво не-
дел  но издание. Продолжение на Комунист. Фонд: 1990-
1991

20 [ДВАеСеттИ] октобар : недељни лист народног фронта 
Београда. Неделно издание. Фонд: 1948

Де БЛОК : мисли глобално - делувај локално. Месечно издание. 
Фонд: 1996-1997
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92 [ДеВеДеСет и два] : весник на вработените во Минис тер-
ството за внатрешни работи на Република Македонија. 
Месечно издание. Фонд: 1992-2000

ДеЛегАтСКИ информатор : весник на Собранието на Општи-
ната Охрид. Месечно издание. Фонд: 1977-1987

ДеЛегАтСКИ информатор : весник на Собранието на Општи-
на Прилеп. Месечно издание. Фонд: 1978-1989

 
ДеЛегАтСКИ информатор : весник на Собранието на Општи-

ната Струга. Фонд: 1978-1981

ДеЛегАтСКИ информатор, во издание на Самоуправна инте-
рес  на заедница на културата, Прилеп. Фонд: 1986-1987, 
1989

ДеЛегАтСКИ информатор, во издание на Самоуправна инте-
ре сна заедница на становање, Прилеп. Излегува двапати 
годишно. Фонд: 1984-1986, 1989

ДеЛегАтСКИ информатор, во издание на Самоуправна инте-
ресна заедница на физичка култура на Општина 
Прилеп. Фонд: 1986-1987, 1989

ДеЛегАтСКИ информатор, во издание на Собрание на 
Општина Кочани. Месечно издание. Фонд: 1983-1984, 
1987

 
ДеЛегАтСКИ информатор, во издание на Собрание на 

Општината Куманово. Излегува еднаш месечно. Фонд: 
1983-1987

ДеЛегАтСКИ информатор : гласило на делегациите на Собра-
н и  ето на град Скопје и собранијата на општините Гази 
Ба   ба, Карпош, Кисела Вода, Центар и Чаир. Фонд: 1979-
1989
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ДеЛегАтСКИ информатор : гласило на Собранието на Општи-
ната Битола. Фонд: 1978-1979, 1981

ДеЛегАтСКИ информатор : гласило на Собранието на 
Општината Кичево. Месечно издание. Фонд: 1979-1989

ДеЛегАтСКИ информатор : гласило на Собранието на 
Општината Ресен. Фонд: 1977-1985

ДеЛегАтСКИ информатор на Собранието на Општина гости-
вар. Месечно издание. Фонд: 1978-1987

ДеЛегАтСКИ информатор на Собранието на oпштината Ка-
ва дарци. Фонд: 1977, 1980, 1982, 1985

ДеЛегАтСКИ информатор на Собрание на Општина Стру-
мица. Фонд: 1978-1990

ДеЛегАтСКИ информатор на Собранието на Сфрј и на Со-
бра нието на Срм. Месечно издание. Продолжение на 
Де       ле гат ски информатор на Собранието на СРМ. Фонд: 
1980-1984

DELO : glasilo Socijalistične zveze delovnega ljudstva Slovenije. 
Фонд: 1966-1974

ДеЛО : информативно - политички неделник. Наслов на корица 
Makedonsko delo. Неделно издание. Фонд: 1993-2005

DELO : mesečni književni časopis. Фонд: 1966-1969, 1971

ДеЛО 74 : списание за самоуправна теорија и пракса, опште -
стве    но - политички прашања, уметност и култура. Изле-
гу ва четирипати годишно. Фонд: 1975, 1977-1990

ДеЛОВНО право : часопис за теорија и практика на правото. 
Фонд: 2000-2006, 2008
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ДемОКрАтИјА : весник на Социјалдемократскиот сојуз на Ма-
ке донија. Месечно издание. Фонд: 1999

ДеНАр : весник за економско - берзански информации и марке-
тинг. Излегува двапати месечно. Фонд: 1994-1996

ДеНеС, во издание на НИП „Екопрес - Магна Скен”, Скопје. 
Неделно издание. Фонд: 1997-2007

ДеНИцА : независно издание на НИП Врв, Прилеп. Фонд: 1998

DENTITIa : сојуз на студентите по стоматологија на Македо ни-
ја. Фонд: 1998, 2001

ДетеЛИНКА : информативно гласило на детската градинка „13 
Ноември”. Месечно издание. Фонд: 1996-2005

ДетеЛИНКА : списание на О.У. „Св. Климент Охридски” - Бу-
тел - Скопје. Продолжува како Де те   линки. Фонд: 1998

ДететО и сообраќајот : списание за сообраќајно - техничко 
в ос   пи тување. Месечно издание. Фонд: 1985, 1988

DEFEKTOLOŠKa teorija i praksa. Продолжение на „Specijalna 
škola” (1952-1977). Излегува четирипати годишно. Фонд: 
1982-1983

ДефеКтОЛОШКА теорија и практика : тримесечно списание, 
во издание на Филозофски факултет - Студии по дефек-
тологија и Сојуз на дефектолошките друштва на РМ. 
Фонд: 1997-1999, 2004-2009

ДецАтА на сонцето : весник на детскиот дом „11 Октомври“, 
Скопје. Фонд: 2006-2007

DËSHIRa : revistë rinore. Излегува двапати месечно. Фонд: 1995, 
2000-2001
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ДИЗ : детски информативен забавник, во издание на ОУ „Васил 
Гла винов”, Титов Велес. Месечно издание. Фонд: 1994-
1999

ДИЗНИЛеНД, во издание на ООЗТ Редакција „Детска радост”, 
Скопје. Двомесечно издание. Фонд: 1987-1992

DIJa : magazinë mujore për gruan, во издание на „Nova Makedoni-
ja”, Skopje. Месечно издание. Фонд: 1991

ДИјАЖ, во издание на Новинско издавачка куќа „Микена”, Би-
тола. Месечно издание. Фонд: 1995/96

ДИјАЛОг : списание за општествена критика и теорија. Триме-
сечно издание. Фонд: 1992-1995, 1997

ДИмеНЗИјА X : месечник за натприродното. Месечен магазин. 
Фонд: 2005-2009

DIMENZIONI i ri : magazini human dhe shoqëror i Kryqit të kuq 
të Qytetit të Shkupit. Излегува двапати годишно. Про дол-
жение на Ura solidare. Фонд: 2007-2009

ДИСКО селектор : месечна ревија. Фонд: 1988-1989

DITa : revistë e përdyjavshme, во издание на Partisë për prosper-
itetit demokratik, Skopje. Двонеделно издание. Фонд: 1991

ДНеВНИК, во издание на НИП „Круг”, Скопје. Прилози во не-
гов состав се: Антена, Викенд, Дневник журнал, Огласи, 
Лидер и др. Дневно издание. Фонд: 1996-2009

ДНеВНИК : орган социјалистичког савеза радног народа за Вој-
во дину. Неделно издание. Фонд: 1955-1976

ДНеВНИК плус : дневен весник за забава, енигматика и огласи. 
Дневно издание. Фонд: 1997
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ДНеВНИК 7 [седмица]. Неделно издание. Фонд: 2000-2001

ДО - ми - сол : илустрирано едукативно списание. Месечно изда-
ние, за време на школската година. Фонд: 2005

DOKUMENTaCIJa : međunarodni radnički pokret. Двомесечно 
из да ние. Фонд: 1965-1969

ДОКУмеНтИ, издание на Влашкото научно друштво Кoнстан-
тин Белемаче. Тримесечно издание. Фонд: 2004-2009

ДОЛАр : прв независен весник за берзански информации и ра-
бо та во странство. Излегува двапати месечно. Фонд: 
1993-1997

ДОмОСтрОј : списание за православна духовна култура, во 
издание на Членови на Црквата Христова во Маке-
донија, Скопје. Фонд: 1993-1995, 1997

ДОПрИ ме нежно. Излегува двапати месечно. Фонд: 1995

DORUNTINa : organ i Klubit tëshkrimtarëve Kumanovë. Фонд: 
1994-2001, 2005, 2007, 2009

ДрИмКОЛ : занатска работна организација – Вевчани. Фонд: 
1986

DRINI : javore informative, politike, shoqërore, kulturore e sportive, 
Strugë. Двонеделно издание. Фонд: 1997

ДрУгАрСтВО : весник за деца и млади. Двомесечно издание. 
Фонд: 2000-2002

ДрУгАрЧе, списание за деца. Излегува двапати месечно. Фонд: 
1951-1959, 1967, 1969-1974, 1984, 1996-2009

DRUŠTVENE samozaštite i opštonarodne odbrane : stručno – in-
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formativni list za pitanja u Organizacijama udruženog rada i 
zajednicama. Фонд: 1983-1991

ДУВАН : месечни часопис дуванског Института у Прилепу. 
Фонд: 1952-1956

ДУгА : илустровани лист. Фонд: 1947-1948, 1952-1967 

ДУХОВНИОт револуционер Христос : млади прахристијани 
во Неговиот Дух. Фонд: 1999-2000
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Е
E Vërteta : kulturë, emancipim, prosperitet. Излегува двапати го-

диш но. Фонд: 1996-1997

еВрОДИјАЛОг : списание за европски прашања. Тримесечно 
из да ние. Фонд: 2002-2003, 2009

еВрОфУДБАЛ : прв специјализиран фудбалски неделник. Не-
дел но издание. Фонд: 1999

егО. Месечно издание. Фонд: 2004-2009

1 [еДеН] е : магазин. Неделно издание. Фонд: 2009

11 [еДИНАеСет]ти март `40 : билтен на Еврејската заедница 
во Република Македонија. Фонд: 1997-2000, 2003-2008

11 [еДИНАеСеттИ] Октомври : весник на вработените во 
фаб ри ката за автобуси „11 Октомври” Скопје. Фонд: 
1977-1991

11 [еДИНАеСеттИ] Октомври : орган на земскиот одбор на 
Сојузот на борците од НОВ на Македонија. Месечно 
издание. Фонд: 1949

еДИНСтВО : орган на сојузот на резервните воени старешини 
на СР Македонија. Фонд: 1987-1990 

еДУКОм : енциклопедиско списание за млади. Електронски 
прис тап: www.edu.com.mk. Месечно издание. Фонд: 2009

еЗерСКИ глас : орган на ССРНМ - Охрид. Фонд: 1978-1989
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еЗерСКИ информатор : месечен магазин, издание на НИП 
„Летра”, Охрид. Месечно издание. Фонд: 1996-1997

еКИПА. Дневно издание. Фонд: 2005-2006

еКО весник : тримесечно издание, во издание на Фонд за жи-
вот на средина, Скопје. Фонд: 2002

еКО визија, во издание на Движење на екологистите на Маке до-
нија, Скопје. Двомесечно издание. Фонд: 1998-1999

EKOL : aylik ilmi ve edebi dergi. Месечно издание. Фонд: 2000-
2001

еКОЛОгИјА и заштита на животната средина. Започнува да 
изле гува во 1993 г. во издание на Друштво на еколозите 
на Македонија. Годишно издание. Фонд: 1993-2003

еКОЛОШКИ информатор, во издание на Центар за култура 
„Мар  ко Цепенков“, Прилеп. Фонд: 2005, 2007

еКОЛОШКО друштво „Изгрев”, Свети Николе. Фонд: 1992

ECONOMY Press. Излегува двапати месечно. Фонд: 1993-2005

еКОНОмИјА и бизнис : списание за теорија и практика. Ме-
сечно издание. Електронски пристап: www.emc.com.mk. 
Фонд: 1998-2008

еКОНОмИКА БС : списание на ДОО „Економско правно биро 
- БС” Скопје. Месечно издание. Фонд: 1991-2005

EKONOMIKa : stručni časopis za samoupravno organizovan-
je, up ravljanje i poslovođenje sistemom udruženog rada. 
Месечно издание. Фонд: 1982-1985

EKONOMIST : оrgan Saveza društva ekonomista Jugoslavije. Три-
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месечно издание. Фонд: 1961-1968

EKONOMSKa politika : nedeljni privredni list. Неделно издание. 
Фонд: 1957-1969

еКОНОмСКИ билтен : списание на економски центар „При-
меко”, центар за даночен консалтинг, сметководствено 
- финансиска практика и ревизија, Скопје. Излегува 
двапати месечно. Фонд: 1997-2001

еКОНОмСКИ гласник, во издание на Сојуз на сметководители 
финансисти и ревизори на Република Македонија. 
Месечно издание. Фонд: 1994-1998

еКОНОмСКИ информации : списание на економски центар 
„При меко”. Месечно издание. Фонд: 1998-2001

еКОНОмСКИ магазин. Двомесечно издание. Фонд: 1993-2004

EKONOMSKI pregled : časopis društva ekonomista Hrvatske. Ме-
сечно издание. Фонд: 1954-1956

еКОНОмСКИ развој : списание на Економскиот институт – 
Скопје. Излегува трипати годишно. Фонд: 1999-2008

еКОНОмСКИ советник. Месечно издание. Фонд: 1988-1995

еКОНОмСКО правен советник, во издание на Центар за еко-
ном ско - правен консалтинг В&Ф. Двомесечно издание. 
Фонд: 1992-1998

еКОПреС : независна економска ревија. Двомесечно издание. 
Про должува како Екопрес профит. Фонд: 1991-1996

еКОПреС профит : ревија за економија, маркетинг и ме-
наџмент. Излегува двапати месечно. Продолжение на 
Еко  прес. Продолжува како Профит. Фонд: 1996-1999
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еКрАН. Неделно издание. Фонд: 1971-1974, 1977-2004

еКрАН+. Неделно издание. Фонд: 2008

еКСПреС, во издание на Трговско друштво за промет и услуги 
„Магрос“ доо, Скопје. Дневно издание. Фонд: 1999

еКСтрА бла - бла : енигматски забавник. Месечно издание. 
Фонд: 2003-2008

еКСтрА котелец : енигматски забавник. Двонеделно издание. 
Фонд: 1997

еЛ ХИЛАЛ = El - Hilal : весник на старешинството на Исламска 
за едница во СРМ. Двомесечно издание. Фонд: 1987-
1990, 1992-2005

еЛеКтрО македонија : весник на дистрибутивно - произ вод-
ниот погон - Скопје. Месечно издание. Продолжува 
како ЕСМ : весник на Електростопанство на Македо ни-
ја. Фонд: 1977-1989

еЛеКтрОмОНтАЖА : весник на работните луѓе при ООЗТ 
„Еле ктромонтажа” Охрид. Месечно издание. Про дол-
жува како ЕМО. Фонд: 1980-1981

ELEKTROPRIVREDa : organ Saveza Jugoslovenske elektroprivrede 
= Revue de l’électricité : Organ de L`Union Yugoslave de 
L’électricité = Electrical Review : Organ of the Yugoslav elec-
tricity Union. Двомесечно издание. Фонд: 1955-1956

ELEKTROTEHNIČKI vesnik : glasilo za elektrotehniku. Издание 
на Uprava u Ljubljani, Ljubljana. Двомесечно издание. 
Фонд: 1955-1956

еЛеНА, во издание на НИП Арт Студио Цветиновски, Скопје. 
Месечно издание. Фонд: 1996
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еЛфАСКО : информатор на студентите при Електротехнички 
факултет. Електронски пристап: www.elfasko.org.mk. 
Ме сечно издание. Фонд: 1993-1997, 1999-2002, 2005-2007

емИтер : македонско списание за електроника, автоматика, те-
ле комуникации, аудио, видео и компјутерска техника. 
Месечно издание. Фонд: 1995-2000, 2002-2003, 2005-2009

емО : весник на работните луѓе при ООЗТ „Електромонтажа”, 
Охрид. Месечно издание. Продолжение на Електро-
монтажа. Фонд: 1981-2002

еНергетИКА, во издание на Здружение на енергетичарите на 
Ма кедонија. Излегува двапати годишно. Фонд: 1993-
2009

еНергетИКА : стручно - информативен билтен, во издание на 
Ре пуб лички комитет за енергетика. Фонд: 1981-1982

еНергИјА : весник на „Електрани на Македонија”. Месечно 
издание. Фонд: 2007-2009

еНергОИНВеСт – рО „11 Октомври” - Прилеп. Фонд: 1981-
1987

еНИ мени : енигматски забавник за деца. Излегува двапати ме-
сечно. Фонд: 2001-2002

ENIGMa.NET : enigmatsko zabavno spisanie : internet krstozbo ri : 
[spisanie za enigmatika i zabava. Фонд: 2003

еНИгмАтСКИ бисер : енигматско списание. Месечно издание. 
Фонд: 2002-2004

еНтер : компјутерско списание кое сите го разбираат. Месечно 
издание. Електонски пристап: www.enter.net.mk. Фонд: 
2004-2006
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еПИЛеПСИјА, во издание на Лига против епилепсија на Р. Ма-
ке донија. Фонд: 1997-2001, 2003, 2005

еПОХА : независен политички магазин. Излегува двапати ме-
сеч но. Фонд: 1991-1992

еСм : весник на Електростопанство на Македонија. Двомесечно 
издание. Фонд: 1990-2006

еСПОрт. Месечно издание. Продолжение на Club Foodball. 
Фонд: 2008

етИЧКИ тетратки : билтен за етничките истражувања и за ет-
нич  кото образование во Република Македонија, во из-
да  ние на Филозофски факултет, Институт за фило зо-
фија, Скопје. Фонд: 1998, 1999

етНОАНтрОПОЗУм : списание на Заводот за Етнологија. 
Елек тронски пристап: www.ethnology-dep.org. Годишно 
издание. Фонд: 2001-2005

етНОЛОг : списание на здружението на етнолозите на Маке до-
нија. Годишно издание. Фонд: 1992-1997, 2000, 2004-2005

ETNOLOŠKI pregled = етнолошки преглед = Revue d`étnologie. 
Годишно издание. Фонд: 1982

EUREKa : enigma i zabava. Неделно издание. Фонд: 1981-1982, 
1986-1987/88

еУреКА сканди викенд : енигматски месечник. Месечно изда-
ние. Фонд: 2000-2002

EUROPE : magazin na asocijacijata na evropskite studentski struk-
turi pri Univerzitetot „Sv. Kiril i Metodij” - Skopje. Месечно 
издание. Фонд: 1994-1997
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Ж
ЖеЛеЗНИЧАр : весник на работната организација ЖТП - 

Скопје. Месечно издание. Продолжение на Инфор ма-
тивен билтен; Железнички информатор. Фонд: 1978-
1997, 2001-2007

ЖеНА данас : орган антифашистичког фронта жена Југославије. 
Фонд: 1951-1952, 1955-1957, 1960, 1962

ŽENa danas : časopis za društvena pitanja, во издание на Konferen-
cija za društvenu aktivnost žena Jugoslavije, Beograd. Фонд: 
1968-1969

ЖеНА. Месечно издание. Продолжение на Просветена жена - 
Орган на Социјалистичкиот сојуз на работниот народ 
на Македонија. Фонд: 1990-2005

ŽENa u borbi : glasilo Saveza ženskih društava NR Hrvatske. Ме-
сечно издание. Фонд: 1955-1956

ŽIVa antika = Жива антика = antiquité vivante. Започнува да 
излег ува во 1951 г., двапати годишно. Фонд: 1951-1960, 
1981-1986, 1989, 1991, 1993-2001, 2003-2007

ЖИВОт : магазин за здрав, успешен и среќен живот. Месечно 
издание. Фонд: 2005

ЖИВОтНА средина. Тримесечно издание. Фонд: 1992-1993, 
1995-1997, 1999-2000

 
ЖИтО Лукс : весник на работната организација „Жито - Лукс”. 

Продолжува како Жито Македонија. Фонд: 1978-1989
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З
ЗА вас и вашиот дом : трибина. Месечно издание. Фонд: 1990

ЗА победу : орган командне војне области, Скопље. Неделно из-
да  ние. Фонд: 1990

ЗА социјалистичката изградба : орган на Обласниот одбор на 
На родниот фронт - Битола. Неделно изд. Фонд: 1950

ЗА : списание на младите за култура, уметност, општествени 
пра   шања, во издание на ИД „Развиток”, Битола. Фонд: 
1983

ЗАВет : гласник на Унијата на млади сили на ВМРО - ДПМНЕ. 
Ме сечно издание. Фонд: 1995-2001

ЗАгАтКА : енигматско списание. Двонеделно издание. Фонд: 
2007

ZaGOR : стрип класици. Македонско стрип издание. Елек трон-
ски пристап: www.stripovimk.com. Годишно изда ние. 
Фонд: 2009

ЗАДрУгА : лист Главног савеза српских земљорадничких зад ру-
га и Савеза радничко - службеничких набављачко - пот-
рошачких задруга за Србију. Фонд: 1945-1946

ЗАДрУгА : орган главног задружног савеза Србије. Неделно из-
да ние. Фонд: 1947, 1949

ЗАеДНО, во издание на Сојуз на глуви и наглуви на Маке до-
нија, Скопје. Месечно издание. Фонд: 2004, 2006, 2008
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ЗАеДНО засекогаш : интерен магазин на Пивара Скопје АД. 
Тримесечно издание. Фонд: 2007 

ЗАјеДНИцА библиотека : информативни орган Заједница ма-
тич них библиотека Србије. Фонд: 1971-1974

ZaMaN : farkli gazette. Има наслов и текст на македонски јазик. 
Месечно издание. Фонд: 1994-2009

ЗАмП : [списание за авторски и музички права], во издание на 
Друштво за заштита на авторски и музички права. Го-
диш но издание. Фонд: 1997

ЗАНАетЧИјА : весник на самостојните стопанственици на 
Скоп је. Двомесечно издание. Фонд: 1988-2003

ЗАНАетЧИјА, во издание на Здружението на самостојните за-
на етчии, Битола. Фонд: 1981-1991

ЗАПОЗНАјте се со Просветно дело : информативен весник на 
Просветно дело. Тримесечно издание. Фонд: 2000-2001

ЗАСтАВА Херој тоза Драговиќ : весник на работните луѓе, Оx-
рид. Излегува двапати месечно. Фонд: 1984-1991

ЗАШтИтА од пожари, во издание на Противпожарениот сојуз 
на град Скопје. Месечно издание. Продолжение на Бил-
тен. Фонд: 1982-1989

ЗАШтИтА при работа, во издание на Друштво за заштита на 
жи вот ната средина, Скопје. Фонд: 1998-2001

ЗБОр : самостоен магазин. Фонд: 1991-1998

ЗБОрНИК. Археологија. Издание на Музеј на Македонија, 
Архе  о лошки, Етнолошки и Историски. Годишно изда-
ние. Фонд: 1995, 2005
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ЗБОрНИК, во издание на Архитектонски факултет при Универ-
зитет „Кирил и Методиј”, Скопје. Годишно издание. 
Фонд: 1978-1979, 1983

ЗБОрНИК, во издание на Земјоделски институт - Скопје. Го -
диш но издание. Продолжение на Зборник на Земјо дел-
ско испитателен институт. Продолжува како Го ди шен 
зборник на Земјоделскиот институт. Фонд: 1968, 1970, 
1973-1974

ЗБОрНИК, во издание на Универзитет „Св. Кирил и Методиј”; 
Архитектонски факултет. Годишно издание. Фонд: 1978-
1979, 1983

ЗБОрНИК, во издание на Универзитет „Св. Кирил и Методиј”, 
Градежен факултет. Продолжение на Годишен зборник. 
Фонд: 2004, 2007

ЗБОрНИК. Годишно издание на Археолошкиот музеј. Фонд: 
1955-1966, 1975-1982

ЗБОрНИК. етнологија. Издание на Музеј на Македонија, Ар-
хео  лошки, етнолошки и историски. Годишно издание. 
Фонд: 1992, 2005

ЗБОрНИК на Земјоделско - испитателен институт - Скопје. Го-
диш но издание. Продолжува како Зборник - Земјо дел-
ски институт. Фонд: 1953

ЗБОрНИК на научни и стручни трудови, во издание на Уни-
верзитет „Св. Кирил и Методиј”, Технолошки факултет. 
Фонд: 1980, 1982-1984

ЗБОрНИК на трудови, во издание на Завод за заштита на спо-
ме ниците на културата, природните реткости и музеј - 
Битола. Годишно издание. Фонд: 1979-1981, 1983-1988, 
1990-1995, 2004
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ЗБОрНИК на трудови, во издание на Машински факултет, 
Скоп је. Фонд: 1978-1981,1983-1984, 1988-1990, 1992-2005

ЗБОрНИК на трудови, во издание на Технички факултет при 
Универзитетот во Битола. Фонд: 1983, 1985, 1988

ЗБОрНИК на трудови, во издание на Рударско - геолошки фа-
кул тет од Штип при Универзитетот „Св. Кирил и Мето-
диј”, Скопје. Фонд: 1994

ЗБОрНИК на трудови, во издание на Универзитет „Св. Кирил 
и Методиј”, Универзитетски центар за математичко - 
технички науки, Електротехнички факултет. Фонд: 1979, 
1982, 1986-1987, 1990-1991, 1993-1997, 2001, 2006

ЗБОрНИК на трудови, во издание на Факултетот за туризам и 
угостителство, Охрид. Фонд: 1983-1991, 1994-1996

ЗБОрНИК на трудови, во издание на Центар за математичко - 
технички науки Скопје, Машински факултет. Излегува 
двапати годишно. Продолжува како Mechanical engi-
neering. Фонд: 1978-1981, 1984, 1988-1990, 1992-2005

ЗБОрНИК на трудови на ДНУ - Прилеп, во издание на 
Друштво за наука и уметност, Прилеп. Годишно изда-
ние. Фонд: 1990, 1994/1995, 1998/1999, 2001, 2003-2007

ЗБОрНИК на трудови на факултетот за администрација и ме  -
наџ мент на информациски системи, Битола, при Уни -
верзитет „Св. Климент Охридски” - Битола. Фонд: 2008

ЗБОрНИК на трудови : средба факултет – стопанство…, во из-
да ние на Универзитет „Св. Кирил и Методиј” - Скопје, 
Зем јо делски факултет. Фонд: 1993-1999, 2002

ЗБОрНИК на Штипскиот народен музеј... Годишно издание. 
Продолжува како Зборник. Фонд: 1964-1974
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ЗБОрНИК. Нова серија, Историја, во издание на Музеј на 
Маке донија, Археолошки, Етнолошки и Историски. Од 
2001 год. наслов Зборник. Историја. Фонд: 1992, 2001

ЗБОрНИК. Нова серија, Средновековна уметност, во издание 
на Му зеј на Македонија, Археолошки, Етнолошки и 
Исто риски. Од 2001 г. наслов Зборник. Средновековна 
уметност. Фонд: 1993, 1996, 2001, 2003, 2007

ЗБОрНИК = Recuel des travaux, во издание на Археолошкиот 
музеј. Годишно издание. Фонд: 1955-1966, 1975-1982

ЗБрАтИмеНИ : весник на збратимените училишта ЦОУ „Стив 
Наумов”, Битола; ОУ „Мите Богоевски”, Ресен; ОУ „Стив 
Наумов”, Скопје. Фонд: 1989

ЗДрАВА исхрана : месечно тематско издание на ревијата Еко-
логија и Здружението за заштита на природата и 
здравјето. Месечно издание. Фонд: 2004, 2006

ЗДрАВје : весник на вработените во РО Медицински центар, 
Штип. Излегува трипати годишно. Фонд: 1979-1990

ЗДрАВје : месечно популарно издание за здравствена култура. 
Ме сечно издание. Фонд: 2001-2005, 2007

ЗДрАВје & убавина : здравствено козметичка енциклопедија. 
Ме сечно издание. Фонд: 2005-2006

ЗДрАВСтВеН код : списание за здравје и едукација. Месечно 
из дание. Фонд: 2007-2008

ЗДрАВСтВеН весник, во издание на РО Медицински центар - 
Куманово. Годишно издание. Фонд: 1988, 1990-1996

ЗДрАВСтВеН весник : лист на Медицински центар - Струмица. 
Фонд: 1979-1980, 1987-1988
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ЗДрАВСтВеН гласник : весник на Медицински центар „Борка 
Та лески”, Прилеп. Фонд: 1978-1988

ЗДрАВСтВеН гласник : стручно информативен весник на 
Здра в    ствениот дом „Скопје”. Двомесечно издание. 
Фонд: 1988-1989

ЗДрАВСтВеНА трибина : весник на регионалниот медицински 
цен тар „Д-р Трифун Пановски”, Битола. Фонд: 1974-1984

ЗДрАВСтВеНА трибина : орган на Друштвото на здрав ствени 
работници на СРМ регионален одбор - Битола. Месечно 
издание. Фонд: 1984

ЗеБрА : енигматски забавник. Двонеделно издание. Има додаток 
Зеб - зеб : енигматски забавник за деца. Фонд: 2005-2006

ЗеКА : лист за најмлаħе. Годишно издание. Фонд: 1979-1980

ЗеЛС : гласило, во издание на Заедница на единиците на локал-
на та самоуправа на Република Македонија. Месечно 
из да ние. Продолжение на Инфо за кому нал  ните прет-
пријатија. Фонд: 2003-2008

ЗемјОДеЛСКА задруга Нов живот, ерековци. Фонд: 1986

ЗемјОДеЛСКИ буквар, во издание на „Народна задруга”, 
Скопје. Месечно издание. Продолжува како Современо 
зем   јоделство. Фонд: 1954-1960

ЗемјОДеЛСКИ календар, во издание на „Наша книга”, Скопје. 
Годишно издание. Фонд: 1978, 1981, 1983, 1985

ZEMLJa sovjeta : petnaestodnevni ilustrovani časopis Novinske 
agen cije „Novosti”. Двомесечно издание. Фонд: 1966-1967

ЗеНИт : весник за деца и млади, во издание на НИД „Тибер-
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прес”. Месечно издание. Фонд: 1996-1997

ЗеНИт, во издание на Новинарски центар во Дом на култура 
„Марко Цепенков”, Прилеп. Фонд: 2008-2009

ZËRI i Pelagonisë : revistë informative, kulturore e shkencore. 
Месечно издание. Фонд: 2002-2003, 2007, 2009

ZEHRa : revistë e Shoqatës Edukative - Kulture të Femrave „Zehra”. 
Тримесечно издание. Фонд: 1999, 2000

ЗИК [ЗемјОДеЛСКО индустриски комбинат] Прилеп. Месеч-
но издание. Фонд: 1977-1982

ЗИК [ЗемјОДеЛСКО индустриски комбинат] Струмица : вес-
ник на работната организација. Месечно издание. Фонд: 
1977-1990

ЗЛетОВО : орган на колективот на рудниците „Злетово”- 
Пробиштип. Месечно издание. Продолжува како Осо-
говски рудар и „Злетово”. Фонд: 1980-1990

ЗмАј : дечји књижевни часопис. Фонд: 1954-1956

ЗмАј : книжевни часопис за децу. Фонд: 1989

ЗНАме на вистината : тримесечно христијанско списание. 
Фонд: 2002-2009

ЗрАК : весник на Детската организација на О.У „Св. Наум 
Охрид ски”, с. Пештани. Фонд: 2000

ЗрАК : магазин на политичката и културната алтернатива. Ме-
сеч но издание. Фонд: 1995

ЗУм : магазин. Неделно издание. Фонд: 2000-2004
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Ѕ
ЅИД : независен весник, Кочани. Месечно издание. Фонд: 1994

ЅУНИцА : [енигматско списание]. Неделно издание. Фонд: 1995-
2005
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И
ИВАНКОВцИ : весник на месната заедница „Иванковци”. Фонд: 

1985

Игм [Индустрија за градежни материјали]. Месечно издание. 
Фонд: 1978-1991

ИгрАЧ : [единствен водич во светот на интерактивната забава]. 
Излегува двапати годишно. Фонд: 1996

IDEJE : jugoslovenski studentski časopis. Двомесечно издание. 
Фонд: 1971-1984

ИДеНтИтетИ : списание за политика, род и култура = Iden-
tities : journal for politics, gender and culture. Излегува 
двапати годишно. Фонд: 2005

ИДНИНА : весник на работните луѓе во ОЗТ „Иднина”, Би тола. 
Месечно издание. Фонд: 1983-1987

ИемП [Индустрија за емајлирани и метални производи] : 
вес ник на работните луѓе на ИЕМП „Борис Кидрич”, 
Струга. Фонд: 1987-1989

IZBOR : političko - informativni mjesečnik. Издание на NIŠP Vjes-
nik, Zagreb. Месечно издание. Фонд: 1975-1989

ИЗВеШтАј..., во издание на Економско училиште „Борис 
Кид рич”. Предходните години се во монографски 
публикации. Годишно издание. Фонд: 1983-1990

ИЗВеШтАј за наставно - воспитната работа на гимназијата 
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во учебната..., во издание на Гимназија „Кочо Рацин”, 
Титов Велес. Годишно издание. Фонд: 1983/84

ИЗВеШтАј за работата и успехот во учебната..., во издание на 
Гимназија „Јосип Броз Тито”. Годишно издание. Фонд: 
1981/82, 1984/85, 1985/86

ИЗВеШтАј за работата на Универзитетот „Кирил и методиј” 
во учебната... Годишно издание. Фонд: 1981-1992, 
1994/95

ИЗВеШтАј за учебната..., во издание на Градежен училишен 
центар „Здравко Цветковски”, Скопје. Годишно издание. 
Фонд: 1983/84

ИЗВИДНИК, во издание на Градски сојуз на извидници Скопје. 
Годишно издание. Фонд: 1981-1983

ИЗВИДНИК : орган на Сојузот на извидниците на Македонија. 
Дво месечно издание. Фонд: 1954-1956

ИЗВИДНИЧКИ весник : извидничко информативно гласило на 
СИМ. Фонд: 1994

ИЗВОр : билтен за екологија и комунални проблеми. Фонд: 2000

ИЗВОрНИК : списание за наука и култура, издание на Друштво 
за наука и уметност „Браќа Миладиновци” - Струга. 
Годишно издание. Фонд: 1997

ИЗгреВ : весник на учениците од ОУ „Мануш Турновски”, Ново 
Село. Фонд: 1998

IZRaZ : časopis za književnu i umjetničku kritiku. Месечно изда-
ние. Фонд: 1957-1973, 1975-1983, 1985

ИЗреК : билтен на друштвото за литература и култура „Разви-
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ток”. Излегува двапати годишно. Фонд: 2001-2003

IKRE : fletë e shoqatës së nxënësve të shim „Medreseja Isa Beu” : 
[лист на Здружението на учениците од средно Исламско 
училиште „Иса Бег Медресе”]. Месечно издание. Фонд: 
1994, 1997

ИЛИНДеН : весник на градежната работна организација 
„И лин ден”, Скопје. Фонд: 1978, 1980-1981

ИЛИНДеН : весник на работните луѓе од општественото прет-
пријатие „Илинден” Охрид. Двомесечно издание. Фонд: 
1988-1990

ИЛИНДеН : јубилеен весник на гимназијалците од Гиманзијата 
„Никола Карев” - Скопје. Фонд: 1977

ИЛИНДеН : општински информатор, во издание на Општина 
Илинден, Скопје. Месечно издание. Фонд: 2009

ИЛИНДеНСКИ настани : повременик на историската секција, 
во издание на Друштво за проучување на илинденските 
настани „2 Август 1903”, Битола. Годишно издание. 
Фонд: 1971

ИЛУСтрИрАН забавник, во издание на Претпријатие за инже-
неринг, маркетинг и издаваштво „Прима”, Скопје. 
Неделно издание. Фонд: 1995-1996

ILUSTRIRaNI vjesnik. Започнал да излегува во 1946г. во издание 
на Vjesnik, Zagreb. Фонд: 1946-1948, 1951-1952

 
ИЛУСтрОВАНА политика : информативно - политичка ревија. 

Неделно издание. Фонд: 1966-1991

ИмИЏ : [ревија за мода, стајлинг, look]. Месечно издание. Фонд: 
2000-2002
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ИмПУЛС : списание за популаризација на физиката. Излегува 
двапати годишно. Фонд: 1978-2001

ИН... : месечен магазин, во издание на „Ирис”, Струга. Месечно 
издание. Има додаток или прилог: Магазин ИН бизнис. 
Фонд: 1997-2005

ИНА готвач : магазин. Месечно издание. Фонд: 2007

ИНА : магазин. Неделно издание. Фонд: 2003-2004

INBOX : мултимедијален магазин. Месечно издание. Фонд: 2004

ИНВАЛИДСКИ лист : орган Главног одбора ратних војних 
инвалида ФНР Југославије. Излегува трипати месечно. 
Фонд: 1947, 1955-1956

ИНЖеНерСКА механика : списание на Друштвото за меха-
ника на Република Македонија. Фонд: 1998

ИНЖеНерСтВО : списание за инженерско творештво и техно-
логија. Излегува четирипати годишно. Фонд: 1996, 1998, 
2003-2009

ИНКОБ : весник на конференцијата на основните организации 
на сојузот на синдикатите при индустријата за кожи 
„Борис Кидрич”, Битола. Фонд: 1984-1985

ИНСтрУКтОр - моделар : списание за моделарство, техника и 
наука. Месечно издание. Фонд: 1995-1996

ИНтерВјУ, во издание на Друштво за издавачка дејност „Лоза”, 
Скопје. Неделно издание. Фонд: 2001-2002

ИНтерИмПеКС : информативно списание на работната орга-
ни зација за производство, надворешна и внатрешна 
трго вија, угостителство и туризам. Фонд: 1977-1981
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ИНтерПрОмет, во издание на Работната организација „Ин-
тер промет”, Скопје. Излегува еднаш месечно. Фонд: 
1978-1989

ИНтИмНИ дијалози : ревија за интимни прашања, дилеми и 
проблеми. Излегува еднаш месечно. Фонд: 1996-1998, 
2000-2001

INTUITa : revistë enigmatike argëtuese. Месечно издание. Фонд: 
1999-2000, 2002, 2007-2009

ИНфО аеродроми, во издание на Аеродроми Македонија. Ме-
сечно издание. Фонд: 2000

ИНфО берза, во издание на „ИНФОБИТ”, претпријатие 
за проектирање, инжињеринг, дизајн, маркетинг и 
новинско издавачка дејност, Скопје. Неделно издание. 
Фонд: 1993, 1996-2002

INFO : bulletin of Open society institute Macedonia = Инфо : 
Институт отворено општество Македонија. Фонд: 1994, 
1996-1998

ИНфО, во издание на Стоматолошка комора на Република 
Македонија. Електронски пристап: www.stoma.org.mk. 
Тримесечно издание. Фонд: 2006-2009

ИНфО, во издание на Стопанска комора на Македонија. Про-
дол жение на Билтен. Фонд: 2005-2006

ИНфО гимназијалец : училишен весник, во издание на СОУ 
гим назија „Добри Даскалов”, Кавадарци. Годишно 
издание. Продолжение на Феникс. Фонд: 2008

ИНфО за комуналните претпријатија, во издание на ЗЕЛС - 
За едница на единиците на локалната самоуправа на РМ. 
Продолжува како Зелс. Фонд: 2001-2002
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ИНфО Ифад - меѓународен фонд за развој на земјоделството, 
во издание на Министерство за земјоделство, шумар-
ство и водостопанство и на Министерство за финансии 
на РМ. Месечно издание. Фонд: 2005

ИНфО - Кочани : весник на Општина Кочани. Фонд: 2009

ИНфО магазин. Месечно издание. Фонд: 2006-2009

ИНфО +, во издание на НИП „Инфо”, Скопје. Фонд: 1995

ИНфОПОСт, во издание на ЈП за поштенски сообраќај „Маке-
дон  ска пошта”, Скопје. Месечно изд. Фонд: 1999-2006

ИНфОрмА : македонско списание за информатика = InForma : 
Macedonian Journal of Informatics. Фонд: 1994-1996

ИНфОрмАтИВеН билтен, во издание на Заедница на матич-
ните и самостојните библиотеки на СРМ. Годишно 
издание. Фонд: 1988, 1990, 1999

ИНфОрмАтИВеН билтен, во издание на НИП „Нова Маке-
донија”. Месечно издание. Фонд: 1978-1981 

ИНфОрмАтИВеН билтен, во издание на Рафинерија на сурова 
нафта „Скопје” РО во основање. Фонд: 1982

ИНфОрмАтИВеН билтен, во издание на Републичка само-
управна интересна заедница за општествена заштита на 
децата. Фонд: 1985-1991

ИНфОрмАтИВеН билтен : [гласило на Републичката заед ница 
на на соченото образование на Самоуправните инте рес-
ни заедници на насоченото образование по дејности, 
гран    ки и групации и на Републичката самоуправна ин-
те  ресна заедница за основно образование]. Дво месечно 
издание. Фонд: 1983-1990
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ИНфОрмАтИВеН билтен - здравје, во издание на ЈЗО 
Медицински центар, Подрачно здружение на лекарите 
од Кавадарци. Излегува двапати годишно. Фонд: 1999

ИНфОрмАтИВеН билтен на градската организација на СКм 
– Скопје. Фонд: 1983-1989

ИНфОрмАтИВеН билтен на рО „езерка” Охрид. Месечно 
издание. Фонд: 1986-1991

ИНфОрмАтИВеН билтен на Собранието на Сфрј, во из-
дание на Секретарјатот за информации на Собранието 
на СФРЈ. Фонд: 1977-1980 

ИНфОрмАтИВеН весник на еЛрО „електрика”, Кава дар ци. 
Фонд: 1986-1987

ИНфОрмАтИВеН весник на Службата за трансфузија на крв 
на Ср македонија. Тримесечно издание. Фонд: 1966, 
1970

ИНфОрмАтИВеН гласник : месечно информативно списание 
на Стопанската банка. Месечно издание. Продолжува 
како Стопанска банка. Фонд: 1977-1983

ИНфОрмАтИВеН гласник на Сојуз на Друштвата на мате-
матичарите од Ср македонија. Фонд: 1979-1982, 1985

ИНфОрмАтИВеН гласник Sigma, во издание на Сојуз на 
Друштвата на математичарите од СР Македонија. Фонд: 
1986-1990

ИНфОрмАтОр : весник на регионалната и општинските за ед-
ници за здравство и здравствено осигурување – При-
леп, Македонски Брод и Крушево. Фонд: 1977-1984

ИНфОрмАтОр, во издание на Агенција за економско прав-



96 97

на поддршка, проценка и ревизија „Про Агенс”. Елек-
тронски пристап: www.proagens.com.mk. Кон спи са ни-
ето има многу додатоци, пречистени текстови од закони 
и сл. Двомесечно издание. Фонд: 1995-2009

ИНфОрмАтОр, во издание на Комерцијална банка а.д., Скопје. 
Тримесечно издание. Фонд: 1998-2004

ИНфОрмАтОр, во издание на Министерство за култура, Упра-
ва за заштита на културното наследство. Месечно из-
дание. Фонд: 2005-2008

ИНфОрмАтОр, во издание на Организацијата на органи за-
циите на жените на Македонија. Фонд: 2002

ИНфОрмАтОр, во издание на РО за стакло и стаклени влакна 
„Стак ларница”, Скопје. Месечно изд. Фонд: 1985-1987

ИНфОрмАтОр, во издание на Сојуз на здруженијата на бор ци-
те од НОВ на Македонија. Фонд: 1982-1984, 1997-2005

ИНфОрмАтОр : гласило на Градскиот одбор на СБНОАВМ – 
Скопје. Фонд: 1997-2004

ИНфОрмАтОр за училиштата вклучени во проектот ак тив-
на настава - интерактивно учење во маке до нија. Ме-
сеч но издание. Фонд: 1996

ИНфОрмАтОр : издание за огласи и реклами, Охрид. Излегува 
двапати месечно. Фонд: 1992

INFORMaTOR : jugoslovenski instruktivno - informativni list za 
kadrove u privredi i upravi. Фонд: 1967-1969

ИНфОрмАтОр - македонски пошти и телекомуникации. Ме-
сечно издание. Продолжение на ПТТ работник. Фонд: 
1996-1998
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ИНфОрмАтОр на републичката самоуправна интересна 
заедница на физичката култура. Фонд: 1985-1988

ИНфОрмАтОр = Newsletter : [месечна публикација на Ми нис-
терството за урбанизам, градежништво и заштита на 
животната средина]. Месечно издание. Фонд: 1997, 1999

ИНфОрмАтОр : орган на Сојузот на резервните воени старе-
шини на Македонија. Тримесечно издание. Фонд: 1980

INFORMaTORI i delegatëve : gazetë për delegatë dhe delegacione 
të kuvendit të komunës së Pristhtinës. Фонд: 1979-1983

ИНфОрмАцИИ : информативен билтен, во издание на Финан-
сиски консалтинг, Скопје. Месечно издание. Фонд: 1995-
2007 

ИНфОрмАцИјА. Земјоделство, во издание на Завод за ста-
тистика на Република Македонија. Месечно издание. 
Фонд: 1996

ИНфОСВет : информативен весник на Инфо - бус, во издание 
на Национална установа - библиотека „Гоце Делчев” - 
Штип. Тримесечно издание. Фонд: 2004

ИрАНСКА ревија : месечен политички, економски и културен 
билтен, во издание на Амбасада на Исламска Република 
Иран - Скопје. Месечно издание. Фонд: 1998-2002

ИСеЛеНИЧКИ алманах..., во издание на Матица на исе ле ни-
ците на Македонија. Порано излегувал како Иселенички 
календар. Продолжува како Македонски иселенички 
алманах. Годишно издание. Фонд: 1983

ИСКрА, во издание на литературен клуб „Искра” при Народ-
ната библиотека „Гоце Делчев” Штип. Годишно издание. 
Фонд: 1979-1987, 1990-1996, 2003-2004
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ИСКрА, во издание на ОУ „Св. Кирил и Методиј”, Скопје. Фонд: 
1996

ИСКрА : информативен лист „Глас” ФМК „Искра”, Куманово. 
Фонд: 1988-1989

ИСКрИ на младоста : весник на литературна секција при учи-
лиште за средно насочено образование „Перо Наков”, 
Куманово. Годишно издание. Фонд: 1981-1985

ИСтОК : енигматски забавник. Излегува двапати месечно. 
Фонд: 1995

ИСтОК : независно регионално гласило за општините - Берово, 
Виница, Делчево, Кочани, Пробиштип, Радовиш, Св. 
Николе, Струмица, Штип. Месечно издание. Фонд: 
1994-1995

ИСтОК - транс : гласило на вработените во ОЗТ „Исток - 
транс”, Штип. Месечно издание. Продолжение на Ин-
фор матор. Фонд: 1978-1988

ИСтОрИјА : списание на Сојузот на историските друштва на 
СР Македонија. Излегува двапати годишно. Фонд: 1965, 
1967-1986, 1992-2000, 2003-2007

IT novine : list društveno i stručno angažovan u oblasti tehnike, teh-
no logije, nauke i privrede : [mesečnik], во издание на Savez 
inženjera i tehničara Jugoslavije. Фонд: 1964-1969

ИтН [И така натаму] : нешто повеќе од таблоид. Неделно из-
дание. Фонд: 2005-2006
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Ј
јАВНОСт : битолски информативен неделник. Неделно изда-

ние. Фонд: 2009

јАВОр : орган на ТРО „Јавор” извоз - увоз, Битола. Месечно 
изда ние. Фонд: 1981-1990

јАЗИКОт во практиката. Излегува двапати годишно. Фонд: 
1999-2004

јАЗОЛ : енигматски забавник, издание на Матична библиотека 
„Искра”, Кочани. Месечно издание. Фонд: 1995-1996

јАС и ти : ќе го смениме светот... : еврејско едукативно - мла дин-
ско списание, во издание на Еврејска заедница во Репуб-
лика Македонија. Двoгодишно издание. Фонд: 2006-2007

јеДИНСтВО : орган Народног фронта Косова и Метохије. Од 
1955 поднаслов орган Социјалистичког савеза раднога 
народа Косова и Метохије. Неделно издание. Фонд: 
1946, 1955, 1991-1992

јеЖ. Од 1976 поднаслов југословенски лист за збиљу и шалу. 
Неделно издание. Фонд: 1968-1970, 1976-1987

јеЛАК : весник на РО ШИК [Шумски - индустриски комбинат] 
„Јелак”– Тетово. Фонд: 1988-1989

YELLOW pages : информативна берза. Неделно издание. Фонд: 
1997-1998

YENI Balkan : makedonya Türklerinin Sesi. Неделно издание. 
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Електронски пристап: www.yenibalkan.com.mk. Фонд: 
2004-2008

JETa, во издание на NPBG Blank Point D, Shkup. Месечно из да-
ние. Фонд: 1995

JEHONa e re : kulture art shkencë. Двомесечно издание. Продол-
жение на Jehona. Фонд: 2007-2009

JEHONa : revistë për çashtje shkencore, politike, letrare dhe kultura-
le, во издание на Flaka e vëllazërimit, Shkup. Продолжува 
како Jehona e re. Фонд: 1962-1964, 1978-2002

јИН - јанг : прв македонски магазин за боречки вештини. Ме-
сечно издание. Фонд: 1993-1995

јОгА здравје и хармонија : тримесечник за култура на живее-
њето, филозофија и духовен развој, во издание на Јога 
сојуз на Македонија. Тримесечно издание. Продолжение 
на Јога. Фонд: 1995-2007

јОгА : информативен билтен на јога друштво при МЗ „Влае I”. 
Продолжува како Јога здравје и хармонија. Фонд: 1983-
1986, 1991, 1994

YU kvalitet : specijalizovani časopis za unapređenje kvaliteta. Дво-
месечно издание. Фонд: 1991

јУг - турист : весник на работната организација, Куманово. 
Фонд: 1985

јУгОПетрОЛ : весник на работната организација „Југопетрол” 
увоз - извоз Скопје. Месечно издание. Продолжува како 
Макпетрол. Фонд: 1977-1979

јУгОПрОмет : весник на работната организација, Струмица. 
Фонд: 1979-1988
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Водич низ периодиката

јУгОСВеН. Издание на Југосвен, Гевгелија. Месечно издание. 
Фонд: 1991-1992

JUGOSLOVENSKI pregled : informativno - dokumentarni pri ruč-
nik o Jugoslaviji. Месечно издание. Фонд: 1957-1989

JUGOSLOVENSKO pronalazaštvo = Yugoslav Inventors Review 
= Žurnal jugoslavskih izobretatelev = Revue yugoslave 
d’inventions = Jugoslavische Erfinder - Zeitschrift : Organ 
udruženja jugoslovenskih pronalazača. Месечно издание. 
Фонд: 1962-1967, 1969

јУгОтУтУН : орган на СОЗТ „Југотутун” – Скопје РО за обра-
бот ка на тутун „Нада Бутникошарева”, Титов Велес. 
Фонд: 1989

јУгОХрОм хемиско - електро металуршки комбинат „југо-
хром” : [орган на хемиско – електро - металуршки ком-
бинат „Југохром”] Јегуновце. Месечно издание. Про дол-
жение на Југохром. Фонд: 1977-1989, 1994-1997

јУЖеН бран : списание за литература и општествени прашања 
при центарот за средно образование „Климент Охрид-
ски”, Охрид. Годишно издание. Фонд: 1978-1991, 1993-
1995

јУНИОр тренд : месечно издание на Книгоиздателството „Фе-
никс”. Од јуни 1997 наслов Јуниор постер. Месечно 
издание. Продолжува како Јуниор. Фонд: 1994-1999

JUNIORSKI strip album. Двонеделно издание. 1981-1982
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Водич низ периодиката

К
КАБЛОВСКИ работник : весник на работната организација, 

Неготино. Двомесечно издание. Продолжува како 
Кабелски работник. Фонд: 1984-1990

KaJ : časopis za kulturu i prosvjetu. Месечно издание. Фонд: 1971

КАмеН & Stoun : магазин за македонската индустрија за камен. 
Фонд: 2005-2006

КАПИтАЛ : неделник за политика и бизнис. Има повеќе дода-
тоци: Банки, Деловна конференција, Топ 100 извозници 
и др. Неделно издание. Фонд: 1999-2009

CaPTaIN gr8, во издание на Brand Engineers во име на M&A 
Beverages. Неделно издание. Фонд: 2008

KaRDaŞ, во издание на Prosvetno delo AD, Üsküp. Месечно 
издание. Фонд: 2007

КАрПОШ : весник на Општината Карпош. Излегува трипати 
годишно. Фонд: 2005

КАрПОШ фабрика за бетонски производи и крупнопанели 
згради - Скопје - Ѓорче Петров : [весник на фабриката 
за бетонски производи Ѓорче Петров - Скопје. Месечно 
издание. Фонд: 1977-1980 

КАрПОШОВец : весник на основното училиште „Христијан 
Тодоровски Карпош” - Скопје. Фонд: 1995

КАтАЛОг на публикации : 2009, во издание на Државен завод 
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за статистика. Електронски пристап: www.stat.gov.mk. 
Фонд: 2009

КАтАЛОг на радио и телевизиските програми финансирани од 
средствата од радиодифузната такса. Фонд: 2002-2003

CaSH : списание на студентите на Економски факултет, во из-
дание на Сојуз на студенти при Економскиот факултет, 
Скопје. Месечно издание. Фонд: 1998

КВ : кавадаречки весник „7 септември” : орган на ССРНМ. Изле-
гува двапати месечно. Фонд: 1981-1992

КВИЗ : енигматска ревија. Месечно издание. Фонд: 1996-2003, 
2007-2008

KEMIJa u industriji : časopis kemičara i tehnologa Jugoslavuje. Ме-
сечно издание. Фонд: 1954-1956

КеКец : „Борбин” забавник за младе од 7 до 77. Неделно из да-
ние. Фонд: 1962-1974

КерАмИЧАр : орган на работната организација на фабриката 
Југопорцелан „Борис Кидрич”, Титов Велес. Месечно 
издание. Фонд: 1977-1994

KEREMPUH : političko - satirički tjednik. Списание за хумор, са-
ти ра, разонода, хумор. Фонд: 1951, 1954-1956 

КефАЛО магазин : македонски енигматски забавник. Месечно 
издание. Фонд: 2005

КефАЛО : месечен енигматски забавник. Месечно издание. 
Фонд: 1997-1998

KIDS : your english monthly. Месечно издание. Има додаток или 
прилог: Hello kids. Фонд: 2001-2009
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Водич низ периодиката

КИм : [училишен весник], во издание на ОУ „Кирил и Методиј”, 
Велес. Фонд: 1997-1998

КИНОПИС : списание за историјата, теоријата и културата на 
филмот и на другите уметности. Електронски пристап: 
www.maccinema.com. Излегува двапати годишно. Фонд: 
1989-2009

КИрИЛОметОДИеВИСтИКА. Годишно списание. Фонд: 
2003-2004, 2006, 2008-2009

КИрО Ќучук : орган на организацијата на здружен труд, Титов 
Велес. Двомесечно издание. Фонд: 1979-1982

КИСеЛА Вода : општински весник, издание на Општина Кисела 
Вода Скопје. Електронски пристап: www.kiselavoda.gov.
mk. Месечно издание. Фонд: 2006-2008

КИСС : културно информативно списание на СОЖМ. Започ-
нува да излегува во 1995 г. во издание на Сојуз на 
организациите на жените на Македонија. Месечно 
издание. Продолжува како Кисс Јана. Фонд: 1996-1998

КИЧеВСКО огледало : независен неделен весник. Неделно из-
да ние. Фонд: 1994

КјУБИ македонија : весник на Акционерското друштво за 
оси гурување и реосигурување. Двомесечно издание. 
Продолжение на Македонија. Фонд: 2001

KLaSJE naših ravni : časopis za književnost, umjetnost i znanost. 
List nastavlja tradiciju lista Klasje naših ravni koji je izlazio 
od 1935-1943 u Subotici. Тримесечно издание. Фонд: 
2006-2007

CLICK. Електронски пристап: www.clickmag.mk. Месечно изда-
ние. Фонд: 2008
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КЛИК : стрип ревија, во издание на ПНИП „Нестор Бурма”, 
Битола. Месечно издание. Фонд: 1994

КЛИКер : енигматско забавен неделник. Фонд: 2001-2006

КЛУБ кефало : енигматски неделник. Неделно издание. Фонд: 
1996-2006

КЛУБ 360 : списание за членовите на Мобимак клубот 360. 
Месечно издание. Фонд: 2002-2009

CLUBFOOTBaLL : ... del od igrata. Месечно издание. Про дол-
жува како Esport. Фонд: 2005-2006

КЛУЧ забавник : списание за одмор и забава. Фонд: 1992-1994

КНИгА на апстракти, во издание на Сојуз на студенти по меди-
цина на Македонија. Фонд: 1998

КНИЖеВНА академија : списание за трајни вредности. Спи-
са ние на Фондацијата „Македонија презент”. Месечно 
издание. Фонд: 2003-2004

KNJIGa i knjižnica : časopis Saveza ustanova i organizacija za 
širenje knjige SR Hrvatske i gradske knjižnice. Двомесечно 
издание. Фонд: 1964-1965

KNJIGa i svet. Годишно издание. Фонд: 1964, 1966-1967

KNJIGa i čitaoci, во издание на Društva bibliotekara Hrvatske, Za-
greb. Фонд: 1971-1972, 1974

KNJIŽNICa : glasilo Društva bibliotekarjev Slovenije. Фонд: 1966-
1968 

КНИЖеВНО житие : списание за книжевност, уметност и 
култура. Фонд: 2007-2009
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Водич низ периодиката

КЊИЖеВНе новине : лист за књижевност, уметност и 
друштве на питања. Фонд: 1985

КЊИЖеВНе новине : орган Савеза књижевника Југославије. 
Продолжува како Књижевне новине : лист за књи же-
вност и друштвена питања. Неделно издание. Фонд: 
1949-1952, 1962-1963, 1971

КЊИЖНИЧАр : билтен библиотечког центра НРС и Покрајин-
ског одбора Друштва библиотекара НРС за Војводину. 
Месечно издание. Фонд: 1957, 1959

COGITO : revistë mikste, во издание на Universiteti Shtetëror I 
Tetovës, Fakulteti Filologjik, Tetovë. Излегува трипати 
годишно. Фонд: 2007-2009

COLEKCIONaRI : јugoslovenski informativni časopis za filateliju i 
numizmatiku. Месечно издание. Фонд: 1975

КОмерцИјАЛНО - книговодствен прирачник : месечна пуб -
ли кација за практично и теоретско надополнување 
познанијата на комерцијално книговодствениот кадар. 
Фонд: 1955-1959

COMPUTER Bild македонија : aktuelnosti, testovi, soveti. Ме-
сечно издание. Фонд: 2004-2005

COMPUTER news : информации од светот на компјутерите. Ме-
сеч но издание. Фонд: 1994

КОмПЛетНА. Месечно издание. Фонд: 1997-2009

КОмУНА : весник на вработените во фабриката за хартија и 
амбалажа. Месечно издание. Фонд: 1987-1990

KOMUNa : časopis za društvena i komunalna pitanja. Месечно из-
да ние. Фонд: 1958-1962, 1964-1969
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КОмУНАЛец : весник на работната организација Комуналец - 
Скопје. Месечно издание. Фонд: 1978-1992

КОмУНАЛНА хигиена, во издание на ЈП „Комунална хигиена”, 
Скопје. Фонд: 2000-2005

КОмУНАЛНО стопанство : стручно информативно списание, 
во из дание на Заедница на комуналните претпријатија 
на РМ, Скопје. Излегува четирипати годишно. Фонд: 
1996

КОмУНИСт : орган на Сојузот на комунистите на Југославија 
Ма ке донија. Излегува на српскохрвстски и сло ве-
нечки јазик. Неделно издание. Продолжува како 21 
[Дваесетиеден]. Фонд: 1957-1990

КОмУНИСт : орган Централног комитета комунистичке пар-
тије Југославије, во издание на Борба, Белград. Дво-
месечно издание. Фонд: 1947, 1949-1976, 1978-1990

КОНЧАреВАц : информативен весник на работниците на сло-
жената организација здружен труд „Раде Кончар”. Фонд: 
1978-1989

КОПАНИЧАр : македонско списание за копаничарство, во из-
дание на Здружението на копаничарите на Македонија, 
Битола. Годишно издание. Фонд: 1996-1998, 2000-2008

КОрАВ : списание за екстремни спортови и корави луѓе. Изда-
ние на Федерација на планинарските спортови на 
Македонија; Планинарски савез Србије и Црне Горе; 
БЪлгарски туристички сЪюз; Корав - интернационално 
издание. Фонд: 2004/2005-2006

КОреНИ = Prënjet = Корени = Darhia = Zãrtsinji = Kökler = 
Roots : списание за литература, култура, граѓански пра-
шања и наука. Двомесечно издание. Фонд: 2002-2008
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Водич низ периодиката

КОСтА Абрашевиќ : весник на работните луѓе на Печатницата 
и кар  тонажа „Коста Абрашевиќ”, Охрид. Фонд: 1986-
1988

КОтеЛец : енигматски забавник. Неделно издание. Фонд: 1980-
1990

KOHa ditore : botimi për Maqedoni. Дневно издание. Фонд: 2004-
2005

KOHa : e përditshme informative. Електронски пристап: www.
koha.com.mk. Дневно издание. Фонд: 2006-2009

KOHa : revistë e pavarur informativo - politike. Излегува двапати 
месечно. Фонд: 1995-1996

КОЧАНСКО поле : весник на РО „Кочанско Поле“. Месечно 
издание. Фонд: 1986-1990

КрАтКОрОЧНИ статистички податоци за стопанските дви-
жења во република македонија, во издание на Ре пуб-
лички завод за статистика. Месечно издание. Фонд: 
1994-2009

КреАтОр : стрип магазин. Излегува двапати годишно. Фонд: 
2005-2008

КрИС крос : енигматски забавник. Излегува двапати месечно. 
Фонд: 1998

CROaTICa : prinosi proučavanju hrvatske književnosti. Фонд: 
1970-1972

CROSSROaDS : the macedonian foreign policy journal, во издание 
на Macedonian Information Centre (MIC), Skopje. Елек-
трон ски пристап: www.micnews.com.mk. Тримесечно 
издание. Фонд: 2007
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KSIĄŻKa i czytelnik : czasopismo bibliotekarzy Dolnego Śląska, 
во издание на Dział Wydawniczy Dolnośląskiej Biblioteki 
Publicznej, Wrocław, Polska. Тримесечно издание. Фонд: 
2006-2007

КУЛтУрА : гласило на Републичката заедница на културата. 
Фонд: 1982-1984

КУЛтУреН живот : орган на Сојузот на културно - просветно - 
уметничките друштва на Македонија. Месечно издание. 
Фонд: 1949, 1951

КУЛтУреН живот : периодично списание. Обработува теми за 
култура, уметност и општествени прашања. Месечно 
издание. Фонд: 1956-1963, 1965, 1967-1969, 1971, 1975-
2009

КУЛтУреН живот - прилог : гласило на културно - просветната 
заедница на Македонија. Фонд: 1985

KULTURNI život : časopis zajednice kulturno - prosvetnih orga-
nizacija Jugoslavije. Месечно издание. Фонд: 1976-1990

KULTURNI radnik : mjesečnik za kulturu i umjetnost. Издание 
на Savez kulturno prosvjetnih društava NRH, Zagreb. 
Двомесечно издание. Фонд: 1955-1969, 1974-1988

КУЛтУрНО наследство : културно - историско наследство во 
СР Македонија. Издание на Републичкиот завод за 
заштита на спомениците на културата, Скопје. Годишно 
издание. Фонд: 1976-1978, 1982-1988, 1990-1998, 2000-
2008

КУмАНОВСКИ булевар. Неделно издание. Продолжува како 
Булевар. Фонд: 2002-2003

КУмАНОВСКИ весник. Неделно издание. Фонд: 2001-2004
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Водич низ периодиката

Л
La FRaNCOPHOLIE : le journal des étudiants francophones de la 

Faculté de philologie de Skopje, во издание на Association 
des étudiants de la Faculté de Philologie „Blaže Koneski“. 
Тримесечно издание. Фонд: 1999

ЛАВрИ : весник на ОУ „Глигор Прличев”, Охрид. Фонд: 1998

ЛАЗАрОПОЛе : весник на лазарополската работна задруга. Из-
ле гува двапати месечно. Фонд: 1949, 1951

LaJM ekskluzive : makedoni, izdanie za Makedonija. Дневно из да-
ние. Фонд: 2005-2009

ЛАЛе : фолк ревија. Фонд: 1995

LÂNDURICÂ, во издание на Liga - A Armânjlor dit Machidunii, 
Skopia. Месечно издание. Фонд: 1999

ЛДП инфо : вести од работата на Либерално - демократската 
пар тија. Фонд: 1997, 1998

Le COURRIER de L`association des professeurs de français de la 
R é publique de Macédoine, во издание на Faculté de philo-
l o gy „Blaže Koneski“, Скопје. Излегува еднаш месечно. 
Фонд: 2000

ЛеБеД, во издание на ОУ „Јосип Броз Тито” Струга. Фонд: 1997-
2000

ЛегИС : деловно право : стручно списание на Рафајловски кон-
салтинг. Двомесечно издание. Фонд: 2000-2004
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ЛегИтИмА : информатор за граѓанинот. Месечно издание. 
Фонд: 2002-2003

ЛеКОВИтА домашна аптека : списание за лекари и фар ма-
цевти. Фонд: 1994

ЛетОПИС матице српске. Првиот број од списанието е изле-
зен 1825 год. Месечно издание. Фонд: 1926-1929, 1955-
1958, 1960-1969, 1971-1983, 1986-1987, 1990, 1992

ЛетОПИС на македонската акедемија на науките и умет-
ностите. Годишно издание. Фонд: 1968, 1973-1974, 1979-
2007

LETTRE internationale, македонско издание на Institut otvoreno 
opštestvo, Makedonija. Месечно издание. Фонд: 1995-2000

ЛИК, во издание на Новинско - издавачко претпријатие „Нова 
Македонија”, Скопје. Излегува еднаш месечно. Фонд: 
1986-1991

ЛИК : специјализирана ревија за фризура, козметика, стилизам, 
шминка и медицинска козметологија. Месечно издание. 
Фонд: 1996-1997

ЛИКОВНА уметност : списание на Друштвото на историчарите 
на уметноста од СРМ. Фонд: 1973-1979, 1981-1986

LINK : [revistë informative për informatikë dhe teknologjitë infor-
mative] : në hap me të nesërmen. Месечно издание. Фонд: 
2009

ЛИтерАтУреН збор : списание на друштвото за македонски 
јазик и литература, во издание на Друштвото за 
македонски јазик и литература, Скопје. Тримесечно 
издание. Фонд: 1954-1956, 1961-1977, 1979-1986, 1988-
2001, 2003-2009
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Водич низ периодиката

LIFE магазин : месечен магазин за здрав и квалитетен живот. 
Елек тронски пристап: www.lifemagazin.com.mk. Фонд: 
2006-2009

ЛИХНИД : зборник на трудови, во издание на Завод за заштита 
на спомениците на културата и народен музеј - Охрид. 
Годишно издание. Фонд: 1983, 1988-1989

LOBI : javore. Неделно издание. Фонд: 2001-2005

ЛОВец : орган на Сојузот на ловците дружества на Народна 
Ре  публика Македонија. Месечно издание. Фонд: 1949-
1959, 1986-1990, 1995-2000

ЛОЗА : гласило на Сојузот на студентите на Филолошкиот 
факултет. Месечно издание. Фонд: 1996-1999, 2001, 
2003-2006

ЛОСОС : ревија за љубители на природата. Месечно издание. 
Фонд: 1994

LUDUS : pozorišne novine, во издание на Savez dramskih umjetni-
ka Srbije. Фонд: 1996

ЛУНА. Во 2003 има паралелни броеви со поднаслов: автентичен 
македонски таблоид. Месечно издание. Фонд: 2003-2004
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Водич низ периодиката

М
м & Д : македонско - германски месечник = mazedonisch - 

detsche monatsschrift. Излегува еднаш месечно. Фонд: 
2003-2004

M & M. Започнува да излегува во 1994 г. во издание на „НАМ” 
Скопје. Месечно издание. Фонд: 2001-2009

Maaa [makedonsko amerikanska alumni asocijacija] News : 
Newsletter of the Macedonian American Alumni Associa-
tion. Излегува двапати годишно. Фонд: 2001-2002 

мАВрОВО : весник на колективот на градежното претпријатие 
„Маврово”. Месечно издание. Фонд: 1980-1988

мАг : списание за медицина, алтернативна медицина и гра нич-
ни подрачја. Месечно издание. Фонд: 2003-2004

мАгАЗИН, во издание на Дајнерс клуб Мак д.о.о. Скопје. 
Тримесечно издание. Фонд: 1997-1998

мАгАЗИН за нас, во издание на Ла Данза, Скопје. Фонд: 2009

MaGaZINI familjar. Месечно издание. Продолжение на Nëna 
dhe fëmija. Продолжува како Magazina familjar. Фонд: 
2001-2003

мАјСКИ искри : весник на учениците на ЦОУ „Маршал Тито” 
нас. Оризари, Кочани. Фонд: 1985, 1988

мАјСКИ радости : весник на Основното училиште „Јосип Броз 
Тито” - Скопје. Фонд: 1984
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мАК медија : весник на ДСУ „Јане Сандански” - Струмица. Из-
ле гува двапати годишно. Фонд: 2005

мАК тин : списание за млади. Наслов во спротивна насока Му-
зички милениум (со своја нумерaција). Фонд: 2000

мАК фудбал : ревија за фудбал. Месечно издание. Фонд: 2000

мАКеДОНИјА : весник на заедницата за осигурување имоти и 
ли ца. Месечно издание. Продолжува како КЈУБИ Ма-
кедонија. Фонд: 1977-2000

мАКеДОНИјА денес : весник на демократската јавност, во из-
да   ние на НИК Денес, Скопје. Дневно издание. Фонд: 
1998-2007

мАКеДОНИјА : илустрирано списание на Матицата на исе ле-
ниците од Македонија. Месечно издание. Фонд: 1953-
1962, 1977-2000/01, 2007-2009

мАКеДОНИјА - табак експорт - импорт : весник на работната 
организација. Месечно издание. Фонд: 1978-1980

мАКеДОНИКА. 1 серија, Југословенски публикации за Маке-
до нија..., во издание на НУБ „Климент Охридски” - 
Скоп је. Годишно издание. Фонд: 1975-1989

мАКеДОНИКА. 2 серија, Странски публикации за Македонија, 
во издание на НУБ „Климент Охридски”, Скопје. 
Годишно издание. Фонд: 1975-1984

мАКеДОНИСтИКА, во издание на Институт за македонски 
јазик „Крсте Мисирков”. Фонд: 1977, 1979, 1983, 1988, 
2000, 2002, 2004

мАКеДОНИУм : патнички информатор = Makedonium : travel 
info. Месечно издание. Фонд: 2003-2004
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Водич низ периодиката

мАКеДОНКА : билтен на памучна индустрија „Македонка”- 
Штип. Месечно издание. Фонд: 1978-1989

мАКеДОНСКА библиографија. 1 серија, Монографски пуб-
ликации. Излегува двапати годишно. Фонд: 1980-1989, 
1991-1993, 1995-2004

мАКеДОНСКА библиографија. 2 серија, Статии и прилози. 
Изле гува четирипати годишно. Фонд: 1980-1989, 1991-
1993, 1995-2004

мАКеДОНСКА библиографија. 3 серија, Сериски публикации. 
Годишно издание. Фонд: 1986-1993, 1996/1997-2004

мАКеДОНСКА енигма : македонско забавно енигматско спи-
сание : [енигматски забавник]. Излегува двапати ме-
сечно. Фонд: 1995-2000

мАКеДОНСКА земјоделска ревија. Издание на Сојуз на земјо-
делските инженери на Република Македонија. Излегува 
двапати годишно. Фонд: 1995-2002

мАКеДОНСКА мрежа на училиштата кои го унапредуваат 
здравјето : билтен, во издание на Педагошки завод на 
Македонија. Излегува двапати годишно. Фонд: 1996

мАКеДОНСКА нација : орган на Македонскиот национален 
фронт. Месечно издание. Фонд: 1993

MaKEDONSKa panorama : nezavisen turistički magazin = Inde-
pendent Tourist Magazine. Месечно издание. Фонд: 2003-
2004

мАКеДОНСКА ревија за казнено право и криминологија. 
Излегува двапати годишно. Фонд: 1994-2002, 2004-2006

мАКеДОНСКА терминологија : билтен на одборот за израбо-
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тување на македонска терминологија. Продолжение 
на Билтен на одборот за изработување на македонска 
терминологија. Фонд: 1992-1998, 2000, 2003, 2005-2006

мАКеДОНСКИ археолошки преглед = Macedonian archaeo-
logical review, во издание на Министерство за култура 
на Република Македонија, Управа за заштита за 
културното наследство. Фонд: 2008

мАКеДОНСКИ архивист : списание на Друштвото на архив-
ските работници и архивите во СР Македонија. Го диш-
но издание. Фонд: 1978, 1980-1986, 1988

мАКеДОНСКИ вело - спорт : информативно - ревијално гла-
сило за велосипедизам. Месечно издание. Фонд: 1999

мАКеДОНСКИ ветеринарен преглед : списание на Сојузот на 
друштвата на ветеринарните лекари и техничари на СР 
Македонија. Двогодишно издание. Продолжува како 
Macedonian veterinary review. Фонд: 1977-1988, 1993-1996

мАКеДОНСКИ води : списание за водните ресурси и екологија 
на водите, во издание на Фонд за води, Скопје. 
Тримесечно издание. Продолжение на Македонско 
водостопанство. Фонд: 2002-2003

мАКеДОНСКИ глас : весник на Заедницата на Македонците во 
Р. Хрватска. Двомесечно издание. Фонд: 2005, 200 8

мАКеДОНСКИ глас : весник на Македонската заедница за јуж-
на Германија, во издание на Македоска православна 
црковна општина „Св. Тројца”, Минхен. Фонд: 1992-1993

мАКеДОНСКИ глас : независен неделник. Фонд: 2002-2005

мАКеДОНСКИ дијабетес монитор : медицинска ревија. Ме-
сеч но издание. Фонд: 1998
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Водич низ периодиката

мАКеДОНСКИ збор : весник на ОУ „Гоце Делчев” - Тетово. 
Фо нд: 1994

мАКеДОНСКИ иселенички алманах, во издание на Матица 
на исе лениците од Македонија. Продолжение на Исе-
ле нички календар и Иселенички алманах. Годишно 
издание. Фонд: 1984-1988, 1995-1997

мАКеДОНСКИ јазик : билтен на Катедрата за јужнословенски 
јазици при Филозофскиот факултет во Скопје. Годишно 
издание. Фонд: 1950-1953, 1966-1968, 1970-1972, 1974-
1980, 1984-1988, 1991-2008

мАКеДОНСКИ медиумски билтен, во издание на Европски 
ин сти тут за медиуми. Двомесечно издание. Фонд: 1996-
1997

мАКеДОНСКИ медицински преглед = revue médicale macédo-
nienne : списание за медицина, ветерина и фармација. 
Елек тронски пристап: www.mld.org.mk. Двомесечно из-
дание. Фонд: 1949-1954, 1956-1958, 1961-1964, 1976-2009

мАКеДОНСКИ менаџмент преглед : списание на развој на ме-
на џ  ментот во Македонија, во издание na Македонската 
асо   цијација за менаџмент. Тримесечно издание. Фонд: 
2001

мАКеДОНСКИ нумизматички гласник = Macedonian numiz-
matic journal, издание на Музеј на Македонија. Фонд: 
1994, 1996, 1999-2000

мАКеДОНСКИ ортопедско – трауматолошки гласник = ac ta 
orthopaedica et traumatologica Macedonica : офици јален 
гласник на МАДОТ (Македонско друштво на орто-
педите и трауматолозите). Годишно издание. Фонд: 1999

мАКеДОНСКИ остен : весник за хумор и сатира. Започнал 
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да излегува во 2008 г. во издание на Макформ, Скопје. 
Излегува двапати годишно. Фонд: 2008

мАКеДОНСКИ писател : гласило на истоимената издавачка ку-
ќа при графичкиот погон Алфа 94 : [независен кни же-
вен весник]. Месечно издание. Фонд: 2001-2002

мАКеДОНСКИ спорт. Дне вно издание. Електронски пристап: 
www.sport.com.mk. Фонд: 1998-2009

мАКеДОНСКИ стоматолошки весник = Macedonian dental 
news, во издание на МСД - Македонско стоматолошко 
друштво, Скопје. Излегува четирипати годишно. Фонд: 
2006-2007

мАКеДОНСКИ стоматолошки преглед = Macedonian stomato-
logical review. Списание на Стоматолошката секција и 
Стоматолошкиот факултет Скопје. Тримесечно издание. 
Фонд: 1978-1996, 2002, 2004-2005

мАКеДОНСКИ фолклор : списание на Институтот во Скопје. 
Излегува двапати годишно. Фонд: 1968, 1970, 1972-1993, 
1999-2002, 2004, 2006

мАКеДОНСКИ фудбал. Месечно издание. Фонд: 1996

мАКеДОНСКИ хералд : е гласник на Македонското Херал-
дичко здружение. Фонд: 2005, 2007, 2009

мАКеДОНСКО водостопанство : стручно информативно спи-
са ние, во издание на Водостопанство на Република 
Маке донија, Скопје. Тримесечно издание. Продолжува 
како Македонски води. Фонд: 1994-2001

мАКеДОНСКО време : независен информативно - политички 
њуз магазин. Излегува и на англиски јазик. Месечно 
издание. Фонд: 1994-2004
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Водич низ периодиката

мАКеДОНСКО наследство : списание за археологија, историја, 
историја на уметност и етнологија. Излегува трипати 
годишно. Фонд: 1996-2002, 2004-2008

мАКеДОНСКО сонце = Makedonsko sonce : македонски свет-
ски неделник. Неделно издание. Фонд: 1994-2009

мАКПетрОЛ : весник на работната организација „Макпетрол” 
увоз - извоз Скопје. Месечно издание. Продолжение на 
Југопетрол. Фонд: 1980-1991, 1998

мАКПрОмет : весник на работната организација ОЗТ „Мак-
промет” - Штип. Двомесечно издание. Фонд: 1977-1991

MaX Power. Месечно издание. Фонд: 2003

мАКСтрИП, во издание на НИПРО „Нова Македонија”, „Дет-
ска радост”, Скопје. Месечно издание. Фонд: 1989-1992

мАЛ огласник : [прв македонски весник за огласување, марке-
тинг и пазарно комуницирање] : Агенција за пропаганда 
и мар кетинг „Чинар”, Скопје. Излегува двапати месечно. 
Фонд: 1990-1991

мАЛА еурека сканди : енигматско списание. Фонд: 1994, 1995

MaNDRaK magazin, во издание на NIRO Dečje novine, Gornji 
Milanovac. Фонд: 1990

мАНИфеСт : двонеделен геополитички магазин. Двонеделно 
изда ние. Фонд: 2002-2003

мАргИНА : часопис за сурфирање по рабови. Електронски 
при с     тап: www.koma.com.mk. Фонд: 1998, 2000-2004, 
2006, 2008 

мАрКет : деловен каталошки водич. Фонд: 1995
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мАрКет - зум : забавно - универзален магазин. Тримесечно из-
да ние. Фонд: 1996

мАрКет огласи. Неделно издание. Фонд: 1993

мАрКет Скопје : информативно – економски месечник. Фонд: 
1997

мАрКет Скопје : специјализиран берзански неделник. Дво не-
делно издание. Фонд: 1995

мАрКетИНг, во издание на Македонско здружение за мар-
ке  тинг „Маркетинг”, Скопје. Месечно издание. Фонд: 
2002-2003

мАрКСИСтИЧКе теме : часопис за марксистичку теорију и 
прак су. Тримесечно издание. Фонд: 1979-1985, 1987-1990

мАСЛОДАјНА : орган на работната организација ф-ка за масло 
„Благој Ѓорев”, Титов Велес. Фонд: 1985-1986

мАтемАтИЧКИ билтен. Издание на Сојузот на Друштвата 
на ма  те  матичарите на СРМ. Излегува двапати годи-
шно. Продолжение на Билтен на Друштвото на мате-
матичарите и физичарите од НРМ. Фонд: 1978-2007

мАтемАтИЧКИ преглед, во издание на Математички 
факултет - Скопје при Универзитет „Кирил и Методиј” 
- Скопје. Фонд: 1980

мАтИЧНА библиотека : билтен Заједнице Матичних библи о-
тека у Војводини. Фонд: 1964-1966

MaCEDONIa in figures ..., во издание на Statistical Office of the 
Republic of Macedonia. Од 1998 наслов на препечатен 
текст: Македонија во бројки. Годишно издание. Фонд: 
2001-2002, 2006
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Водич низ периодиката

MaCEDONIaE acta archaelogica. Годишно издание. Фонд: 1979-
2004

MaCEDONIaN veterinary review : [journal of the Veterinary fac-
ulty, Veterinary Institute - University „Sv. Kiril i Meto-
dij” and Macedonian veterinary chamber, Skopje, Mace-
donia]. Излегува двапати годишно. Продолжение на 
Македонски ветеринарен преглед. Фонд: 2007

MaCEDONIaN Review : history, culture, literature, arts. Излегува 
трипати годишно.Фонд: 1972-1984

MaCEDONIaN journal of chemistry and chemical engineering, 
во издание на The Society of Chemists and Technologists of 
Macedonia. Излегува двапати годишно. Продолжение на 
Glasnik na hemičarite i tehnolozite na Makedonija. Фонд: 
2007

MaCEDONIaN Journal of Reproduction : Journal of the Depart-
ment for Reproduction, Veterinary Institute, University „Sv. 
Kiril i Metodij”, Skopje. Излегува двапати годишно. Фонд: 
1995, 1997-1998

меА [македонска енергетска асоцијација] инфо : македонска 
енергетска асоцијација, во издание на Стопанска комора 
на Македонија. Месечно издание. Фонд: 2006

меДИјА : списание за млади, во издание на Гимназија „Никола 
Карев” - група ученици, Скопје. Фонд: 1995

меДИјА 3 : весник на средношколската младина на Струмица. 
Месечно издание. Фонд: 1995-1999

меДИКУС, во издание на Сојуз на студенти при Медицински 
факултет, Скопје. Фонд: 1991, 1993, 1998

MEDICUS : информативен гласник на Јавното здравство, во из-



128 129

дание на ЈЗУ Општа болница, Штип. Излегува трипати 
годишно. Фонд: 2006-2009

MEDICUS : revistë e Shoqatës së Mjekëve, Stomatologëve dhe Far-
ma cistëve Shqiptarë në Maqedoni. Излегува двапати 
годишно. Фонд: 2004-2009

MEDIS : месечна ревија за здравјето и екологијата. Месечно 
издание. Фонд: 2000

меДИцИНСКА ревија : стручно списание на здравствените 
ра  бот ници на Штип. Фонд: 2001-2004

меДИцИНСКА ревија : стручно списание за лекари. Месечно 
издание. Фонд: 2001

MEDICINSKI bilten : časopis lekara i farmaceuta skopske armiske 
oblasti. Продолжение на Medicinski bilten. Фонд: 1978-
1983, 1985-1986

меДИцИНСКИ информатор, во издание на АД „Коста 
Абраш”, Охрид. Тримесечно издание. Фонд: 1995

меДИцИНСКИ спектар : стручно списание на Алкалоид - 
Скопје. Фонд: 1979-1980

меДИУм : прв независен струмички неделник : бесплатен неде-
лен весник. Неделно издание. Фонд: 2007

меЛИтАгОрА : списание за пчеларство и апикултура. Месечно 
издание. Фонд: 2003-2004

мерЏАН : орган на фабриката за волнени ткаенини „Тодор Ци-
пов ски - Мерџан”. Двонеделно издание. Фонд: 1977-1999

меСеЧеН билтен, во издание на Агенција за млади и спорт. 
Месечно издание. Фонд: 2003
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Водич низ периодиката

меСеЧеН билтен : пракса и сметководство : [стручно списание 
за сметководство, финансии и правна проблематика], во 
из дание на А.Д. Македонија Биро - Скопје за економско 
- пра вни и други услуги. Месечно издание. Фонд: 1995-
1998

меСеЧеН статистички извештај за Нр македонија. Издание 
на Завод за статистика, Скопје. Фонд: 1959, 1964-1968, 
1970-1985

меСеЧеН статистички извештај за република македонија, 
во издание на Републички завод за статистика. Месечно 
издание. Продолжение на Месечен статистички извеш-
тај на НР Македонија; Статистички извештај за СР 
Маке донија. Фонд: 1994-2009

меСеЧКО : [списание за деца, родители и воспитувачи со заба-
вен и стручно - едукативен карактер] : [месечно издание 
за најмладите]. Месечно издание. Фонд: 1997, 2001, 2003

метАЛец : весник на претпријатието Металски завод „Тито” 
Скопје. Месечно издание. Фонд: 1977-1991

метАЛУрг : весник на колективот на Рудници и железарница 
„Скопје”. Месечно издание. Фонд: 1977-1994

METRO : Monthly. English edition. Месечно издание. Продол-
жение на Skopsko metro. Фонд: 1996-1998

метрОЛОШКИ гласник, во издание на Министерство за сто -
пан ство, Сектор за мери и скапоцени метали. Три-
месечно издание. Фонд: 1995

метрОПОЛ : весник на хотелско угостителска работна органи-
за ција. Фонд: 1986-1993

MECHaNICaL Engineering : scientific journal = машинско ин-
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жи нерство : научно списание. Издание на The faculty of 
mechanical engeneering, Ss. Cyril and Methodius Universi-
ty. Излегува двапати годишно. Продолжение на Zbornik 
na trudovi од Машински факултет. Фонд: 2006-2008

MEĐUNaRODNa politika. Списанието излегува на српско-
хрватски, англиски и француски јазик, двапати месечно. 
Фонд: 1954-1958, 1965-1969, 1974-1977

MEĐUNaRODNI problemi = Internacional problems : časopis 
Insti tuta za međunarodnu politiku i privredu. Излегува 
четирипати годишно. Фонд: 1962-1963, 1965-1969

MEĐUNaRODNI radnički pokret : pregled članaka iz strane perio-
dike, во издание на Institut za izučavanje radničkog pokre-
ta, Beograd. Фонд: 1964, 1967-1969

меШеИШКИ глас : весник на Месната заедница Мешеишта. 
Фонд: 1987

мИг : македонски информативен гласник. Фонд: 1999-2000

MICRO : списание за компјутери. Месечно издание. Фонд: 1994-
1995

мИКС магазин. Месечно издание. Фонд: 2003

мИНИ бла - бла : енигматски забавник. Фонд: 1997-2002, 2006-
2007

мИПС едитор : македонско информатичко популарно списание. 
Фонд: 1992-1993

мИС : илустрирано списание за жени. Месечно издание. Фонд: 
1995-2000

мИСЛА. Фонд: 1968
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Водич низ периодиката

мИСЛА, во издание на Издавачка организација „Мисла”. Фонд: 
1981-1982

мИСтерИИ : списание за чудесниот свет на границата на нау-
ката и животот. Месечно издание. Фонд: 1997

мИт : македонска информативна трибина. Месечно издание. 
Фонд: 2003

мК ревија : информативно илустрирано гласило = MK Review 
= Informative Ilustrative Newspaper. Месечно издание. 
Фонд: 1994

мК шопинг = MK Shopping : каталошко списание. Месечно из-
да ние. Фонд: 2003-2004

мЛАД борец : лист на Народно - ослободителниот младински 
сојуз на Македонија. Од 1963 поднаслов весник на Со-
јузот на младината на Македонија. Излегува двапати 
месечно. Фонд: 1945, 1947-1950, 1953-1964, 1966-1989, 
1993-1994, 1996-2002

мЛАД економист : лист на народната младина при средното 
еко номско училиште „Борис Кидрич” - Скопје. Месечно 
издание. Фонд: 1985, 1988-1989

мЛАДА литература : списание за литература и културни пра-
шања, издание Клуб на млади писатели при Скопскиот 
универзитет, 1951. Фонд: 1951-1957

мЛАДИНСКИ глас : весник на учениците од училиштето за 
сред но образование од металско - машинска и кул-
туролошка струка „Јосип Броз - Тито”, Скопје. Годишно 
издание. Продолжение на Младински ехо. Фонд: 1976

мЛАДИНСКО ехо : весник на учениците од гимназијата „Јосип 
Броз - Тито”, Скопје. Фонд: 1980-1981
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мЛАДОСт : весник на социјалистичката младина при гимна зи-
јата „Јосип Броз Тито”, Битола. Фонд: 1975

мЛАДОСт, во издание на ОУ „Крсте Мисирков”, Скопје. Фонд: 
2004

мЛАДОСт, во издание на ОУ „Тошо Арсов”, Штип. Фонд: 1978-
1982

MLaDOST : list Saveza socijalističke omladine Jugoslavije. Дво не-
делно издание. Фонд: 1956-1969

мЛАДОСт. Фонд: 1946, 1949 

мЛАЗ, во издание на „Млаз” - Богданци. Фонд: 1982-1983

мЛеКО и месо и нивните производи, во издание на Здружение 
на при ватните производители на млечни и месни про и-
з води во Македонија. Месечно издание. Фонд: 2001-2003

мм [музичка младина] : списание за музика и култура, во из-
да ние на ОК на Музичка младина, Куманово. Фонд: 1990

MOBY : [списание на мобилната генерација]. Годишно издание. 
Фонд: 2006

мОДА : специјализирано списание за мода. Месечно издание. 
Фонд: 1999-2000

мОДеС : моден магазин : [магазин за мода, култура и уметност]. 
Месечно издание. Фонд: 1999

мОДУС... еден од начините : средношколска ревија на сите 
с ред ношколци од Македонија. Месечно изд. Фонд: 1994

мОетО бебе : прво и единствено стручно списание за трудници 
и родители. Месечно издание. Фонд: 2005
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Водич низ периодиката

мОЗАИК : илустрирана енигматска ревија. Двонеделно изда-
ние. Фонд: 1996

мОј дом : моја комплетна инспирација. Издание на НАМ. Ме-
сечно списание. Фонд: 2003-2009

мОј дом : ревија за културата на живеење. Месечно списание. 
Фонд: 1996-1997

мОјА земја : списание за земјоделство и рурален развој. Из-
да ние на Федерација на фармерите во Република 
Македонија. Месечно издание. Продолжение на ФФРМ 
Билтен. Фонд: 2006-2008

мОНИтОр : регионален неделник, Гостивар. Излегува и на ал-
бан ски јазик. Електронски пристап: www.monitormedia.
com.mk. Неделно издание. Фонд: 2004-2009

мОНИтОр : тримесечно списание за новинарите и новинар-
ската професија. Тримесечно издание. Фонд: 2000

мОрИС press : независен информативен месечник, во издание 
на ППУ Морис - прес, Македонски Брод. Месечно 
издание. Фонд: 1994, 1996

мОСтОВИ : списание за демократија, толеранција и соработка. 
Фонд: 1999

мОСтОВИ : часопис књижевних преводилаца Србије. Излегува 
четирипати годишно. Фонд: 1971-1991 

мОЌтА на луѓето : билтен на програмата за демократска сора-
ботка, во издание на Институт за трајни заедници - 
Македонија. Фонд: 1997

мрАВКА : македонско - хаику списание. Излегува двапати ме-
сечно. Фонд: 2005-2006
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мрфП инфо : информативна публикација на Македонската раз-
војна фондација за претпријатија. Тримесечно издание. 
Фонд: 2000-2005

мреЖА : енигматско информативен таблоид. Месечно издание. 
Фонд: 2003

мСм : македонско списание за медицина. Годишно издание. 
Про должение на Годишен зборник на Медицинскиот 
факултет. Фонд: 1997-1998, 2001-2005

мСП [мали и средни претпријатија] новости : билтен за мали 
и средни претпријатија, во издание на Здружение на 
правниците од стопанството на Република Македонија. 
Двомесечно издание. Фонд: 2003-2004

мСП Партнер : весник на Националната агенција за развој на 
ма  ли и средни претпријатија. Фонд: 1999-2000

мУгрИ : весник на новинарската и литературната дружина при 
ОУ „13 Ноември”, Скопје. Фонд: 1984-1986

мУгрИ : весник на основното училиште „Кочо Рацин” - Скопје. 
Продолжение на Наш глас. Продолжува како Наш глас. 
Фонд: 1984, 2000/2001

мУгрИ, во издание на Македонско хрватско друштво, Скопје. 
Месечно издание. Фонд: 1996-1997, 2000-2001

мУЗејСКИ гласник, во издание на Историски музеј на Маке-
донија. Фонд: 1979, 1982

мУЗејСКИ гласник, во издание на Народен музеј „Куманово”. 
Фонд: 1994-1999, 2002

мУЗејСКИ гласник, во издание на Општинска установа Музеј 
на град Кратово. Годишно издание. Фонд: 2006
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Водич низ периодиката

MUSEOLOGICa Macedonica, во издание на Македонски 
национален комитет ICOM. Фонд: 2006

MUSIC & Sound : музика и звук – месечник за музика и музички 
инструменти. Месечно издание. Фонд: 2006

мУЗИКА non - stop, во издание на Здружение на музички пе да-
гози, Скопје. Месечно издание. Фонд: 1998/1999

мУЗИКА : списание за музичка култура, во издание на Сојуз на 
ком позиторите на Македонија, Скопје. Излегува два-
пати годишно. Фонд: 1997-2007

мУЗИЧКИ ѕвон, во издание на Здружение на музичките педа-
гози, Скопје. Месечно издание. Фонд: 1997-1998

мцмС [македонски центар за меѓународна соработка] бил-
тен. Двомесечно издание. Фонд: 1996-2006
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Водич низ периодиката

Н
НАБЉУДУВАЧ за човекови права во република македонија 

= Mo nitor for Human Rights in Republic of Macedonia, во 
из  дание на Хелсиншки комитет за човекови права на 
РМ. Фонд: 1997

НАДеЖ : весник на литературната дружина при ЦОУ „Ко  ле 
Канински”, Битола. Фонд: 1999

-НАеСет : весник на средношколците на ЕМАУЦ, Кочани. 
Фонд: 1997-1998, 2009

NaPRIJED : organ Komunističke partije Hrvatske. Неделно изда-
ние. Фонд: 1947

НАрОДеН глас : неделен лист на народниот фронт - штипски 
округ. Неделно издание. Фонд: 1949-1950

НАрОДеН глас : орган на народноослободителниот фронт за 
Прилеп и околината. Фонд: 1976-2002

НАрОДеН лекар : весник за поздрав и подобар живот - затоа 
што здравјето е најважно. Неделно изд. Фонд: 2007-2009

NaRODNa armija. Излегува и на српскохрватски и македонски 
јазик. Неделно издание. Фонд: 1988-1992

NaRODNa armija : list jugoslovenske narodne armije. Неделно из-
да  ние. Фонд: 1967-1976

НАрОДНА армија : орган југословенске армије. Неделно изда-
ние. Фонд: 1945-1946
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НАрОДНА задруга : орган на главниот сојуз на земјоделските 
задруги на Народна Република Македонија. Неделно 
издание. Продолжува како Трибина. Фонд: 1948-1949, 
1951-1953, 1955-1956, 1964, 1966

НАрОДНА кооперација : орган на Главниот кооперативен сојуз 
на НРМ. Излегува двапати месечно. Фонд: 1946-1948

НАрОДНА милиција : орган Главне управе Министарства уну-
трашњих послова ФНРЈ. Месечно издание. Фонд: 1948

НАрОДНА просвета : весник за културно - просветен опште-
ствен живот. Излегува двапати месечно. Продолжува 
како Просвета. Фонд: 1964-1969

НАрОДНО здравје : списание за здравствено просветување. 
Ме сечно издание. Фонд: 1952-1956, 1962-1963, 1977-
1979, 1982-1984, 1986

НАСмеАНА контра : зависен весник за хумор, сатира и по неш-
то друго. Фонд: 2006

НАУЧНО списание, во издание на Универзитет „Св. Климент 
Охридски”, Битола. Продолжува како Хоризонти. Го-
дишно издание. Фонд: 2005-2008

НАцИОНАЛ, во издание на ДНИД „Национал прес” д.о.о., 
Скопје. Неделно издание. Фонд: 2002-2003

НАШ весник : лист омладине Србије. Фонд: 1955  
 

НАШ весник : орган на околискиот одбор на Социјалистичкиот 
сојуз на кумановска околија. Фонд: 1977-2004

НАШ збор : периодично списание на Сојузот на слепите на Ре-
пуб лика Македонија. Излегува двапати месечно. Фонд: 
1998-2009
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Водич низ периодиката

НАШ информатор : весник на НИП „Нова Македонија”. Фонд: 
1977-1989

НАШ свет : неделен забавник за млади. Неделно издание, во 
те  кот на учебната година. Фонд: 1960, 1967-1974, 1976-
2009

НАША деца : орган Савета за старање о деци и омладини Југос-
ла вије. Месечно издание. Фонд: 1955-1959

NaŠa žena. Фонд: 1956

НАША заедница : орган на претседателството на Сојузниот од-
бор на Социјалистичкиот сојуз на работниот народ на 
Југос лавија. Излегува двапати месечно. Фонд: 1955-1956

НАША књижевност : месечни часопис. Продолжува како Књи-
жевност. Фонд: 1946-1950, 1952-1992

НАША Нова македонија : информативен билтен на ООЗТ ре-
дак ција „Нова Македонија”. Фонд: 1978-1984

НАША стварност : часопис за друштвена питања. Месечно из-
да  ние. Фонд: 1953-1963 

NaŠa škola : organ pedagoškog društva NR BiH. Месечно издание 
(освен јули и август). Фонд: 1955-1956, 1965, 1979-1989, 
1991

НАШе маало : магазин. Фонд: 2003

НАШе писмо : весник на независните писатели, во издание на 
Не зависни писатели на Македонија. Електронски прис-
тап: www.np.org.mk. Фонд: 1996-2009

NaŠE teme, во издание на Centralni komitet Saveza omladine, Za-
greb. Месечно издание. Фонд: 1964-1967, 1969
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НАШетО дете : ревија за родители и роднини. Излегуваат осум 
броја годишно. Фонд: 2005-2006

НАШИ цветови, во издание на Основно училиште „Гоце Дел-
чев”, Кавадарци. Фонд: 1985

НАШИ шуми : весник на ЈП за стопанисување со шуми „Маке-
донски шуми”. Електронски пристап: www.mkdsumi.
com.mk. Тримесечно издание. Фонд: 1998-2007

НВО [Невладини организации] билтен, во издание на Маке-
донски центар за меѓународна соработка. Излегува и на 
англиски јазик. Двомесечно издание. Фонд: 1996-1998

НеВеН : весник на литературната секција при О.У. „Невена 
Георгиева - Дуња”, Скопје. Фонд: 1984

НегОтИНСКИ глас, во издание на Општествено - политички 
органи зации и собрание на Општина Неготино. Фонд: 
1979, 1981-1990

NEDELJNE novosti : Ujedinjene nacije. Фонд: 1953-1957

НеЗАБОрАВ : весник на Здружението на децата бегалци од 
Егеј скиот дел на Македонија. Фонд: 1994-2007

НеИмАр : информативно гласило на студентите на Градежен 
фа   кул тет : списание за вистинските познавачи на гра-
деж ништвото. Месечно издание. Фонд: 1996

NËNa dhe fëmija : magazina e familjes. Месечно издание. Про дол-
жува како Magazini familjar. Фонд: 1999-2000

НИе : магазин за култура, уметност, забава и што ти не друго. 
Месечно издание. Фонд: 1997

НИКОЛА Карев : весник на средношколската младина на 
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Водич низ периодиката

ДСТТУ „Никола Карев”, Струмица. Месечно издание. 
Фонд: 1997-1998

НИКУЛцИ : [весник на О.У. „Вера Циривири - Трена”]. Годишно 
издание. Продолжение на Разиграни дни. Фонд: 1988

НИКУЛцИ, во издание на О.У. „Кузман Јосифовски - Питу” - 
Скопје. Годишно издание. Фонд: 1998, 2007

НИН : недељне информативне новине. Неделно издание. Фонд: 
1951-1952, 1955-1956, 1985-1991

НОВ ден : списание за уметност, наука и друштвени прашања, 
во из дание на Друштвото на уметниците, научниците и 
журналистите. Месечно издание. Фонд: 1945-1950

НОВ занаетчија : орган на занаетчиската комора на Македонија. 
Месечно издание. Фонд: 1951-1955

НОВА димензија : инфо гласило на Црвен крст на град Скопје 
: општествено хуман магазин. Излегува двапати го диш-
но. Продолжение на Солидарен мост. Фонд: 2006-2008

НОВА зора : весник за народот што ја сака земјата. Излегува 
два пати месечно. Фонд: 1994-1998

НОВА македонија : орган на Народно - ослободителниот фронт 
на Македонија. Првиот број од весникот излезе во Горно 
Врановци на 29 октомври 1944 год. Фонд: 1946-2009

НОВА мисао : месечни часопис. Фонд: 1953 

НОВА трговија : трговска работна организација на големо и ма-
ло Кочани. Фонд: 1983-1986, 1988-1991

NOVa trgovina : časopis za pitanja unutrašnjeg i spoljnjeg tržišta. 
Месечно издание. Фонд: 1955-1956
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НОВО училиште : специјализирано списание за децен тра ли за-
ција на образованието = revistë e specializuar mbi decen-
tralizimin në arësim = еґитимиде мерке зи ы етсиз ликле 
илгили öзел дерги = специјализован часопис децен тра-
лизације образованја. Тримесечно издание. Фонд: 2004

NOVOSTI iz nauke i tehnike, во издание на Ambasada Sjedinjen-
ih Američkih Država, Beograd. Месечно издание. Фонд: 
1968-1971

НОВОСтИ „макфест” : ревија на фестивалот на забавни мело-
дии „Макфест“, Штип. Фонд: 2000

НОНЧА Камишова : орган на работниот колектив при свилар-
скиот комбинат „Нонча Камишова”, Титов Велес. Фонд: 
1962-1982

НОтАрИУС : стручно списание на Нотарската комора на Р. 
Ма  ке до нија. Електронски пристап: www.nkrm.org.mk. 
Фонд: 2001-2009

НУмерУС : математичко списание. Излегува четирипати го-
диш но. Фонд: 1988, 1991-2000, 2002-2007

NUKLEaRNa energija : stručno - informativni časopis za oblast 
nuklearnih nauka i tehnike. Фонд: 1964-1968

NURI : revistë kulturore islame, во издание на Sektori për kulturë 
pranë Ambasadës së Republikës Islame të Iranit, Beograd. 
Месечно издание. Фонд: 1993-1994

NEWSLETTER : 359° - Network for Local and Subaltern Hermeneu-
tics. Излегува два пати годишно. Фонд: 2000

NXËNËSI : revistë shkollore për fëmijë. Месечно издание. Фонд: 
2000-2001, 2003-2005, 2007-2009
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Водич низ периодиката

О
ОБВИНИтеЛСКИ глас : информативно гласило на здру же ни-

е то на јавните обвинители. Тримесечно издание. Фонд: 
2003

OBRaZOVaNJE odraslih : časopis za pitanja teorije i prakse. Ме-
сечно издание. Фонд: 1963-1965, 1967-1968

ОБрАЗОВНИ рефлексии : списание за теорија и практика во 
вос  питанието и образованието. Излегува четирипати 
го  дишно. Фонд: 1996-2000, 2003, 2005-2007

ОВДје : лист за умјетност, културу, науку и друштвена питања. 
Фонд: 1973-1976, 1979-1990, 1992

ОВЧе Поле : весник на ОЗТ ЗИК „Овче Поле”, Свети Николе. 
Дво месечно издание. Продолжение на ЗИК „Овче Поле”. 
Фонд: 1978-1979, 1989

ОВЧеПОЛСКИ глас : орган на ОК на ССРНМ, Свети Николе. 
Фонд: 1977-1987

ОгЛАСНИК м : весник за информативно економска дејност, 
во издание на Новинско издавачко претпријатие „М“. 
Елек тронски пристап: www.oglasnik.com.mk. Неделно 
из дание. Фонд: 2006-2009

ОгЛеДАЛО : весник на Автосообраќајниот училишен центар 
„Бо ро Петрушевски”, Скопје. Фонд: 1995-1997, 1999-2001

ОгЛеДАЛО : месечник на книжевните преведувачи на Маке-
донија. Месечно издание. Фонд: 1978-1987, 2000-2009
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ОгЛеДАЛО : развој на НВО рганизации и Ресорни Центри во 
Македонија. Двомесечно издание. Фонд: 1998-1999

ОгЛеДАЛО штипско. Месечно издание. Фонд: 1994

ОгрАЖДеН : весник на работната организација, во издание на 
Рудник за неметали „Огражден”, Струмица. Фонд: 1985

ОДБрАНА, во издание на Министерство за одбрана на Р. Маке-
до нија. Месечно издание. Фонд: 1993-2009

ОДБрАНА и заштита : списание за прашањата на Народната 
од брана во Општествено - политичките заедници и 
работните организации. Фонд: 1970-1991, 1993-1997

ODJEK : kultura, umjetnost, nauka, obrazovanje, društveni život. 
Излегува двапати месечно. Фонд: 1966-1969, 1979-1985

ОИц [Образовен информативен центар] информатор, во из-
да ние на фондацијата Институт отворено општество 
Македонија. Фонд: 2001-2002

ОКО : македонска ревија за книги, во издание на НИП „Нова 
Македонија”. Фонд: 1992-1993

ОКО : македонска ревија за литература = Macedonian Review for 
Li terature. Излегува четирипати годишно. Фонд: 1993-
1998

ОЛИмПИСКИ гласник : [билтен на македонскиот олимписки 
комитет]. Месечно издание. Фонд: 1997-2000

ОмЛАДИНА : лист народне омладине Југославије. Неделно из-
да  ние. Фонд: 1951-1956

ОмНИБУС : енциклопедиско списание за деца. Месечно из да-
ние. Фонд: 1995-2000
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Водич низ периодиката

ОПрАВДАНО присутни : неделно списание за деца и млади. 
Про должение на Голем одмор. Излегува еднаш неделно. 
Фонд: 2005-2006

ОПСерВАтОр, во издание на Културно - просветна заедница на 
Штип. Фонд: 1991-1992

ОПцИјА, од 1996 поднаслов информативен пазар за сто пан-
ските дејности и малиот бизнис. Месечно издание. 
Фонд: 1996-1997

ОПШтИНА Ѓорче Петров : весник на Општина Ѓорче Петров. 
Елек   тронски пристап: www.opstinagpetrov.gov.mk. Го-
диш но издание. Фонд: 2007

ОПШтИНСКИ информатор : информативно гласило на 
Општина Битола. Електонски пристап: www.bitola.gov.
mk. Фонд: 2006-2009

ОрКАН : специјализирано списание за љубителите на итали јан-
скиот фудбал. Неделно издание. Фонд: 1995-1997

ОСИгУреНИК : орган на ОЗЗЗО - Битола, ОЗЗЗО, ОЗПИО, 
ОЗЦОЗ Битола – Ресен – Демир Хисар. Фонд: 1981-1990

ОСИгУреНИК : орган на ОСИЗЗЗ Битола – Ресен – Демир Хи-
сар – Кичево. Фонд: 1981-1990

OSLOBOЂеЊе : орган извршног одбора народног фронта Босне 
и Херцеговине. Неделно издание. Фонд: 1945-1947, 1955-
1957, 1966-1971, 1973-1974

ОСмИ март : весник на конфекцијата за општествена актив-
ност на жените – Кочани. Фонд: 1986

ОСмИ октомври : орган на општинската конференција на 
ССРН на Крива Паланка. Фонд: 1978-1984
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ОСНОВНИ економски податоци за република македонија, во 
издание на Републички завод за статистика = Macedonia 
Basic Economia Data. Месечно издание. Фонд: 1993-1997

ОСОгОВСКИ рудар : орган на колективот на рудниците „Зле-
тово - Саса”, Пробиштип. Месечно издание. Про дол же-
ние на Злетово. Фонд: 1977-1980

ОСтеН : месечно списание за хумор и сатира. Првпат е издаден 
на 1 јануари 1945, обновен во 1951год., а редовно изле-
гува од септември 1966 год. Фонд: 1970-1972, 1976-2004

8-ка [Осум - ка] : месечно списание за здрав животен стил. 
Фонд: 2008

ОтеКС : весник на работните луѓе на текстилниот комбинат 
„Отекс”, Охрид. Месечно издание. Продолжение на 
Отек  сов весник. Фонд: 1979-2000

ОтеКСОВ весник : весник на работните луѓе на охридскиот 
текстилен комбинат. Месечно издание. Продолжува 
како Отекс. Фонд: 1977-1979

OTKRIĆa : novosti i zanimlivosti iz nauke : časopis za popularizaci-
ju nauke. Месечно издание. Фонд: 1955-1956

ОУ „Војдан Чернодрински”. Фонд: 1993-1995

OUTLOOK on New Zealand and australia : специјализирано 
спи сание за Нов Зеланд и Австралија. Фонд: 1995

ОХИС [Органско хемиска индустрија Скопје] : [весник на ра-
бот ната заедница на органско - хемиската индустрија - 
Скопје]. Месечно издание. Фонд: 1978-2001

ОХрИДСКО лето информатор : гласило на Фестивалот „Охрид-
ско лето”. Фонд: 1985
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Водич низ периодиката



150 151



150 151

Водич низ периодиката

П
П & м : право и менаџмент на интелектуалната сопственост = 

intellectual property law & management. Двомесечно 
издание. Фонд: 2000

ПАКО презент : ревија на потрошувачите. Тримесечно издание. 
Фонд: 1995-1996

ПАНОрАмА : штипски месечник. Месечно издание. Фонд: 
1996-1998

ПАрКОВИ и зеленило јавно претпријатие - Скопје : весник на 
ЈП „Паркови и зеленило”, Скопје. Тримесечно издание. 
Фонд: 1993-1999

ПАртИЗАН : весник на Синдикалните организации на рудници 
и фабрика „Партизан”, Прилеп. Фонд: 1978, 1980

ПАртИЗАНСКИ врвици : повременик на историската секција, 
Битола. Фонд: 1971

ПАртИСКА изградња : орган ЦК КПЈ за партиска органи-
зациона питања. Месечно издание. Фонд: 1949-1950

ПАртНерСтВО : македонско - грчки партнерства на 21 век. 
Фонд: 2001

PaSQYRË mujore statistikore e Krahinës autonome të Kosovës 
= Mesečni statistički pregled Socijalističke autonomne 
pokrajine Kosova, Prishtinë. Фонд: 1977-1987

ПАтИШтА : стручно информативно списание. Фонд: 2002-2003
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ПАтрИмОНИУм. мк : списание за културното наследство 
- спо меници, реставрација, музеи. Годишно издание. 
Фонд: 2007-2008/2009

ПеДАгОШКА практика. Излегува двапати годишно. Фонд: 
2002, 2004, 2006

PEDaGOŠKa stvarnost : časopis za školska i kulturno - prosvetna 
pitanja. Месечно издание. Фонд: 1965-1989

PEDaGOŠKI rad : časopis za pedagoška i kulturno - prosvjetna pi-
tanja. Двомесечно издание. Фонд: 1949, 1955-1989

ПеДИгре : ревија за домашни миленици. Фонд: 1994

ПеДИјАтрИјА : годишна ревија. Издание на Здружение на пе-
ди јатрите од Република Македонија. Фонд: 1996-1999, 
2001-2002, 2005

ПеЛАгОНИјА : весник на Градежното претпријатие „Пела го-
нија”, Скопје. Месечно издание . Фонд: 1977-1994

ПеЛАгОНИјА : весник на земјоделско – индустрискиот ком би-
нат „Пелагонија”, Битола. Фонд: 1981-1988

ПеЛАгОНИтИСА : списание за православна вера, култура, 
о б  ра зо вание и уметност. Излегува двапати годишно. 
Фонд: 1996-2008

ПеЛИСтер, во издание на Општинскиот одбор на Сојузот на 
здруженијата на борците од НОВ – Битола. Фонд: 1971

ПеЛИСтер : работна организација за трикотажа – Битола. 
Фонд: 1985

ПеНЗИОНер плус : весник за сегашните и идните пензионери. 
Месечно издание. Фонд: 2008-2009
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Водич низ периодиката

ПеНЗИОНерСКИ информатор : орган на Сојузот на пен зио не-
рите = [гласило на Општинскиот сојуз на пензио не рите 
од Струмица]. Фонд: 1996

ПеНОЛОШКИ теми : списание за пенологија и извршување на 
санкциите. Излегува двапати годишно. Фонд: 1997

ПерИНАтОЛОШКИ резултати во македонија, во издание на 
Ги неколошко - акушерска клиника, Одделение за ху ма-
на репродукција. Годишно издание. Фонд: 1993-1995

ПерСПеКтИВИ : [двомесечна информативна публикација]. 
Дво  месечно издание. Фонд: 2000-2003

ПерСПеКтИВИ : списание за општествените реформи во Ре-
пуб лика Македонија. Месечно издание. Фонд: 1996-1997

Пет : магазин за домашни миленици. Излегува двапати месеч-
но. Фонд: 2001

PETEK : dergisi. Фонд: 2006

ПетКА : весник на ПСУ „Петта приватна гимназија”, Скопје. 
Фонд: 2009 

ПетКА. Месечно издание. Фонд: 2003-2005

ПИВАрСКИ весник : прв македонски весник за пивото. Фонд: 
1999-2000

ПИјАНеЧКИ глас : орган на Општинската конференција на 
ССРНМ, Делчево. Фонд: 1985, 1988-1992, 2000

PIONERI : organ i Këshinuer të shognive dhe t`organizatave për 
edukimin dhe kujdesin për fëmij të Kosovë - Metohis, во 
издание на Drejtori përgjegjës Hasan Vokshi. Месечно 
издание. Фонд: 1953-1955
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PIONIR, во издание на Naša djeca, Zagreb. Излегува двапати 
месечно. Фонд: 1955

ПИрИНСКИ глас, во издание на Пиринско роднокрајно дру-
штво „Јане Сандански”. Фонд: 1996-1998

PLaVI vjesnik, во издание на „Vjesnik” SSSRH, Zagreb. Неделно 
издание. Фонд: 1969

ПЛАмеН : весник на учениците од гимназијата „Орце Нико-
лов”, Скопје. Годишно издание. Фонд: 1983

ПЛАмеН, во издание на Основно училиште „Иван Горан Кова-
чиќ”, Скопје. Годишно издание. Фонд: 1980-1982, 1984-
1985, 1994

ПЛАмеН, во издание на О.У. „Петар Арсов”, Скопје. Фонд: 2004

ПЛАмеНИ сигнали : списание на Противпожарниот сојуз на 
Ре пуб лика Македонија. Двомесечно издание. Фонд: 
1996-1998

ПЛАНет спорт : месечна ревија. Фонд: 2002

PLaY : списание за филм и игри. Фонд: 2002-2003

PLaYGROUND Basketball. Месечно издание. Фонд: 2003

PLUGIN : списание за развој на информатичка култура. Елек-
трон ски пристап: www.plugin.com.mk. Месечно издание. 
Фонд: 2000-2006

PLUS : revistë popullarizuese për matematikë dhe informatikë, во 
издание на Klubi i matematikanëve dhe informatikanëve, 
Tetovë. Излегува четирипати годишно. Фонд: 1993-2001, 
2004
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Водич низ периодиката

ПОБјеДА : орган Народног фронта Црне Горе. Излегува двапати 
месечно. Фонд: 1947-1948, 1966-1974

ПОВАрДАрИе : весник на ЗИК „Повардарие”, Неготино. Фонд: 
1977-1982

ПОВИК : весник на учениците на Основното училиште „Кирил 
Пејчиновиќ”, Скопје. Фонд: 1982-1983, 1985

POVOD : spisanie za literatura, kultura i prosveta, во издание на 
македонското литературно друштво „Григор Прличев”, 
Сиднеј, Австралија. Фонд: 1980-1986

ПОгЛеД : независен весник на Богданци. Месечно издание. 
Фонд: 2009

ПОгЛеД : први лист на српском језику у Републици Маке до-
нији. Месечно издание. Фонд: 2004-2009

ПОгЛеДИ : списание за општествени прашања. Тримесечно из-
да ние. Фонд: 1970-1989

ПОетСКА ноќ во Велестово = Поитсканя нощъ : гласило на 
ма ни фестацијата „Поетска ноќ” во Велестово. Годишно 
из дание. Фонд: 2000-2003, 2008

ПОетСКА престилка, во издание на Угостителско - туристички 
училишен центар „Лазар Танев”, Скопје. Годишно из да-
ние. Фонд: 1994/1997, 1998

POINT : тинејџерски магазин = revistë e të rinjëve, во издание 
на Centar za javna participacija, Tetovo. Излегува и на 
албански јазик. Месечно издание. Фонд: 2004-2006

POINTER : списание за информатика. Месечно издание. Фонд: 
1994
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ПОКрИВ огласник : специјализиран огласник за недвижнини, 
градежни материјали и услуги. Фонд: 2005

ПОЛет : весник на Основното училиште „Браќа Миладиновци” 
нас. Острово, Скопје. Годишно издание. Фонд: 1979, 
1981, 1987

ПОЛет : [весник на Основното училиште „29 Ноември” - 
Скопје]. Фонд: 1980

ПОЛет, во издание на Основно училиште „Партенија Зограф-
ски”, Скопје. Фонд: 1994, 1998

ПОЛет : списание на пациентите од Клиниката за нервни и ду-
шев ни болести, Скопје. Единствен број. Фонд: 1982

ПОЛетАрАц. Детско списание. Излегува месечно, освен јули и 
август. Фонд: 1954-1956

ПОЛИтИКА : дневно издание. Фонд: 1946-1949, 1951-1977, 
1984-1992

ПОЛИтИКА експрес : вечерњи лист, во издание на НИП „По-
ли тика”, Београд. 1967-1969, 1971-1974

ПОЛИтИКИН забавник. Неделно издание. Фонд: 1952, 1954-
1968, 1970-1974, 1976

POLITIČKa misao : časopis za političke znanosti. Излегува чети-
ри пати годишно. Фонд: 1978-1979, 1982, 1984-1985

ПОЛИтИЧКА мисла : списание за политичко - општвествени 
те ми. Електронски пристап: www.idscs.org.mk. Триме-
сечно издание. Фонд: 2003-2008

ПОЛОг : орган на ССРН - Тетово = Pollog : organ i LSPP - Tetovë. 
Месечно издание. Фонд: 1977-1992
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POLJa : list za kulturu i umetnost. Фонд: 1966-1969

POMORSTVO : poučno - zabavni časopis za propagandu mora i 
unapređenje pomorske privrede. Месечно издание. Фонд: 
1955-1956, 1964-1968

ПОрАКА : списание за теорија и практика на заштитата и реха-
би литацијата. Тримесечно издание. Фонд: 1978-1982, 
1995-1999, 2001-2009

ПОртАЛ : гласило на македонски духовни конаци. Годишно из-
да ние. Фонд: 2003-2009

ПОртА3 : градежништво, архитектура, екологија. Двонеделно 
издание. Фонд: 2004-2009

ПОСеБНИ изданија, во издание на Математички факултет на 
Универзитетот „Кирил и Методиј, Скопје. Фонд: 1984

POSLOVNa politika : jugoslovenski poslovni časopis. Месечно 
издание. Фонд: 1978-1982, 1987-1991

ПОтег плус, во издание на НИРО „Просветен работник”, 
Скопје. Годишно издание. Фонд: 1997

ПОтОмцИ : весник на учениците од ОУ „Гоце Делчев”, Косел. 
Из ле гувал како Никулци; Фиданки; Цветови. Фонд: 
1999

ПОттИК : литературно списание на ОУ „Браќа Рибар”, Скопје. 
Фонд: 1978, 1984

ПОЧИНКА : прилог на Нова Македонија. Фонд: 1971-1974

ПОШтеНСКИ весник : службено гласило на ЈП за поштенски 
сообраќај „Македонска пошта” - Ц.О. Скопје. Фонд: 
1998
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ПрАВНА мисла : списание за правни и општествени прашања. 
Дво месечно издание. Фонд: 1961-1969, 1973-1975, 1977-
1985

ПрАВНИК : стручно списание на Здружението на правниците 
од сто панството на Македонија. Електронски пристап: 
www.mla.org.mk. Месечно издание. Фонд: 1992-2009

ПрАВОСЛАВеН благовесник : студентски билтен, во издание 
на Друштво на студентите при Богословскиот факултет 
„Свети Климент Охридски”. Скопје. Фонд: 1982-1986, 
1988-1990, 1998

ПрАВОСЛАВеН пат : списание на Скопската епархија на Маке-
дон  ската Православна Црква. Тримесечно издание. 
Фонд: 2003

ПрАВОСЛАВНА светлина : списание за православна вера, 
обра  зование и култура. Електронски пристап: www.
povardarska-eparhija.org.mk. Излегува четирипати го-
диш  но. Фонд: 2007-2008

ПрАКСА : часопис за друштвена питања. Двомесечно издание. 
Фонд: 1976-1986

ПрАКСА и сметководство : списание за сметководство, финан-
сии и правна проблематика. Фонд: 1994-1996, 2001

PRaXCIS : filozofski časopis, во издание на Hrvatsko filozofsko 
društvo, Zagreb. Фонд: 1964, 1966-1968

ПрАКтИКА : списание за општествено - економски и правни 
прашања. Двомесечно издание. Фонд: 1983-1988

PRaKTIČNa žena. Излегува двапати месечно. Фонд: 1961-1987

ПрВИ искри : весник за информирање, литературно и умет-
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ничко изразување на учениците од ОУ „Круме Кепески”,  
Скопје. Месечно издание. Фонд: 2000, 2005, 2007

ПрегЛеД : вести на Европската унија за земјите од Средна и 
Источна Европа. Фонд: 1995-1997

PREGLED, во издание на Američka ambasada u Beogradu. Ме-
сечно издание. Фонд: 1962, 1964-1971

ПрегЛеД во сообраќајот во македонија, во издание на Здру-
же ние на граѓани „Еко свест”, Скопје. Фонд: 2004

ПрегЛеД на активноста на општествено - политичките орга-
ни зации на Ср македонија. Месечно издание. Про-
должение на Билтен и Билтен на општествено - по ли-
тич ките организации на СРМ. Фонд: 1986-1990

ПрегЛеД на магистерски трудови одбранети на Уни вер зи-
те тите во Ср македонија во периодот..., во издание 
на На родна и Универзитетска библиотека „Климент 
Охридски” - Скопје. Годишно издание. Фонд: 1963-1989

ПрегЛеД на магистерски трудови одбранети на Универзи-
тетите во Сфр југославија и странство во периодот..., 
во издание на Народна и Универзитетска библиотека 
„Климент Охридски” - Скопје. Фонд: 1948-1986

ПрегЛеД на предавања..., во издание на Универзитет во Би то-
ла. Годишно издание. Фонд: 1984/85

ПрегЛеД на предавања за учебната..., во издание на Универ зи-
тет „Кирил и Методиј”, Скопје. Годишно издание. Фонд: 
1984-2000

ПрегЛеД : списание за економски, правни и други општествени 
прашања. Излегува четирипати годишно. Фонд: 1951 - 
1959
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PREGLED : časopis za društvena pitanja. Месечно издание. Фонд: 
1946, 1955-1969

ПремИН. Месечно издание. Фонд: 2001-2009

ПреПОрАЧИтеЛеН билтен по земјоделство, во издание 
на На родна и Универзитетска библиотека „Климент 
Охридски” - Скопје. Годишно издание. Фонд: 1982-1983

ПреСПА : весник на организацијата за заштита на правата на 
македонците во Албанија „Друштво Преспа”, Пустец - 
Албанија. Фонд: 1994

ПреСПАНСКИ весник : орган на Социјалистичкиот сојуз на 
ра   бот ниот народ, Ресен. Месечно издание. Фонд: 1981-
1991

ПреСПАтеКС : весник на работните луѓе на текстилната фаб-
ри ка „Преспатекс”, Ресен. Месечно издание. Фонд: 1988-
1992, 1994

ПретХОДНИ статистички податоци за република маке до-
нија..., во издание на Завод за статистика. Годишно из-
да ние. Фонд: 1995-1997, 1999, 2001, 2003-2008

PRIVREDNI pregled. Издание на NIP Privredni pregled, Beograd. 
Излегува трипати неделно. Фонд: 1955-1968

ПрИДОНеСОт на Блаже Конески за македонската култура : 
меѓу народен научен собир..., во издание на Универзитет 
„Св. Кирил и Методиј”, Филолошки факултет „Блаже 
Ко нески”. Годишно издание. Фонд: 1999

ПрИјАтеЛИ на животните : [месечна ревија]. Фонд: 1995

ПрИКАЗИ и студии, во издание на Завод за статистика на 
Народна Република Македонија. Тримесечно издание. 
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Продолжува како Студии и анализи. Фонд: 1978-1986, 
1996-1998

ПрИЛОЗИ, во издание на Научното друштво, Битола. Фонд: 
1961-1970, 1973, 1975-1991 , 2005, 2007, 2009

ПрИЛОЗИ, во издание на Македонската академија на науките 
и уметностите. Одделение за биолошки и медицински 
работи. Излегува двапати годишно. Фонд: 1980-1989, 
1991-2008

ПрИЛОЗИ, во издание на Македонската академија на науките и 
уметностите. Одделение за лингвистика и литературна 
наука. Годишно издание. Фонд: 1976-1987, 1989-2007

ПрИЛОЗИ, во издание на Македонската академија на науките 
и уметностите. Одделение за математичко – технички 
науки. Годишно издание. Фонд: 1972-1973, 1975-1990, 
1992-1999, 2001-2007

ПрИЛОЗИ, во издание на Македонската академија на науките и 
уметностите. Одделение за општествени науки. Го диш-
но издание. Фонд: 1970-2008 

ПрИЛОЗИ за историјата на физичката култура на маке-
до нија, во издание на Факултет за физичка култура, 
Скопје. Фонд: 1983

ПрИЛОЗИ кон историјата на спортот во македонија, во из да-
ние на Друштво за историја на физичкото воспитание и 
спортот, Скопје. Фонд: 1994

ПрИмАтКО : списание за популаризација на науката и сту-
дент  ските идеи : списание на Сојузот на студентите при 
При родно Математичкиот факултет на Универзитетот 
„Св. Кирил и Методиј“, Скопје. Излегува еднаш месечно. 
Фонд: 1994/1995-1997/1998, 2000/2001
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ПрИмеНИ книги, во издание на Македонска академија на на-
уки те и уметностите, Библиотека. Месечно издание.  
Фонд: 1979-1988

ПрИрАЧНИК за економско правни работи. Излегува четири-
пати годишно. Продолжува како Прирачник. Фонд: 
1996-2000

ПрИрОДА и здравје : месечник за здрава храна и долг живот, 
Куманово. Месечно издание. Фонд: 2004-2005

ПрИрОДА : популарни часопис Хрватског природословног 
друш    тва. Излегува месечно, во две изда нија на латиница 
и кирилица. Фонд: 1955-1961, 1963-1969

ПрО економија, во издание на Агенција за економско - правна 
поддршка, проценка и ревизија „Про агенс”, Скопје. 
Изле  гува двапати месечно. Фонд: 1996-1999, 2001

PRO kultura : revistë për art, kulturë dhe shoqëri. Месечно изда-
ние. Фонд: 2003-2005

PRO omnia : магазин за млади. Месечно издание. Фонд: 1995-
1996

PRO sport : [ревија за врвни спортски достигнувања]. Фонд: 
1995

ПрОБИШтИП : весник на Општина Пробиштип. Електронски 
прис тап: www.probistip.gov.mk. Тримесечно издание. 
Фонд: 2006

ПрОБИШтИПСКИ глас : орган на ССРНМ - Пробиштип. Го-
диш но издание. Фонд: 1979, 1984-1986, 1989

PRODaJa : jugoslovenski časopis za strategiju prodaje. Месечно 
издание. Фонд: 1980-1982
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ПрОеКт : идеја, дизајн : списание за градежништво, архи тек ту -
ра и просторно уредување. Фонд: 2004

ПрОЛетеН ѕвон : весник на ЦОУ „Вера Јоциќ” – нас. Маџари I 
Скопје. Фонд: 1978-1980, 1986-1988, 1995

ПрОЛетер : гласило на Автотранспортната работна органи за  -
ција за превоз на патници и стоки во земјата и стран-
ство „Пролетер”, Скопје. Фонд: 1985

PROMETEJ = Прометеј = Prometej : списание за литература, ја-
зик, наука и култура на ромски јазик. Фонд: 2003-2005, 
2007-2009

ПрОмО арт : информативно културно рекреативен водич за 
Ма ке донија : македонска културна панорама. Месечно 
издание. Фонд: 1994

ПрОрОК : глас на срцето, вечната вистина, вечниот закон 
Божји, даден од пророчицата Божја за нашето време : 
ли  ст за вистината. Фонд: 1998-1999

ПрОСВетА : весник за образование и култура : [двонеделен 
вес        ник за образование и култура]. Издание на Кул турно 
- про с    ветна заедница на Македонија. Про дол же ние на 
На    род на просвета. Фонд: 1966-1968, 1970-1976, 1978-
1984 

ПрОСВетА : издание на образованието на Република Македо-
нија. Фонд: 1994

ПрОСВетеН гласник : службен орган на Советот за просвета и 
Советот за култура на НРМ. Фонд: 1955-1959, 1961-1964

ПрОСВетеН работник : лист на просветните работници на 
НРМ. Двонеделно издание. Фонд: 1967-1974, 1978-1996, 
1998-2009
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ПрОСВетеНА жена : орган на Антифашистичкиот фронт на 
же  ните од Македонија. Предходно излегувал како Ма ке-
донка. Продолжува како Жена. Месечно издание. Фонд: 
1953-1956, 1960-1962, 1978-1990 

ПрОСВетНО дело : орган на Министерството за просвета на 
На  родна Република Македонија. Излегува двапати го-
диш  но. Фонд: 1945, 1951-1965, 1967-1970, 1972-2002, 
2004-2008

ПрОфеСИјА банкар. Месечно издание. Фонд: 1995-2002

ПрОфИт : ревија за економија, менаџмент и маркетинг. Про-
дол  жение на Екопрес Профит. Излегува двапати ме-
сечно. Фонд: 1995-1998

PC world македонија : месечно списание за информатика. Ме-
сеч но издание. Фонд: 1994-1997

PC Info+ : информативно компјутерски весник. Месечно изда-
ние. Фонд: 1999-2005

PC Magazine : the leading independent labs - based magazine. Ме-
сеч но издание. Фонд: 1995

Птт весник : службено гласило на претпријатието за ПТТ 
сообраќај „Македонија”. Фонд: 1995-1997

Птт работник : весник на претпријатието за ПТТ сообраќај - 
Скопје. Продолжува како Инфор ма тор - македонски 
пошти и телекомуникации. Фонд: 1977-1995

PULMO info : списание на здружение на пневмофтизиолози на 
РМ. Излегува двапати годишно. Фонд: 2003-2005

ПУЛС : независен неделен магазин. Неделно издание. Фонд: 
1991-2002 
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Р
RaDIOaMaTER : časopis Saveza radioamatera Jugoslavije. Ме-

сечн о издание. Фонд: 1958-1969

рАДИЧКИ ракувања : весник на ЦОУ „Иво Рибар - Лола” од 
село Ростуше, Гостиварско. Фонд: 1989

RaDNIK i obrazovanje. Двомесечно издание. Фонд: 1962

рАДОВИШ денес : информативно гласило на Општина 
Радовиш. Месечно издание. Фонд: 1997-1998

рАДОВИШКО поле : весник на работната заедница при ЗИК 
„Ра довишко поле” - Радовиш. Фонд: 1986

рАДОСНА вест : весник на Дебарско - Кичевската епархија, Ох-
рид. Излегува трипати годишно. Фонд: 1991-1992

рАДОСт : [весник за деца]. Месечно издание. Фонд: 1986-1988, 
1990

рАДОСт : весник на учениците од основното училиште „Д. Об-
ра довиќ“, Скопје. Фонд: 1985

рАЗБУДете се! Месечно издание. Фонд: 2000-2009

рАЗВИгОр : илустрирано списание за деца. Излегува двапати 
ме сечно. Фонд: 1967-1974, 1986-2009

рАЗВИтОК : литература, култура, општествени прашања, во 
из  да ние на КУД „Стив Наумов“, Битола. Двомесечно из-
да ние. Фонд: 1963-1989, 1995
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рАЗВОјНИ методолошки прашања, студии и документи = Is-
sues Concerning Methodology Development, Studies 
and Documents, во издание на Завод за статистика на 
Македонија. Месечно издание. Фонд: 1995-1999

рАЗгЛеДИ : стручен билтен на наставниците, во издание на 
Др жав ното средно училиште „Таки Даскало”, Битола. 
Фонд: 1999

рАЗгЛеДИ : уметност, култура, наука и општествени прашања. 
Порано бил подлисток на „Нова Македонија”. Месечно 
издание. Фонд: 1958-1989, 1991, 1993-2002, 2004-2008

RaZLOG* : književna revija za suvremene probleme. Излегува во 
десет броја годишно. Фонд: 1965, 1967

рАСт : списание за книжевност, уметност и култура. Издание на 
Дом на културата Битола. Фонд: 2001-2003

рАСтеЖ, во издание на ОУ „Лазо Ангеловски”, Скопје. Годишно 
издание. Фонд: 1989-1998

рАфИНерИјА : весник на РО Рафинерија на сурова нафта - 
Скопје. Излегува четирипати годишно. Фонд: 1983-1986, 
1988-1990

REBUSI : revistë e përdyjavshme enigmatiko - argëtuesë. Месечно 
издание. Фонд: 1995

реВИјА екологија : месечно издание за еколошка култура. 
Фонд: 1994-2007

REVIJa za sociologiju : sociologijski tromesečnik. Тримесечно 
издание. Фонд: 1975, 1977-1978, 1981-1985

реВИјА книжевности, позоришта, музике, филма, ликовних 
уметности. Излегува двапати месечно. Фонд: 1952-1953
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реВИјА образовања, во издание на Републички завод за 
унапређивање воспитања и образовања, Београд. 
Излегува шест пати годишно. Фонд: 1985-1989

регИОНИте во република македонија... : регионален годиш-
ник = Regions of the Republic of Macedonia : regional year-
book, во издание на Државен завод за статистика. Го-
диш но издание. Фонд: 2007

RED, издание на Red magazin, Skopje. Месечно издание. Фонд: 
2007-2008

реК – Битола : весник на работните луѓе на ООЗТ „Рек Битола” 
- Суводол, Битола. Месечно издание. Фонд: 1985-1989

реК „Битола” : информативен прилог на организацијата за из-
град ба на Рударско - енергетскиот комбинат „Битола”. 
Фонд: 1977, 1980

RELaX : ... до последната страница. Двонеделно издание. Фонд: 
2008

реПОртер : информативно - забавен весник. Неделно издание. 
Фонд: 1955-1956

реПОртер : ревија, во издание на НXО - Невладина хума ни-
тар на организација „Творештво и моќ”. Месечно изда-
ние. Фонд: 2003

реПреЗеНт : списание на Рафајловски консалтинг. Месечно 
из    дание. Електронски пристап: www.rafajlovski.com.mk. 
Фонд: 1998-2009

REPUBLIKa, во издание на Zora Zagreb. Фонд: 1965-1969

реПУБЛИКА : македонски илустриран неделник, Битола. Днев-
но издание. Фонд: 1998-1999
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реПУБЛИКА : орган Југословенске републиканске демократске 
странке. Неделно издание. Фонд: 1946-1947, 1951-1952, 
1955

реПУБЛИКА : прв независен дневен весник во Македонија. 
Днев  но издание. Фонд: 1991-1992

REFLEKSE arsimore : reviste për teori dhe praktikë në edukimin 
dhe arsimit. Месечно издание. Фонд: 2005-2006

рефОрмИ : списание за општествените реформи во Република 
Македонија. Месечно издание. Фонд: 1998

реЧ народа : лист за друштвена и политичка питања. Фонд: 
1984-1991

реШКО : енигматика за деца. Месечно издание. Фонд: 2002-
2004, 2006-2008

RODEC : revistëe ë ilustrijar zdavitëse përprindër dhe fëmije. Ме сеч-
но издание. Фонд: 2003

рОДец : списание за родители и деца. Месечно издание, во те-
кот на учебната година. Фонд: 2003-2004

рОДНОКрАјНА библиографија. Библиографија, Битолски вес -
ник. Издание на НУУБ „Св. Климент Охридски” - Би то-
ла. Годишно издание. Фонд: 1964-2000

рОДНОКрАјНА библиографија на Струга и Струшко. 1. 
серија, Монографски публикации, во издание на 
Народна матична библиотека „Димитрија и Константин 
Миладиновци”, Струга. Годишно издание. Фонд: 1944-
2000, 2003

рОК видра : македонска ревија за млади. Месечно издание. Про-
дол жение на Видра. Фонд: 1991-1992
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Водич низ периодиката

ROMa Times : jekhto informatikani biathinali patrin ki romani 
čhib : jekh piro poangle ko informiribe. Излегува двапати 
неделно. Фонд: 2001-2006

ROMaNa : masekoskoro džuvljakoro magazini = месечно спи-
са  ние за жена : [месечник за жената Ромка]. Месечно 
издание. Фонд: 2001-2005

рОСИцА : списание за најмали. Месечно издание. Фонд: 1989-
2009

RREZJa : revistë e pavarur mujore e studentëve të Katedrës së Gjuhës 
dhe Letërsisë Shqiptare. Месечно издание. Фонд: 1999-
2000

ртВ ревија Око : [прва независна ревија за естрада, филм, ви-
део, сат и ртв]. Неделно издание. Фонд: 1994

ртС [радио телевизија Скопје] : весник на работните луѓе. Ме-
сечно издание. Фонд: 1979-1987

рУеН : весник на Индустријата за автомобилски делови и трак-
тори „Руен”. Месечно издание. Фонд: 1985-1993
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Водич низ периодиката

С
САВремеНА библиотека : стручни библиотечки часопис. Из-

ле  гува четирипати годишно. Фонд: 1969-1974

SaVREMENa praksa : list za privredna i pravna pitanja Organizacija 
udruženog rada. Фонд: 1985

SaVREMENa praksa škola : časopis za samoupravna pitanja iz ob-
las ti obrazovanja i kulture u udruženom radu. Месечно из-
да ние. Фонд: 1983-1985

SaVREMENa tehnika : časopis za popularizaciju tehnike. Месечно 
издание. Фонд: 1955-1956, 1963-1965

SaVREMENa škola : časopis za pedegoška pitanja. Месечно 
издание. Фонд: 1946, 1948, 1955-1957

САВремеНИК : месечни књижевни часопис, во издание на  
NIRO „Književne novine“, Beograd. Фонд: 1955-1957

САемСКИ алманах..., во издание на Economy press. Годишно 
издание. Фонд: 2001

САмОУПрАВНА пракса : орган на клубот на само упра ву ва-
чите при Работничкиот универзитет „Моша Пијаде”, 
При леп. Фонд: 1977-1985

САрА : прв македонски независен магазин за жената и семеј-
ството. Месечно издание. Фонд: 1995

САСА : орган на РО Рудници за олово и цинк „Саса” - Маке-
донска Каменица. Месечно издание. Фонд: 1983-1999
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СВеДОК : крим - ревија, во издание на СМК - Светски маке-
дон ски конгрес, Скопје. Излегува еднаш неделно. Фонд: 
2001-2004

СВеДОК : македонска нација : неделник. Фонд: 2003-2005

СВет, во издание на Борба, Београд. Неделно издание. Фонд: 
1966-1973

СВет, во издание на Македонски фолклор, Скопје. Неделно из-
да  ние. Фонд: 1994-1997

SVET komjutera, во издание на NIP „Politika”. Месечно издание. 
Фонд: 1990

СВет технике. Месечно издание. Фонд: 1956

СВетИКЛИмеНтОВО слово : црковен алманах, во издание на 
Дебарско - кичевска епархија, Скопје. Годишно издание. 
Фонд: 1992, 1995

СВетЛИНА : христијанско списание. Фонд: 1995-2007

СВетЛИНИ : весник на ОУ „Св. Климент Охридски”, Битола. 
Фонд: 1998

СВетЛОСт : весник на заштитна организација „Светлост” - 
Скопје : [весник на заштитна организација за професи-
о нална рехабилитација и вработување на глуви и други 
инвалидни лица - Скопје]. Фонд: 1984-1988

СВетОт на тркала. Од 2005 поднаслов македонско списание за 
популаризација на сообраќајната култура. Тримесечно 
издание. Фонд: 1999-2005

SVIJET : jugoslovenska ženska revija. Излегува двапати месечно. 
Фонд: 1967-1969
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Водич низ периодиката

SEVINÇ, во издание на Detska radost, Skopje. Месечно издание. 
Продолжува како Sevinç & Tomurcuk. Фонд: 1951-1956, 
1977-2005

SEVINÇ & Tomurçuk : çocuk dergisi, во издание на „Birlik” Me-
dya Yayinevi, Skopje. Месечно издание. Настанал со 
спојување на Sevinç и Tomurcuk. Фонд: 2004/2005

SEEU [South East European University] Review, во издание на 
Југоисточен ев роп ски универзитет - Тетово. Излегува 
двапати го диш но. Фонд: 2005, 2007-2008

СеЗАм : семеен забавен магазин. Фонд: 1996

СеКУНДАрНА суровина : билтен. Електронски пристап: www.
zms.mk. Месечно издание. Фонд: 2005

СеЛО : ревија. Месечно издание. Фонд: 1996-2000, 2002

СеЉАЧКА борба, издание на Народног фронта Србије, Бео-
град. Неделно издание. Фонд: 1945-1947

СемееН магазин : мајка и дете. Месечно издание. Продолжува 
како Семеен магазин. Фонд: 2000-2001

СемееН магазин. Месечно издание. Продолжение на Мајка и 
дете. Фонд: 2001-2009

СемејСтВО : месечна ревија за едукација и култура на живе-
ење. Месечно издание. Фонд: 1999

SESLER : aylik Toplum Sanat Dergisi. Месечно издание. Фонд: 
1978-1993, 1995-1998, 2001

СИгмА. Издание на Сојузот на друштвата на математичарите и 
информатичарите од СР Македонија. Продолжение на 
Информативен гласник - Сигма. Фонд: 1991-2006
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СИЛеКС : весник на работните луѓе на рударско - индус трис-
киот комбинат од Кратово. Фонд: 1984-1989

СИЛИКА : весник на колективот „Силика” - Гостивар. Годишно 
издание. Фонд: 1986-1989

СИм - поп досие : магазин на младата генерација, во издание на 
Здружение на студенти и младинци со хендикеп. Елек-
тронски пристап: www.dosie.com.mk. Месечно издание. 
Фонд: 2007-2008

SIM - pop Dosje : [revisté e popullatès sé re], во издание на Shoqa-
ta e studenteve dhe të rinjëve me hendikep. Електронски 
пристап: www.dosie.com.mk. Тримесечно издание. Фонд: 
2007-2008

СИНДИКАЛеН живот : двонеделно гласило на Сојузот на син-
ди катите на Македонија. Двонеделно. Продолжение на 
Трудбеник. Фонд: 2002-2003

СИНтеЗИ : македонски книжевен гласник. Излегува трипати 
го дишно. Фонд: 2005-2009

СИц информатор, во издание на Студентски информативен 
цен тар. Фонд: 1999

СКАНДИ. Двонеделно издание. Фонд: 1999-2008

СКАНДИ наградар. Месечно издание. Фонд: 1994-1996

СКОК : неделен спортски магазин, во издание на НИП „Нова 
Македонија“. Фонд: 1995-2004

СКОК плус : неделен спортски магазин. Фонд: 2004

СКОПје : информативно гласило на град Скопје. Има и албан-
ско издание. Месечно издание. Фонд: 2008-2009
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Водич низ периодиката

 СКОПСКО метро : скопски неделник. Продолжува како Метро. 
Фонд: 1995-1996

СКОПСКО поле : весник на работните луѓе на ЗИК „Скопско 
поле”. Месечно издание. Продолжение на ЗИК „Скопско 
поле”. Фонд: 1977-1989

СЛАВИјА : весник на работниот колектив. Месечно издание. 
Фонд: 1977-1990

СЛАВИСтИЧКИ студии : списание за русистика, полонистика 
и бохемистика : орган на Катедрата за славистика при 
Филолошкиот факултет на Универзитетот „Кирил и 
Методиј” во Скопје. Годишно издание. Фонд: 1979, 1983-
1985, 1995, 1999-2001, 2004, 2006

СЛОБОДНА европа : месечен магазин. Фонд: 2004-2005

SLOBODNI dom : glavno glasilo Hrvatske republikanske seljačke 
stranke. Неделно издание. Фонд: 1946-1947

СЛОВО, во издание на Културно - информативног центра Срба 
у Републици Македонији „Спона”. Електронски пристап: 
www.srbi.org.mk. Излегува еднаш месечно. Фонд: 2007-
2009

СЛОВО : информатор на Здружението на македонските изда-
вачи. Фонд: 1996

SLOVO : časopis staroslovenskoga zavoda Hrvatskoga filološkoga in-
stitute. Годишно издание. Фонд: 1991-1993

СЛУЖБеН весник на република македонија. Продолжение на 
Службен весник на Федералната единица Македонија 
во демократска и федеративна Југославија; Службен 
весник на Федерална Македонија; Службен весник на 
НРМ; Службен весник на СРМ. Фонд: 1945, 1949-2009
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СЛУЖБеН гласник на град Скопје. Месечно издание. Продол-
жение на Службен гласник на Скопска околија. Фонд: 
1978-1990, 1995-2009

СЛУЖБеН гласник на Општина Аеродром. Фонд: 2008-2009

СЛУЖБеН гласник на Општина Битола. Издание на Советот 
на Општина Битола. Фонд: 1965-1991, 1997-2008

СЛУЖБеН гласник на Општина гази Баба. Фонд: 2006-2009

СЛУЖБеН гласник на Општина Ѓорче Петров. Фонд: 2006-
2008

СЛУЖБеН гласник на Општината Кавадарци. Фонд: 1977, 
1979-1990, 1992-2003

СЛУЖБеН гласник на Општина Карпош. Фонд: 2006-2009

СЛУЖБеН гласник на Општина Кисела Вода. Фонд: 2008-2009

СЛУЖБеН гласник на Општина Конопиште. Фонд: 1998-1999

СЛУЖБеН гласник на Општина Куманово. Фонд: 1977-2009

СЛУЖБеН гласник на Општина Неготино. Фонд: 1997-1998, 
2001

СЛУЖБеН гласник на Општина Прилеп. Фонд: 1978-2000

СЛУЖБеН гласник на Општината Пробиштип. Двомесечно 
из дание. Фонд: 1977-1985

СЛУЖБеН гласник на Општина росоман. Фонд: 1998-1999, 
2001

СЛУЖБеН гласник на Општината Св. Николе. Фонд: 1977
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Водич низ периодиката

СЛУЖБеН гласник на Општина тетово. Продолжение на 
Служ бен гласник на Тетовска околија. Фонд: 1977-1989

СЛУЖБеН гласник на Општината титов Велес. Продолжение 
на Службен гласник на Титовелешка околија. Фонд: 
1979-1980

СЛУЖБеН гласник на Општина центар. Фонд: 2006-2009

СЛУЖБеН гласник на Општина Штип. Фонд: 1977-1990

СЛУЖБеН гласник на Општината Шуто Оризари = Oficialni-
kani patrin ki Komuna Šuto Orizari. Фонд: 1997-1998

СЛУЖБеН гласник на рудници и железарница „Скопје” – 
Скопје. Фонд: 1977-1990

СЛУЖБеН гласник на фабрика за цемент и азбестцементни 
производи „Усје”, Скопје. Фонд: 1978-1979

СЛУЖБеН лист на федеративна Народна република 
југославија. Излегува двапати неделно. Фонд: 1947-1990

См : семејна бизнис ревија. Месечно издание. Фонд: 1995

СметКОВОДСтВеНО финансиска ревија : списание на Со-
јузот на сметководствените и финансиските работ-
ни ци на СР Македонија. Продолжение на Современо 
претпријатие. Продолжува како Сметководство финан-
си  ска ревија. Фонд: 1981-1984, 1986-1998

СметКОВОДСтВеНО финансиски консалтинг : [списание за 
смет  ководство, финансии, ревизија и други области], во 
из  да ние на Финансиски консалтинг претпријатие и еко   -
номски услуги. Дво месечно издание. Фонд: 1995-1999

СО крш. Издание на ХОПС. Фонд: 1999
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СОБОрНОСт : периодика на Светата Митрополија Велешка 
и Повардарска. Излегува четирипати годишно. Фонд: 
2001-2002, 2006, 2008

СОБрАНИСКИ информатор, во издание на Собрание на 
Република Македонија. Фонд: 1993

СОВетСКИ хоризонти : билтен на Амбасадата на СССР во 
СФРЈ. Излегува на српскохрватски, словенечки и маке-
дон ски јазик. Фонд: 1989-1990

СОВремеН возач : списание за сообраќај, безбедност и авто-
мо билизам. Фонд: 1977, 1985-2008

СОВремеНА македонска одбрана : теоретско списание на Ми-
нис терството за одбрана на РМ. Електронски пристап: 
www.morm.gov.mk. Излегува двапати годишно. Фонд: 
2000-2005, 2007-2008

СОВремеНО земјоделство : месечно списание за стручни со-
ве ти за земјоделските производители. Продолжение 
на Земјо делски буквар. Излегува еднаш месечно. Фонд: 
1978-1985, 1987-1992

СОВремеНО претпријатие : прирачник за прашања од об лас-
та на книговодството, финансиите, пресметките, ин-
фор  мациите, планирањето, анализите и контролата. 
Месечно издание. Фонд: 1977-1981

СОВремеНО претпријатие : списание за економски, органи-
зациони и книговодствени проблеми. Продолжува како 
Сметководствена финансиска ревија. Фонд: 1958-1964, 
1977-1980

СОВремеНОСт : списание за литература, уметност и општес т-
ве ни прашања. Месечно издание. Фонд: 1952-1970, 1972-
1990, 1992-2008



180 181

Водич низ периодиката

СОЛИДАреН мост : гласило на Црвен крст на град Скопје. Из -
ле гува двапати годишно. Продолжува како Нова димен-
зија. Фонд: 2005

СОЛИДАрНОСт : орган на општествената конференција на 
ССРНМ. Фонд: 1977-1981

СОЛИДАрНОСт : орган на републичкиот одбор на Црвениот 
крст на Македонија. Месечно издание. Продолжува ка-
ко Хумани меридијани. Фонд: 1977-1985, 1990, 1994, 
1999-2001, 2005

СОН : прв македонски таблоид. Двомесечно издание. Фонд: 1994

SOCIJaLIZaM : оrgan Centralnog komiteta saveza komunista Jugo-
slavije. Фонд: 1961-1970, 1973-1974, 1976-1985

СОцИјАЛИСтИЧКА зора : орган на Комунистичката Партија 
на Македонија. Излегува двапати месечно. Фонд: 1952

СОцИјАЛИСтИЧКА изградба. Фонд: 1949-1950

СОцИјАЛИСтИЧКО земјоделство : орган на Министерството 
за земјоделство на НР Македонија. Месечно издание. 
Продолжува како Македонска земјоделска ревија. Фонд: 
1950-1963, 1973-1988

СОцИјАЛНА заштита : гласило на републичка самоуправна 
инте ресна заедница за социјална заштита. Месечно 
издание. Фонд: 1978-1982, 1985-1991

SOCIJaLNa misao : mjesečnik za socijalna i kulturna pitanja : glasi-
lo Saveza slijepih Jugoslavije. Месечно издание. Фонд: 
1967-1969, 1971-1977, 1980-1987

SOCIJaLNa politika : revija za socijalno - ekonomska pitanja. 
Фонд: 1974-1976 
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СОцИјАЛНА политика : списание за теорија и практика. Фонд: 
1976-1985

SOCIOLOGIJa : časopis za sociologiju, socijalnu psihologiju i sici-
jalnu antropologiju. Излегува четирипати годишно. Фонд: 
1978-1984, 1986-1988

SOCIOLOGIJa sela, во издание на Agrarni institut, Zagreb. 
Тримесечно издание. Фонд: 1963-1967

СОцИОЛОШКА ревија : списание на Здружението на соци-
о лозите на Република Македонија. Излегува двапати 
годишно. Фонд: 1995-2001, 2004, 2006

СПеКтАр : македонска ревија за туризам, во издание на Турис-
тички сојуз на Македонија, Скопје. Фонд: 1995

СПеКтАр : семеен магазин, во издание на „Т&М Интер на-
ционал” д.о.о Скопје, претпријатие за производство и 
трговија и професионално ослободување и вработување 
на инва лиди. Двонеделно издание. Фонд: 2000

СПеКтАр : списание за деца. Месечно издание. Фонд: 1996

СПеКтАр : списание за литературна наука. Издание на Инсти-
тутот за литература при Филолошкиот факултет, 
Скопје. Излегува двапати годишно. Фонд: 1983-2008

СПИЗАЛИт : списание за литература. Тримесечно издание. 
Фонд: 1979-1985

SPISaNIE za primeneta detska i adolescentna psihologija. 
Излегува трипати годишно. Фонд: 1999

СПОрт, издание на Фискултурниот сојуз на Македонија. Про-
дол жение на Спортски глас. Неделно издание. Фонд: 
1950
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СПОрт : југословенски спортски лист. Излегува трипати не дел-
но. Фонд: 1952, 1955-1956, 1960-1974

СПОрт манија : официјален магазин на Sport life обло жу вал ни-
ца. Електронски пристап: www.sportlife.com.mk. Ме сеч-
но издание. Фонд: 2009

СПОрт тип : неделен спортски весник. Неделно издание. Фонд: 
2005-2006

СПОртСКИ глас : орган на фискултурниот сојуз на Македонија. 
Неделно издание. Продолжение на Фискултурен глас. 
Продолжува како Спорт. Фонд: 1948-1950

СПОртСКИ риболовец : ревија за спортски риболов, заштита 
на човековата околина и наутика. Месечно издание. 
Фонд: 1997

СПремА архитектурата : списание за култура на просторот. 
Тримесечно издание. Фонд: 1996-1997

СреШКО : списание на учениците од С.У.Г.С „Јосип Броз - Тито”. 
Месечно издание. Фонд: 2006

Срце, во издание на ДСМУ „Др. П. Караѓозов”, Скопје. Фонд: 
2002

СтАВ : магазин на студиите по новинарство. Фонд: 1998-2001, 
2006

STYLING : magazine. Електронски пристап: www.hairmagazine.
com.mk. Двомесечно издание. Фонд: 2007

СтАрт. Неделно издание. Фонд: 1999-2004

СтАтИСтИЧКИ годишник на република македонија, во 
издание на Републички завод за статистика 2008. Го-
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дишно издание. Продолжение на Статистички го диш-
ник на СРМ. Фонд: 1993-1997, 1999-2000, 2002, 2005-
2006, 2008

СтАтИСтИЧКИ годишник на Срм, во издание на Републички 
завод за статистика на РМ. Фонд: 1984-1988, 1992

СтАтИСтИЧКИ извештај за Ср македонија, во издание на 
Завод за статистика на СРМ. Месечно издание. Про-
должение на Месечен статистички извештај на НР 
Ма кедонија. Продолжува како Месечен статистички 
извеш тај за Република Македонија. Фонд: 1986-1990

СтАтИСтИЧКИ преглед, во издание на Републички завод за 
ста  тистика. Во броевите има податоци за пописи, при-
родно движење на населението, остварени инвестиции 
и сл. Годишно издание. Се дели на повеќе Статистички 
прег леди (работна сила и плати, шумарство и др.) Фонд: 
1994-1999

СтАтИСтИЧКИ преглед. 2.4, работна сила и плати, во 
издание на Завод за статистика. Продолжува во мо но-
граф ски публикации. Фонд: 2000-2004

СтАтИСтИЧКИ преглед. 3.4.01, Инвестиции, во издание 
на Завод за статистика. Продолжува во монографски 
публикации. Фонд: 2000-2004

СтАтИСтИЧКИ преглед. 5.4, Шумарство, во издание на 
Завод за статистика. Продолжува во мо но граф ски 
публикации. Фонд: 2000-2004

СтАтИСтИЧКИ преглед. 6.4, Индустрија, во издание на 
Држа вен Завод за статистика. Продолжува во моно-
графски публикации. Фонд: 2000-2004

СтАтИСтИЧКИ преглед 7.4. = Statistical Reviev., Надворешна 
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трговија, во издание на Државен Завод за статистика. 
Продолжува во монографски публикации. Фонд: 2001-
2004

СтАтИСтИЧКИ преглед. 8.4, туризам и угостителство, во 
из дание на Завод за статистика. Продолжува во моно-
графски публикации. Фонд: 2000-2004

СтВАрАЊе : часопис за књижевност и културу. Месечно изда-
ние. Фонд: 1955, 1964-1987

СтеЛА : македонски магазин за астрологија и гранични под-
рачја на животот. Месечно издание. Фонд: 1990-1993

СтИг : часопис за културу, уметност и друштвена питања. 
Фонд: 1981

STILI`97 : letërsi - art - shkencë - kulturë, во издание на Shoqata 
e shkrimtarëve Shqiptarë, Shkup. Месечно издание. Фонд: 
2007, 2009

100% [Сто посто] Multimedia. Месечно издание. Фонд: 2000

СтОЖер : весник на Друштвото на писателите на Македонија : 
месечник за литература, култура и уметност, во издание 
на Друштвото на писателите на Македонија. Излегува 
еднаш месечно. Фонд: 1996-2009

СтОКОВеН промет : списание за економско - комерцијални 
и кни говодствени прашања од областа на стоковната 
размена. Фонд: 1962-1964

STOP : ревија. Месечно издание. Фонд: 2003

СтОПАНСКА банка : информатор на Стопанска банка. Месеч-
но издание. Продолжение на Информативен глас ник. 
Фонд: 1984-2005
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СтОПАНСКИ бизнис : ревија на претпријатијата од приват-
ниот и општествениот сектор на Македонија. Месечно 
издание. Фонд: 1994

СтОПАНСКИ весник : орган на стопанската комора на СР Ма-
ке донија. Неделно издание. Фонд: 1954-1958, 1964-1969

СтОПАНСКИ весник : орган на трговско угостителската комо-
ра на НР Македонија. Неделно издание. Фонд: 1953, 
1977-1995

СтОПАНСКИ преглед : списание на Друштвото на еконо мис-
тите на НР Македонија Двомесечно издание. Про дол же-
ние на Преглед. Фонд: 1960, 1962-1964, 1977-1982, 1986

СтОПАНСКА банка : весник за штедачите. Тримесечно изда-
ние. Фонд: 1985-1989

STOČaRSTVO : list za unapređenje stočarstva u FNRJ. Месечно 
изда ние. Фонд: 1949

СтрАЖАрСКА кула. Излегува двапати месечно. Фонд: 2000-
2009

СтремеЖ : списание за литературни, културни и општествени 
прашања : орган на клубот на младите писатели од При-
леп. Фонд: 1954, 1957-1962, 1964-1968, 1971-1988, 1990-
1991, 1995-2009

СтрИП арт : стрип ревија, во издание на Здружение на љуби те-
ли на стрип на Македонија, Велес. Тримесечно издание. 
Фонд: 1996-1997, 1999-2005

СтрУгА : меѓународна ревија за поезија. Фонд: 1985-1986, 1988-
1989, 1991, 1993, 1996-1998

СтрУЖАНКА : орган на ТП „Стружанка” А.Д. Фонд: 1993-1994
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СтрУмИцА денес : прв струмички независен весник. Неделно 
издание. Фонд: 1994-1999, 2001-2005

СтрУмИЧАНКА : весник на работната заедница при предил-
ни цата „Струмичанка” - Струмица. Месечно издание. 
Фонд: 1974-1989

СтрУмИЧКИ весник : орган на ЦЦРНМ, во издание на Центар 
за радио и новинско - издавачка дејност, Струмица. 
Месечно издание. Фонд: 1978-1989

СтУДеНт : гласило на студентите при Универзитетот „Св. Кли-
мент Охридски”, Битола. Фонд: 1994-1995, 1998, 2001

STUDENT : nedeljni list beogradskih studenata. Фонд: 1955

СтУДеНтСКИ збор : весник на Сојузот на студентите од Скоп-
ски от универзитет. Двомесечно издание. Фонд: 2004

СтУДеНтСКИ збор : весник на студентите во Македонија. Из-
ле  гува двапати месечно. Фонд: 1963-1969, 1978-2003

STUDIa linguistica polono - meridianoslavica, во издание на Ма-
ке донска академија на науките и уметностите, Од де ле-
ние за лингвистика и литературна наука. Продолжение 
на Studia linguistica Polono-Jugoslavica. Фонд: 2008

SHËNDETI : revistë për arsimimin shëndetsuer, во издание на In-
stitut KAKM, Skopje. Месечно издание. Фонд: 1953-1957

СцеНА : списание за сценски уметности, во издание на Маке-
дон  ски народен театар. Двомесечно издание. Фонд: 2001

SCENa : časopis za pozorišnu umetnost. Фонд: 1965-1969

SUVREMENa lingvistika, во издание на Istitut za lingvistiku Filo-
zofskog fakulteta, Zagreb. Фонд: 1977-1985
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СУДИСКА ревија, во издание на Здружението на судиите на Р. 
Ма кедонија. Излегува четирипати годишно. Фонд: 1995-
2007

СУДИСКИ информатор, во издание на Здружение на судиите 
на Република Македонија. Месечно издание. Фонд: 
1999-2006

СУДОКУ манија : јапонска игра која го освои светот. Месечно 
издание. Фонд: 2007-2009

SUDSKa praksa : jugoslovenski stručno - informativni časopis. 
Фонд: 1985

СУм : списание за уметност. Издание на Културно - просветна 
заедница, Штип. Фонд: 1994-2008

СУСретИ : часопис за књижевност и културу. Месечно издание. 
Фонд: 1953-1962

SCIENTIa Iuvenis, во издание на Studentsko istražuvačko društvo 
„Eureka”, Skopje. Фонд: 1998
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Водич низ периодиката

Т
тАА : македонски моден магазин за тинејџерки. Месечно изда-

ние. Фонд: 1995-2008

тАјНА. Од 2000 година поднаслов списание за психологија и 
крими но ло гија. Месечно издание. Фонд: 2000-2002

тАЛеНт : списание за млади и нивните семејства. Месечно из-
да  ние. Фонд: 2000-2001

тВ ИНфОрмАтОр. Неделно издание. Фонд: 1995

теА крстозбор. Неделно издание. Фонд: 2002-2009

теА модерна : неделник за мода, убавина и здравје. Фонд: 2000-
2009

теАтАрСКИ гласник : списание на театрите во Македонија. 
Про должение на Гласник на Драмскиот театар. Фонд: 
1991-1997, 1999-2008

теКСтИЛеН информатор : билтен на текстилците од источна 
Ма кедонија. Месечно издание. Фонд: 2004

теКСтИЛСтВО : стручно списание за текстилна наука и прак-
тика. Фонд: 1980-1990, 1993

TELEGRaM : jugoslovenske novine za društvena i kulturna pitanja. 
Фонд: 1967-1969

теЛеКОм : интерен информатор на АД „Македонски теле ко му-
ни кации“. Месечно издание. Фонд: 2001
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теЛеКОмУНИКАцИИ : научно - стручно списание на маке-
дон ските пошти и телекомуникации. Месечно издание. 
Фонд: 1996-1998

TELEMa. Фонд: 1996

темАтСКИ зборник на трудови : (икони, иконопис, ико но-
ста с, иконографија), во издание на Републички завод за 
заш тита на спомениците на културата. Фонд: 1996

темеЛНИК : информатор на организациониот одбор за ју би ле-
јот 40 години полна гимназија „Јосиф Јосифовски” (де-
не шен училишен центар). Фонд: 1992

теНДерНИК : аналитички неделник за деловни информации. 
Неделно издание. Фонд: 2004-2009

TERNIPE, во издание на Republikakoro centri baši kultura, educiri-
be thaj ruhiskoro angle dzaibe baši o roma. Фонд: 2000

TESLa : časopis za popularizaciju nauke i tehnike i životnog dela Ni-
kole Tesle. Фонд: 1955-1956

TEST, во издание на NIP „Revijalna štampa”. Посебно издание на 
ревијата Ćao. Месечно издание. Фонд: 1991

TEST : revistë periodike rinore & psikologjike & kulturore. Месечно 
издание. Фонд: 2002, 2008-2009

тетОВО : весник на работните луѓе на ЗИК „Тетово”. Годишно 
издание. Фонд: 1983-1985

TEHNIKa : organ saveza inžinjera i tehničara Jugoslavije. Фонд: 
1955-1959

теХНИКА : списание на народна техника. Фонд: 1956-1964, 
1980, 1983-1984
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теХНОметАЛ - Вардар извоз-увоз РО за над    ворешен и вна-
трешен промет на големо и мало тран    спорт и шпе-
диција : информативен би л тен на РО : [би л  тен за 
инфор ми рање на вра бо те ните]. Фонд: 1986-1997

тИКВеШ, во издание на Агро комбинатот „Тиквеш”, Кава дарци. 
Фонд: 1977-1980

тИН тајм : тинејџерско списание. Фонд: 1999

тИН шема. Неделно издание. Продолжува како Теа шема. Фонд: 
2002-2006

тИНИ : магазин за млади. Месечно издание. Фонд: 2002-2003

тИП+ : неделник за спортско обложување, во издание на Маке-
дон ски спорт, Скопје. Неделно издание. Фонд: 2006-2009

TIR - информатор : специјализирано списание од областа на то-
вар ниот транспорт. Месечно издание. Фонд: 2002

тИтОВ пионер. Месечно издание. Фонд: 1950-1951, 1953-1955, 
1957-1960

тИтОВЧе : весник на пионерската организација при Основното 
учи лиште „Стив Наумов“ – населба Автокоманда, 
Скопје. Годишно издание. Фонд: 1977-1981

тОДе : училиштен весник на учениците од Основното училиште 
„Тоде Хаџи - Тефов”, Кавадарци. Фонд: 1999

тОј машки свет : за мажи со страст за животот. Месечно изда-
ние. Фонд: 2004-2009

TOKa ime : revista për bujqësi dhe zhvillim rural, во издание на 
Federata e Fermerëve në Republikën e Maqedonisë, Shkup. 
Месечно издание. Фонд: 2008
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TOMURCUK, во издание на „Detska radost”, Üsküp. Месечно 
изда ние. Продолжува како Sevinç & Tomurcuk. Фонд: 
1977-2004

тОП спорт : дневен спортски весник. Фонд: 2008

тОП спорт, издание на Уника М, Скопје. Неделно издание. 
Фонд: 2001

тОПИЛНИЧАр : орган на работната организација. Месечно 
изда ние. Фонд: 1977-1986

тОПКИ, во издание на Студио СОЛ, Скопје. Месечно издание. 
Фонд: 2003-2004

трАНСКОП : весник на работната организација за меѓународен 
автотранспорт и шпедиција – Битола. Фонд: 1983-1987

трАНСПОрт и логистика, списание за проблемите во тран-
спортот. Месечно издание. Фонд: 2005-2009

трАНСПОртеН информатор. Месечно издание. Фонд: 1977-
1987

трАНСфУЗИОЛОШКИ информатор. Издание на транс фу зио-
лошката служба на РМ. Фонд: 1998

треНД : ревија, во издание на Книгоиздателство „Феникс”, 
Скопје. Месечно издание. Фонд: 1993-1996, 2009

треНД театар : месечник за театар. Излегува четирипати го-
дишно. Месечно издание. Фонд: 1996-1998

треСКА здружена дрвна индустрија и шумарство : весник на 
ООЗТ Фабрика за дрвна индустрија „Јосиф Свештарот” 
Струмица. Излегува трипати годишно. Фонд: 1979
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треСКА сложена организација на здружен труд за шу мар-
ство, преработка на дрво и промет. Месечно издание. 
Продолжение на Треска здружена дрвна индустрија и 
шумарство. Фонд: 1977-1982

третА програма радио Скопје : избор од емитуваните содржи-
ни на Третата програма на Радио Скопје. Тримесечно 
издание. Фонд: 1981-1987, 1990

треф : енигматски двонеделник. Излегува двапати неделно. 
Фонд: 1998-1999

трИБИНА : весник за агроиндустрискиот комплекс и селото во 
СРМ. Излегувал секој четврток. Фонд: 1968-1974, 1976, 
1979-1997 

трИБИНА : македонско информативно - стручно агро списа-
ние. Фонд: 1998-2003

трИБИНА : македонског пољопривредног тржишта. Фонд: 
1978-1982

трИК : низ игра до знаење. Месечно издание. Фонд: 2000-2001

300 [триста] ČUDa : magazin za svakog . Фонд: 1954-1963, 1965-
1969

трОИЧНИК : списание за православна вера, култура, образо-
ва ние и воспитание. Електронски пристап: www.mpc.
bregalnička-eparhija.org.mk. Тримесечно издание. Фонд: 
2003-2009

3 [тројка] : весник од народот за народот. Дневно издание. 
Фонд: 2006

трОтОАр : списание за популарна музика и филм. Фонд: 1993-
1994
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трУДБеНИК : орган на Земскиот одбор на единствените син-
дикати на работниците и намештениците за Маке-
донија. Неделно издание. Продолжува како Синди ка лен 
живот. Фонд: 1945, 1949, 1953, 1955-1974, 1977-2002

трУДБеНИК – Охрид : градежно, индустриско и прометно 
прет    пријатие во општествена сопственост. Месечно из-
да   ние. Фонд: 1977-1990

ттК „Боро Петрушевски – Папучар” – Куманово : весник за 
информирање на работниците во комбинатот. Месечно 
издание. Фонд: 1983-1989

тУ бизнис : ревија за одмор. Фонд: 1995

тУНеЛ, во издание на „Дурис”, Скопје. Месечно изд. Фонд: 1997

тУрИЗАм : ревија за одмор. Месечно издание. Продолжение на 
Ту бизнис. Фонд: 1999

TOURIST & Travel Magazine = туристички и патнички 
магазин. Месечно издание. Фонд: 1995

тУтУН : месечно списание на Тутунскиот институт во Прилеп. 
Фонд: 1951-1959, 1962-1964, 1970-1972, 1975, 1977-2000, 
2002-2008

тУтУНСКИ лист : орган на синдикалните организации при Ту-
тун  скиот комбинат, Прилеп. Фонд: 1977-2000

тУтУНСКИ работник : весник на тутунопроизводителите и 
тутун ските работници „Југотутун”. Месечно издание. 
Фонд: 1977-1986, 1992-1994

THE култ : весник на независната младина : за културна и 
ментална деконтаминација, во издание на Младинска 
културна асоцијација – Битола. Фонд: 2000, 2003-2005
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Водич низ периодиката
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Водич низ периодиката

У
УБАВИНА & здравје. Има и српско издание. Излегува еднаш 

месечно. Фонд: 2008

УЛИцА, во издание на Здружение за превентивна работа со 
деца и млади и нивните семејства „Група Феликс”, Би-
тола. Месечно издание. Фонд: 2006, 2008-2009

ULTRa News : весник на Ultra Computing. Фонд: 1997-1998

UMETNOST : časopis za likovne umetnosti i kritiku. Тримесечно 
издание. Фонд: 1966-1969

УНИВерЗИтетСКИ билтен на Универзитетот „гоце Делчев”, 
Штип. Месечно издание. Фонд: 2007

УНИВерЗИтетСКИ весник : орган на Универзитетот „Кирил 
и Ме тодиј”, во издание на Ректорат на Универзитетот 
„Ки рил и Методиј”, Скопје. Месечно издание. Фонд: 
1978-1990, 1995-2006

УНИВерЗИтетСКИ глас : орган на Универзитетот во Битола. 
Из легува четирипати во годината. Фонд: 1983-1984, 
2004-2009

УНИВерЗИтетСКИ гласник, во издание на Универзитет „Гоце 
Делчев”, Штип. Електронски пристап: www.ugd.edu.mk. 
Месечно издание. Фонд: 2007

УПрАВУВАЊе со кризи : теоретско списание на Центарот за 
управување со кризи на РМ. Излегува двапати годишно. 
Фонд: 2006
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URa : informues i Kryqit të qytetit të Shkupit. Излегува двапати 
годишно. Продолжува како Dimenzioni i ri. Фонд: 2005-
2006

УрБАН : за урбани луѓе. Месечно издание. Фонд: 2001

УтрИНСКИ весник. Започнал да излегува во 1999 во Скопје, 
во издание на Д.о.о. „Мост”. Издава повеќе додатоци и 
прилози. Дневен весник. Фонд: 1999-2009

УЧеНИК : весник на учениците на основното училиште „Јосип 
Броз Тито”, с. Желино, Тетово. Годишно издание. Фонд: 
1983/84

УЧИЛИШеН глас : весник на ОК книжевна младина Кисела 
Вода - Скопје. Фонд: 1978, 1985

УЧИЛИШтеН спорт : списание на Сојузот на училиштен спорт 
на Македонија. Месечно издание. Фонд: 1999

УЧИтеЛ : списание на Факултетот за учители и воспитувачи - 
Битола. Фонд: 1998, 2005
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Водич низ периодиката

Ф
FaKTI : e përditshme e pavarur informative. Дневно издание. 

Фонд: 1999, 2004-2008

фАКтИ за приватизацијата : информатор на Агенцијата на 
Ре  пуб лика Македонија за трансформација на прет-
пријатијата со општествен капитал. Месечно изда ние. 
Фонд: 1995-2000

фАЛАНгА : тримесечник за проблемски шах. Фонд: 1994-1998

фАНтАЗерИ, во издание на PRO Kar 08, Струмица. Месеч но 
издание. Фонд: 2009

фАрмАцефтСКИ информатор, во издание на Фарма цевтска 
комора на Македонија. Излегува двапати го диш но. 
Фонд: 1997, 2003-2008

PHaRMaCIE, во издание на Здружение на сопственици на при -
ватни аптеки на РМ. Фонд: 1998

FaTOSI, во издание на „Detska Radost”. Фонд: 1977-2004

феНИКС : гласило на Сојузот на здруженијата на телесно ин ва-
лидизираните лица на Македонија. Три ме сечно издание. 
Фонд: 1994-1997, 2004-2006

феНИКС : информативно гласило на Општина Центар. Ме-
сечно издание. Фонд: 2003-2004

FENIX : revistã di cultura - Armãneascã, во издание на Liga - a Ar-
mãnjlor dit Machedonia. Фонд: 1992-1993, 1998-2004
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FENIKS : revista informative e komunës qendër. Фонд: 2003

феНИКС : совет за превентива против малолетничка де лик -
венција – Кавадарци. Фонд: 1998

феНИКС : списание за популаризација на средношколските 
идеи, во издание на Гимназија „Добри Даскалов”, Кава-
дар ци. Фонд: 2000 

фЗц [фабрика за заварени цевки] 11 Октомври А.Д.Куманово 
: информативно гласило по повод јубилејот. Фонд: 1992

FIBa Basketball : официјално списание на Меѓународната ко-
шар карска федерација ФИБА. Фонд: 1998

PHYSIKa Macedonica : a journal of experimental and theoreti-
cal physics, во издание на Institute of Physics, Faculty of 
Natural Sciences and Mathematics, St. Cyril and Methodius 
University. Годишно издание. Продолжение на Го дишен 
зборник. Физика. Фонд: 1998, 2000-2002, 2004-2006

фИЗИЧКА култура : списание на Сојузот на педагозите за фи-
зич ка култура на Македонија. Тримесечно издание. 
Фонд: 1977-1988, 1991-1993, 1995-1998, 2000, 2002-2007

фИЛАЛет, во издание на ДСУ за железнички и ПТТ сообраќај 
„Владо Тасевски”. Фонд: 2002, 2005

FILM : list za pitanja filmske umetnsti I culture. Фонд: 1952

FILMSKI vjesnik, во издание на Poduzeče za raspodjelu filmova, 
Zagreb. Излегува двапати месечно. Фонд: 1952-1955

FILMSKI svet. Излегува еднаш неделно. Фонд: 1966-1968

фИЛОЗОфИјА : филозофско списание. Тримесечно издание. 
Фонд: 2002-2007, 2009
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Водич низ периодиката

фИЛОЗОфСКА трибина, во издание на Секција за филозофија, 
соци ологија и политикологија на СРМ. Годишно изда-
ние. Продолжение на Зборник. Фонд: 1980, 1996-1997

фИСКАЛеН практикум : списание за даночен и царински сис-
тем и пракса, во издание на „Економист”. Излегува два-
пати ме сечно. Фонд: 1994-2009

фИтНеС клуб : списание за боди билдинг, фитнес и аеробик. 
Месечно издание. Фонд: 1998-1999

фК Вардар : вардарова ревија : [ревија на ФК „Вардар“]. Годиш-
но издание. Фонд: 2003

FLaKa e vllaznimit : organ IF.N. - CL.Maq. pér shqiptarèt e Maked-
honisé. Продолжува како Flaka. Дневно издание. Фонд: 
1948-1954, 1978, 1980-1983, 1985, 1988-1990, 1994-1998

FLaKa : e përditshme informative politike kulturore во издание 
на NGB „Nova Makedonija”, Shkup. Дневно издание. 
Продолжение на Flaka e vllaznimit. Фонд: 1999-2004

фЛеКС : списание за бодибилдинг и фитнес. Месечно издание. 
Фонд: 2001-2002

FLETORJa zyrtare e komunës së Tetoves. Излегува и на маке дон-
ски јазик. Фонд: 1977-1987

фОКУС : списание на внатрешниот, а богами и надворешниот 
непријател. Неделно издание. Фонд: 1995-2009

FOLIa archaeologica Balkanica, во издание на Filozofski fakultet, 
Insitut za Istorija na umetnosta i arheologija, Skopje. 
Излегува двапати годишно. Фонд: 2006

фОЛК ревија, во издание на НИУ „Битолски весник”, Битола. 
Месечно издание. Фонд: 1990
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фОрУм аналитика, во издание на Форум - Центар за страте ги-
ски истражувања и документација, Скопје. Дво месечно 
издание. Фонд: 1997-1998, 2005

фОрУм : двонеделен магазин. Фонд: 1998-2005

фОрУм плус : неделник што печати факти. Електронски 
пристап: www.forum.com.mk. Фонд: 2005-2009

FORUM : časopis odjela za suvremenu književnost Jugoslovenske ak-
ademije znanosti i umjetnosti. Фонд: 1964-1969

фОтО, во издание на НИП „Ирис - С”, Скопје. Фонд: 1995

фОтО мобил, во издание на НИП „Дизи”, Скопје. Фонд: 1998

фОтОН арт : списание за уметност и култура, фотографија, ви-
д е о арт, ликовни уметности, дизајн, аналогии и ди ги тал-
ни технологии. Фонд: 2004

FREE Time Guide Macedonia. Месечно издание. Фонд: 2008-2009

FRONT : илустрирана ревија. Фонд: 1991

FRONT : ilustrovani vojni list. Фонд: 1964-1990

фрОтИрКА : весник на работната организација Фротирка – 
Дел чево. Месечно издание. Фонд: 1987-1988

фУДБАЛСКИ магазин : месечна ревија на Фудбалскиот сојуз на 
Македонија. Месечно издание. Фонд: 1999

ффрм [федерација на фармерите во република македонија] 
билтен : списание за производители на храна - фармери 
и нивните организации. Месечно издание. Продолжува 
како Моја земја. Фонд: 2006
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Водич низ периодиката

Х
HaBERCI : iki haftada bir yayinlanmaktadir, Gostivar. Двонеделно 

издание. Фонд: 2004-2005

ХАЗАрД : игри, лото, спортска забава, правила. Неделно изда-
ние. Фонд: 1999

ХАЗАрД тото. Неделно издание. Фонд: 1999-2000

ХАОС : македонско навивачко списание, во издание на „Лав-
чанска корија”, Битола. Месечно издание. Фонд: 1998

ХАртИјА Кочани фабрика за целулоза и хартија : [весник на 
работниот колектив на РО „Хартија”]. Фонд: 1985

HELLO!, во издание на Centar za graganski i čovekovi prava. 
Излегува и на албански јазик. Месечно издание. Фонд: 
2006-2007

ХеЛП судоку : месечно списание. Фонд: 2008

ХемКО : списание за популаризација на хемијата кај младите, 
во из  дание на Сојуз на хемичарите и технолозите на Ма-
ке донија. Излегува двапати годишно. Фонд: 2001

ХемтеКС : весник на работната организација „Хемтекс”. 
Месечно издание. Фонд: 1979-1985

HËNa e re : gazetë kulturore informative islame, во издание на 
Meshihati i bashkësisë islame në RM. Фонд: 1992-2005

ХеНА, независно издание. Месечно издание. Фонд: 1996
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HIKMET : ilmi araştìrma dergisi, во издание на Adeksam Eğitim, 
Kültür ve Sanat Merkezi, Gostivar. Излегува двапати 
годишно. Фонд: 2007-2009

XIXËLLIMa : revistë shkollore për fëmijë, во издание на „Voka-4”, 
Te    tovë. Месечно издание. Фонд: 1995, 2000-2001, 2007-
2008

ХОБИ : месечна ревија. Повторно излегува во 2002 со поднаслов 
ме   сечна ревија за домашни галеничиња. Фонд: 1994, 
2002

ХОрИЗОНт : весник на Општините на Република Македонија. 
Фонд: 1997-1998

ХОрИЗОНт, во издание на Книгоиздателство „Кочо Рацин”, 
Скопје. Фонд: 1956

HORIZONTO : Romano kulturakoro magazino = ромски културен 
магазин = Roma Cultural Magazine. Двомесечно издание. 
Фонд: 2002-2004

ХОрОСКОП, во издание на Печатарско издавачко претпријатие 
„Крајнички”, Кочани. Месечно издание. Фонд: 1995-2005

HORTIKULTURa : jugoslovenski časopis za privredna, praktična i 
teoretska pitanja iz hortikulture. Фонд: 1967-1969

ХОртУС = Hortus. Издание на Хортикултурно здружение на 
Ма  кедонија. Излегува двапати годишно. Фонд: 1985-
1987, 1997/2001

HRVaTSKa riječ : informativno politički tjednik. Неделно издание. 
Фонд: 2007

HRVaTSKa riječ : list zajednice hrvata u Makedoniji. Месечно 
издание. Фонд: 2009
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Водич низ периодиката

ХрАНА и вино : месечно списание за гурмани. Фонд: 2007-2009

ХИДрОметеОрОЛОШКИ гласник, во издание на Републички 
хидрометеоролошки завод. Годишно издание. Фонд: 
1979-1981, 1983

ХУмАНИ меридијани : весник, во издание на Црвен крст на 
Република Македонија. Излегува и на албански јазик. 
Тримесечно издание. Продолжение на Солидарност. 
Фонд: 2006-2008
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Водич низ периодиката

Ц
цАКИ : енигматско списание : забавник. Месечно издание. 

Фонд: 1998-1999, 2005

цАПе : енигматски забавник, во издание на Друштво за гра-
фички услуги и промет „Софија”, Богданци. Месечно 
издание. Фонд: 2000

цАрИНИК, во издание на Царинска управа на Република Маке-
до нија, Скопје. Месечно издание. Фонд: 2002

цВетОВИ, во издание на Друштво пријатели на книгата „Цве-
тови”, Неготино. Фонд: 1990-1991

цеНОКрАтСКИ форум : гласник на Демократската партија. 
Фонд: 1990-1996

цеНтрАЛеН каталог на прирачници во република макед о-
нија. I серија, Речници, енциклопедии и други при рач-
ници. Фонд: 1976-1985

цеНтрАЛеН каталог на прирачници во република македо-
ни ја. II серија, Библиографии и каталози. Фонд: 1976-
1985

цеНтрАЛеН каталог на странски монографски публикации 
во Ср македонија. Годишно издание. Продолжува ка ко 
Централен каталог на странски монографски пуб ли ка-
ции во Република Македонија. Фонд: 1983-1990

цеНтрАЛеН каталог на странски периодични публикации во 
Ср македонија. Фонд: 1977-1985
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цеНтрОПрОмет : весник на работната организација за 
промет со стоки на големо и мало. Месечно издание. 
Фонд: 1978-1985

црВеНА звезда : лист Савеза бораца народно ослободилачког 
рата. Неделно издание. Фонд: 1952-1953, 1955-1956, 
1959-1962

црВеНА ѕвезда : весник на работната организација ЗИК „Црве-
на Ѕвезда”, Штип. Двомесечно издание. Фонд: 1977-1989

црВеНА соба : во издание на НВО „Граѓански патеки”. Фонд: 
2001

црКОВеН живот : весник на македонската архиепископија. Ме-
сечно издание. Фонд: 1996-1998, 2002

црН бор : весник на синдикалните организации, во издание на 
ДИК „Црн бор”, Прилеп. Месечно издание. Фонд: 1977-
1987

црН појас : ревија за боречки спортови и вештини. Фонд: 2001-
2003

 
црНА гора : лист радног колектива граħевинске радне орга ни-

за ције „Црна Гора”. Фонд: 1983-1989



214 215

Водич низ периодиката
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Ч
ЧАИр : весник на Општина Чаир. Месечно издание. Фонд: 2001-

2002

ЧеКОрЧе : списание за најмали. Месечно издание (освен јули и 
август). Фонд: 1995-1996

ЧеЛИЧНИ вертикали : весник на ММУЦ „Панче Арсовски” 
при Рудници и железарница, Скопје. Фонд: 1985-1986

4 [ČеTVRTI] JUL : list Saveza udruženja boraca narodno oslo bo di-
lačkog rata Jugoslavije. Неделно издание. Фонд: 1962-1969

ЧИК : информативен весник на работните луѓе во ЧИК „Чев лар-
ско индустриски комбинат – експорт импорт”, Кума но -
во. Фонд: 1977-1986

ČIRIKLI : ромски детски весник во РМ. Месечно издание. Фонд: 
1997-2005
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Водич низ периодиката

Џ
ЏеБ тв : неделник. Неделно издание. Фонд: 2004

Џет : списание за личностите од џет - сетот. Месечно издание. 
Фонд: 1996

ЏОКер : енигматски забавник. Од 1997 излегува како прилог во 
Огласник М со сопствена нумерација. Неделно издание. 
Фонд: 1994-1997

 
JOURNaL of sustainable development, во издание на Integrated 

Business Faculty, Skopje. Електронски пристап: www.fbe.
edu.mk. Излегува двапати годишно. Фонд: 2007
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Водич низ периодиката

Ш
ШАр : информативни лист ОУР „ Шар”, Ђенерал Јанковиħ. Ме-

сеч но издание. Фонд: 1991

ŠaRENE dimije, во издание на Филозофски факултет, Институт 
за психологија. Месечно издание. Фонд: 1994-1996

ШАХОВСКИ весник : весник на Ш.К. „Браќа Миладиновци”, 
Скопје. Фонд: 1985

ШеСтО сетило : месечно списание за се она што не спаѓа во 
рамките на вообичаеното. Фонд: 2006-2007

ШеЌерНА болест, во издание на Центар за дијабетес и Клиника 
за ендокринологија. Тримесечно издание. Фонд: 1994-
2000/2001

SHQIP media : e përditshme informative, во издание на Shqip me-
dia - Maqedoni, Tetovë. Дневно издание. Фонд: 2009

SHQIPTaRJa : revistë Arsimore dhe Pedagogjike. Излегува два-
пати месечно. Фонд: 2007/2008

SHQYRTIME albanologjike, во издание на Lidhja e shoqatave të 
arsimtarëve të gjuhës dhe të letërsisë shqiptare në Maqedoni. 
Годишно издание. Фонд: 1996

SHKUPI : lajmëtari informativ i qytetit të Shkupit. Има и маке дон-
ско издание. Месечно издание. Фонд: 2009

SHOW : естраден забавник. Месечно издание. Фонд: 1994-1995
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ШОУтАјм : прво македонско списание за кошарка. Месечно 
изда ние. Продолжение на Showtime. Фонд: 2001-2003

SHOWTIME : списание за кошарка. Продолжува како Шоутајм. 
Фонд: 1995/1996

ШПИц : бесплатен дневен весник, во издание на Синим дооел. 
Излегува секој ден, освен во недела. Фонд: 2006-2009

ШтИПСКИ весник : орган на ССРНМ. Излегува двапати ме сеч-
но. Продолжение на Солидарност. Фонд: 1982-2003

ШтИт : магазин на Министерството за одбрана на Република 
Македонија. Месечно издание. Фонд: 2009

ШУмАрСКИ преглед : орган на шумарското друштво во На-
род на Република Македонија. Излегува двапати го диш-
но. Фонд: 1962-1963, 1977-1989, 1992-1997, 2006
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Водич низ периодиката
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